



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ
Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ Δ.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Θεσσαλονίκη, 15-01-2025
Αρ. Πρωτ.: 898

Ταχ. Δ/ση: Κολοκοτρώνη 22
Τ.Κ. - Πόλη: 564 30 Σταυρούπολη
Πληροφορίες: Λάμπρος Ντάλκος, Β/θμια
2310-640265
Βασιλική Ιππέκη, Α/θμια
Υπεύθυνη Περιβαλλοντικής
Εκπαίδευσης
2310-587077 (εσωτ.17)

ΠΡΟΣ: • Διευθύνσεις Π.Ε και Δ.Ε. της
χώρας
• Σχολικές Μονάδες (δια των
οικείων Διευθύνσεων)
• Σύμβουλοι Εκπαίδευσης

E-mail: mail@dide-v.thess.sch.gr
mail@dipe-v.thess.thess.sch.gr

ΚΟΙΝ: Πίνακας αποδεκτών

ΘΕΜΑ: «Ανακοίνωση του 2ου Μαθητικού Περιβαλλοντικού Συνεδρίου του Εθνικού Εκπαιδευτικού Δικτύου Δράσης «Κωνσταντινούπολη-Θεσσαλονίκη, μια Εκπαιδευτική Συνύπαρξη - Πολίτες της Πόλης, Έλληνες της Οικουμένης», που συντονίζουν οι Διευθύνσεις Δευτεροβάθμιας και Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Θεσσαλονίκης»

Σχετ.: 1. Το αρ. πρωτ.:Φ.14/ΠΨ/7122/14383/Δ1/9-2-2024 έγγραφο του ΥΠΑΙΘΑ «Έγκριση υλοποίησης του Μαθητικού Περιβαλλοντικού Συνεδρίου του Εθνικού Εκπαιδευτικού Δικτύου Δράσης "Κωνσταντινούπολη-Θεσσαλονίκη, μια Εκπαιδευτική Συνύπαρξη - Πολίτες της Πόλης, Έλληνες της Οικουμένης"» για τα σχολικά έτη 2023-2024 και 2024-2025.
2. Το αρ. πρωτ.: Φ3/130371/ΒΜ/145637/Δ7/4-12-2024 έγγραφο του ΥΠΑΙΘΑ «Έγκρισης ανανέωσης λειτουργίας του Εθνικού Εκπαιδευτικού Δικτύου Δράσης «Κωνσταντινούπολη-Θεσσαλονίκη, μια Εκπαιδευτική Συνύπαρξη - Πολίτες της Πόλης, Έλληνες της Οικουμένης» των Διευθύνσεων Δ.Ε. και Π.Ε. Δυτικής Θεσσαλονίκης» για τα σχολικά έτη 2024-2025 και 2025-2026.

Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Θεσσαλονίκης και η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Θεσσαλονίκης συνδιοργανώνουν για το σχολικό έτος 2024-2025 το

**2ο Μαθητικό Περιβαλλοντικό Συνέδριο
του Εθνικού Εκπαιδευτικού Δικτύου Δράσης «Κωνσταντινούπολη-Θεσσαλονίκη, μια
Εκπαιδευτική Συνύπαρξη - Πολίτες της Πόλης, Έλληνες της Οικουμένης»**

το οποίο θα διεξαχθεί στις **26-30 Μαρτίου 2025** στην **Κωνσταντινούπολη**
Υπό την Υψηλή Σκέπη και τις Ευλογίες του Οικουμενικού Πατριάρχου, κ.κ. Βαρθολομαίου.

Το Συνέδριο **διοργανώνεται** σε συνεργασία με την Περιφερειακή Δ/ση Π.Ε. και Δ.Ε. Κεντρικής Μακεδονίας, το Πατριαρχικό Ίδρυμα Πατερικών Μελετών, τη Δ/ση Δ.Ε. Ανατολικής

Θεσσαλονίκης, τη Δ/ση Δ.Ε. Πέλλας και το Ζωγράφειο Λύκειο Κωνσταντινούπολης. **Απευθύνεται** σε μαθητές/τριες Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (Γυμνασίου, ΓΕΛ, ΕΠΑΛ) και Πρωτοβάθμιας (Ε΄ και ΣΤ΄ τάξης Δημοτικού) σχολικών μονάδων από όλη την Ελλάδα, αλλά και την ομογένεια (ελληνικά σχολεία της Πόλης, της Ίμβρου και του εξωτερικού), **που συμμετέχουν** το τρέχον σχολικό έτος 2024-2025 στο *εγκεκριμένο από το Υ.ΠΑΙ.Θ.* Εθνικό Εκπαιδευτικό Δίκτυο Δράσης «Κωνσταντινούπολη-Θεσσαλονίκη, μια Εκπαιδευτική Συνύπαρξη - Πολίτες της Πόλης, Έλληνες της Οικουμένης».

Σκοπός του Μαθητικού Συνεδρίου, που έχει εκπαιδευτικό χαρακτήρα, είναι να προβάλει το έργο των μαθητικών ομάδων που έχουν ενταχθεί στο Δίκτυο χτίζοντας γέφυρες επικοινωνίας μεταξύ μαθητών/τριών και εκπαιδευτικών από σχολεία της Ελλάδας και της ομογένειας σε θέματα περιβάλλοντος και αειφορίας στη βάση της ατζέντας για τη βιώσιμη ανάπτυξη. Στους στόχους του Συνεδρίου συγκαταλέγονται η ενεργοποίηση των μαθητών/τριών των σχολικών μονάδων για την πρωτότυπη διαπραγμάτευση του θέματος της εργασίας τους, η ανάπτυξη πνεύματος συνεργασίας, η ομαδική δουλειά για την εκπόνηση των εργασιών, η κινητοποίηση της κριτικής σκέψης, της πρωτοβουλίας, η αναζήτηση τρόπων δημιουργικής έκφρασης για την παρουσίαση των εργασιών τους, η αλληλεπίδραση και η αμοιβαιότητα. **Οι θεματικοί άξονες** του Συνεδρίου συμβαδίζουν με τη θεματολογία του Εθνικού Δικτύου. Η συμμετοχή των μαθητικών ομάδων γίνεται με **ομαδικές εργασίες**.

Οι μαθητικές ομάδες μπορούν να εργαστούν σε όποιον από τους θεματικούς άξονες του Δικτύου επιλέξουν, μέσω των εγκεκριμένων Προγραμμάτων Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης/Σχολικών Δραστηριοτήτων που υλοποιούν στις σχολικές μονάδες και **να παρουσιάσουν τις εργασίες τους αξιοποιώντας ποικίλους τρόπους δημιουργικής έκφρασης**. Οι παρουσιάσεις θα γίνουν από τους ίδιους/ες τους/τις μαθητές/τριες και θα έχουν την μορφή προφορικής ανακοίνωσης, παρουσίασης με χρήση λογισμικού (ppt, pptx), ψηφιακής αφήγησης, video, μουσικής δημιουργίας, σύντομου δρώμενου (χορευτικού ή θεατρικού) κ.ά.. Η διάρκεια της προφορικής παρουσίασης ορίζεται στα **8 λεπτά**. Εκτός της **προφορικής ανακοίνωσης, υπάρχει δυνατότητα συμμετοχής και με αναρτημένη ανακοίνωση** (poster-αφίσα, εικαστική δημιουργία). Η προετοιμασία των παρουσιάσεων θα γίνει εντός ωρολογίου προγράμματος για την Α/θμια και εκτός ωρολογίου για τη Β/θμια **στο πλαίσιο υλοποίησης εγκεκριμένων Προγραμμάτων Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης/Σχολικών Δραστηριοτήτων** με διαθεματική προσέγγιση, χωρίς να επιβαρύνεται το σχολικό πρόγραμμα και η διδασκαλία των επιμέρους γνωστικών αντικειμένων.

Οι εργασίες του **2ου Μαθητικού Περιβαλλοντικού Συνεδρίου** του Εθνικού Δικτύου θα διεξαχθούν την **Πέμπτη 27-03-2025** (παρουσιάσεις μαθητικών ομάδων **Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης**) και την **Παρασκευή 28-03-2025** (παρουσιάσεις μαθητικών ομάδων **Πρωτοβάθμιας**). Οι εκπαιδευτικοί, που ενδιαφέρονται **να συμμετέχουν με τις μαθητικές τους ομάδες**, παρακαλούνται **να δηλώσουν** την πρόθεση συμμετοχής τους συμπληρώνοντας την ηλεκτρονική φόρμα

<https://srv-dide-v.thess.sch.gr/myforms/report/9d788ea4-001f-41ec-90f0-76ffd0b04935/edit>

έως την **Παρασκευή 31-01-2025**. Η συμπλήρωση της φόρμας θα γίνει από τον Συντονιστή εκπαιδευτικό του Προγράμματος με χρήση προσωπικών κωδικών ΠΣΔ. Οι εκπαιδευτικοί που έχουν ήδη δηλώσει πρόθεση συμμετοχής, πρέπει να συμπληρώσουν και τα υπόλοιπα ζητούμενα πεδία της φόρμας και συγκεκριμένα α) τον τρόπο συμμετοχής της μαθητικής τους ομάδας (με προφορική παρουσίαση ή αναρτημένη), β) το πλήθος των μαθητών/τριών, γ) το πλήθος των συνοδών εκπαιδευτικών και δ) το πλήθος των συνοδών γονέων (για την Α/θμια).

Για την **επιλογή των μαθητικών ομάδων, που θα λάβουν μέρος στο Συνέδριο με δια ζώσης παρουσίαση** απαιτείται ηλεκτρονική αποστολή της εργασίας κάθε μαθητικής ομάδας, η οποία θα πρέπει να σχετίζεται με τους θεματικούς άξονες του Δικτύου. Η αποστολή θα γίνει από τις

σχολικές μονάδες στο email: poli.thessaloniki@gmail.com, με την ένδειξη: «Για το 2ο Μαθητικό Περιβαλλοντικό Συνέδριο του Εθνικού Δικτύου» ως συνημμένο αρχείο. **Τελική ημερομηνία υποβολής** των ομαδικών εργασιών ορίζεται η **Παρασκευή 31-01-2025**. Στην επιλογή των μαθητικών ομάδων θα ληφθεί υπόψη η πρωτότυπη διαπραγμάτευση του θέματος των εργασιών, ο δημιουργικός τρόπος έκφρασης και παρουσίασής τους και η εν γένει πληρότητα της ομαδικής εργασίας. Ο αριθμός των συμμετεχόντων στο Μαθητικό Συνέδριο θα καθορισθεί από το σύνολο των δηλώσεων συμμετοχής. Οι μαθητικές ομάδες, οι οποίες θα επιλεγούν από την Οργανωτική Επιτροπή να συμμετάσχουν στο Συνέδριο, θα ενημερωθούν με έγγραφο, το οποίο θα αποσταλεί στους συντονιστές εκπαιδευτικούς έως την **Τρίτη 11-02-2025**, προκειμένου να οργανωθούν έγκαιρα οι μαθητικές αποστολές από όλη την Ελλάδα.

Οι διοργανωτές αναλαμβάνουν την οργάνωση του Συνεδρίου και δεν προκύπτει κανένα κόστος συμμετοχής ανά μαθητή/τρια ως έξοδα διοργάνωσης. Η συμμετοχή των μαθητών/τριών είναι **προαιρετική** και πραγματοποιείται με την σύμφωνη γνώμη του/της Διευθυντή/τριας και του Συλλόγου Διδασκόντων της σχολικής μονάδας, καθώς και **τη σύμφωνη γνώμη των γονέων/κηδεμόνων**. Η ενυπόγραφη συγκατάθεσή τους παρέχεται με **Υπεύθυνη Δήλωση**, που υποβάλλεται στον/ην Διευθυντή/τρια της σχολικής μονάδας από τον γονέα/κηδεμόνα κάθε μαθητή/τριας και αναγράφει την εκ των προτέρων συμφωνία του, αφενός για την συμμετοχή του/της μαθητή/τριας στο Συνέδριο, αφετέρου για ενδεχόμενη δημοσιοποίηση της διοργάνωσης στα ηλεκτρονικά μέσα των σχολικών μονάδων, των διοργανωτών, του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. ή των Μ.Μ.Ε.

Κάθε σχολική μονάδα **για τη μετακίνηση** και διαμονή της θα επιλέξει το ταξιδιωτικό πρακτορείο με το οποίο θα συνεργαστεί, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, που αφορά στις μετακινήσεις των μαθητών/τριών. Τα έξοδα μετακίνησης βαρύνουν τον κάθε συμμετέχοντα.

Ο προγραμματισμός και οι οργανωτικές λεπτομέρειες αναλαμβάνονται από την Οργανωτική Επιτροπή του Συνεδρίου. Για το πρόγραμμα του Συνεδρίου, που θα διαμορφωθεί μετά τη λήψη των εργασιών των μαθητικών ομάδων και την αξιολόγησή τους, θα ακολουθήσει σχετική ενημέρωση εκ μέρους της Οργανωτικής Επιτροπής. Στην ιστοσελίδα του Δικτύου <https://srv-dide-v.thess.sch.gr/blog/> και στις ιστοσελίδες των Διευθύνσεων Δευτεροβάθμιας και Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Θεσσαλονίκης (<https://srv-dide-v.thess.sch.gr/portal/>, <https://dipe-v-thess.thess.sch.gr/>) θα αναρτηθεί η τελική κατάσταση συμμετεχόντων μαθητικών ομάδων και το αναλυτικό πρόγραμμα του Συνεδρίου.

Στο πλαίσιο του Συνεδρίου θα υλοποιηθεί **σειρά παράπλευρων εκπαιδευτικών δράσεων-επισκέψεων** σε χώρους περιβαλλοντικού, θρησκευτικού, ιστορικού ενδιαφέροντος, γραμμάτων και πολιτισμικής αναφοράς (Μνημεία Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς και Βυζαντινής Ιστορίας, Οικουμενικό Πατριαρχείο, Εκπαιδευτήρια της Πόλης κ.ά.) **από 26-30 Μαρτίου 2025**. Το ακριβές περιεχόμενο και πρόγραμμα των παράλληλων δράσεων θα ανακοινωθεί με επόμενο έγγραφο.

Τα σχολεία έχουν την αποκλειστική ευθύνη τήρησης των οδηγιών του Ι.Ε.Π. σχετικά με την προστασία των προσωπικών δεδομένων. Όσον αφορά τα πνευματικά δικαιώματα, ισχύουν τα αναφερόμενα στον Ν. 2121/1993 «Πνευματική ιδιοκτησία, συγγενικά δικαιώματα και πολιτιστικά θέματα» [ΦΕΚ 25/Α/04-03-1993], όπως ισχύει. Το Μαθητικό Συνέδριο δεν εμπλέκεται με την προώθηση εμπορικών προϊόντων, υλοποιείται χωρίς διακίνηση οποιουδήποτε υλικού διαφημιστικού και εκπαιδευτικού, το οποίο δεν έχει προηγουμένως εγκριθεί στο πλαίσιο της κείμενης νομοθεσίας. για τους φορείς διοργάνωσης ή για άλλο εμπλεκόμενο φορέα από τις μαθητικές εργασίες και η χρήση τους θα γίνει για εκπαιδευτικούς και μόνο σκοπούς.

Για θέματα που αφορούν το Συνέδριο και συγκεκριμένα την **εκπόνηση και παρουσίαση των μαθητικών εργασιών**

- **οι εκπαιδευτικοί της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης** παρακαλούνται να επικοινωνούν με την Δρ. Βασιλική Ιππέκη (τηλέφωνο επικοινωνίας: 699 2202710).
- **οι εκπαιδευτικοί της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης** παρακαλούνται να επικοινωνούν με την Δρ. Άννα Τιρικανίδου (τηλέφωνο επικοινωνίας: 6942558733) και την κα Δώρα Πανταζοπούλου (τηλέφωνο επικοινωνίας: 6973596292).

Για θέματα που αφορούν το **οργανωτικό μέρος** του Συνεδρίου (μετακίνηση μαθητικών ομάδων κ.ά.) οι εκπαιδευτικοί παρακαλούνται να επικοινωνούν με την κα. Θεοδώρα Σάρρου (6946393927).

Παρακαλούμε να ενημερωθούν οι εκπαιδευτικοί του σχολείου σας.

**Η Διευθύντρια
Δ.Π.Ε. Δυτικής Θεσσαλονίκης**

Δρ. Ευαγγελία Μπούτσκου

**Ο Διευθυντής
Δ.Δ.Ε. Δυτικής Θεσσαλονίκης**

Δρ. Χρήστος Ν. Ρουμπίδης

Συνημμένα:

1. Έντυπο συναίνεσης γονέων/κηδεμόνων
2. Το με αρ. πρωτ.: Φ.14/ΠΨ/7122/14383/Δ1/9-2-2024 «Έγκριση υλοποίησης του Μαθητικού Περιβαλλοντικού Συνεδρίου του Εθνικού Εκπαιδευτικού Δικτύου Δράσης "Κωνσταντινούπολη-Θεσσαλονίκη, μια Εκπαιδευτική Συνύπαρξη - Πολίτες της Πόλης, Έλληνες της Οικουμένης"» για τα σχολικά έτη 2023-2024 και 2024-2025.
3. Το με αρ. πρωτ.: Φ3/130371/ΒΜ/145637/Δ7/4-12-2024 έγγραφο του ΥΠΑΙΘΑ έγκρισης ανανέωσης λειτουργίας του Εθνικού Εκπαιδευτικού Δικτύου Δράσης «Κωνσταντινούπολη-Θεσσαλονίκη, μια Εκπαιδευτική Συνύπαρξη - Πολίτες της Πόλης, Έλληνες της Οικουμένης» των Διευθύνσεων Δευτεροβάθμιας και Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Θεσσαλονίκης» για τα σχολικά έτη 2024-2025 και 2025-2026.

Πίνακας αποδεκτών

1. Οικουμενικό Πατριαρχείο - Κωνσταντινούπολη
2. Περιφερειακή Δ/ση Π.Ε. & Δ.Ε. Κεντρικής Μακεδονίας
3. Πατριαρχικό Ίδρυμα Πατερικών Μελετών
4. Ζωγράφειο Λύκειο Κων/πόλεως
5. Ζάππειο Εκπαιδευτήριο
6. Πατριαρχική Μεγάλη του Γένους Σχολή
7. Ομογενειακά σχολεία Ίμβρου
8. Δημοτικό Σχολείο Πριγκήπου
9. Σχολείο «Όμηρος» Κορυτσάς
10. Λύκειο «Πλάτων» Κορυτσάς
11. Συντονίστρια Εκπαίδευσης Κωνσταντινούπολης
12. Γενικό Προξενείο Κωνσταντινούπολης
13. Συντονιστής Εκπαίδευσης Αλβανίας
14. Γενικό Προξενείο Κορυτσάς
15. Περιφερειακές Διευθύνσεις Π.Ε. και Δ.Ε. της χώρας
16. Σύμβουλοι Εκπαίδευσης Π.Ε και Δ.Ε. της χώρας (δια των οικείων Διευθύνσεων)
17. Σχολικές μονάδες και εκπαιδευτικοί του Εθνικού Δικτύου

ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΠΟΥ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΤΟ 2024-2025 ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ

A/A	Διεύθυνση Εκπαίδευσης	Σχολική μονάδα	Τίτλος Προγράμματος	Ομάδα Εκπαιδευτικών	Αριθμός μαθητών/-τριών
1	ΔΔΕ Α' ΑΘΗΝΑΣ	1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ	Περιβάλλον, μνημεία και πολιτισμός	ΠΑΠΑΔΑΚΗ ΣΤΑΜΑΤΙΝΑ, ΠΕ80 ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, ΠΕ02, ΦΑΡΜΑΚΑΚΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, ΠΕ02 ,ΠΕ01	20
2	ΔΔΕ Α' ΑΘΗΝΑΣ	2ο ΓΕΛ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ	ΒΙΩΣΙΜΕΣ ΠΟΛΕΙΣ	ΣΤΑΜΑΤΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΠΕ05 ΓΚΟΥΝΤΡΟΜΙΧΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ,ΠΕ0402	25
3	ΔΔΕ Α' ΑΘΗΝΑΣ	2ο ΓΕΛ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ		ΓΟΛΕΜΑΤΗ ΜΑΡΙΑΝΘΗ, ΠΕ86	15
4	ΔΔΕ Α' ΑΘΗΝΑΣ	2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ	Το νερό πηγή ζωής	ΛΥΜΠΕΡΤΟΥ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ, ΠΕ0401 ΚΟΥΒΑΝΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΑ, ΠΕ07 ΤΣΑΜΠΟΥΝΑΡΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ, ΠΕ88	25
5	ΔΔΕ Α' ΑΘΗΝΑΣ	2ο ΠΡΟΤΥΠΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΤΗΣ ΟΜΟΓΕΝΕΙΑΣ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ, ΧΘΕΣ, ΣΗΜΕΡΑ, ΑΥΡΙΟ	ΚΑΛΛΙΤΣΑΚΗ ΧΑΪΔΩ, ΠΕ02 ΚΑΠΟΓΙΑΝΝΗ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ02 ΤΣΟΥΚΟΣ ΣΕΡΑΦΕΙΜ ΠΕ04 ΖΙΑΚΑ ΕΛΕΝΗ, ΠΕ03	26
6	ΔΔΕ Α' ΑΘΗΝΑΣ	3ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ	ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ - ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΛΛΑΓΗ	ΚΟΥΔΟΥΝΗ ΙΩΑΝΝΑ, ΠΕ06 ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΚΟΥΡΗ ΠΕ03	30
7	ΔΔΕ Α' ΑΘΗΝΑΣ	4ο ΓΕΛ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ	Πόλεις -Μουσεία. Μια πρόκληση την εποχή της κλιματικής κρίσης	ΚΟΥΒΑΡΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ , ΠΕ02 ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΠΕ02, ΚΥΡΙΑΚΗ ΠΛΟΥΣΙΟΥ ΠΕ02, ΙΩΑΝΝΗΣ ΖΙΓΚΙΡΗΣ ΠΕ03	60
8	ΔΔΕ Α' ΑΘΗΝΑΣ	4ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ	ΜΑΘΑΙΝΩ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΟΥ-ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΩ ΜΕ ΑΛΛΑ ΣΧΟΛΕΙΑ	ΡΕΤΑΛΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ, ΠΕ01 ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ ΠΕ02, ΚΙΟΥΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΠΕ86	12
9	ΔΔΕ Α' ΑΘΗΝΑΣ	60ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	Η δημοτική αγορά της Κυψέλης	ΚΟΝΤΟΓΕΩΡΓΗ ΕΛΕΝΗ, ΠΕ07 ΒΛΑΧΟΣ ΔΙΟΝΥΣΗΣ, ΛΑΔΙΑ ΑΡΕΤΗ	30
10	ΔΔΕ Α' ΑΘΗΝΑΣ	65ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΩΣΤΑΣ, ΠΕ78	30
11	ΔΔΕ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ	1ο ΓΕΛ ΑΓΡΙΝΙΟΥ	"ΝΕΡΟ" ΠΗΓΗ ΖΩΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΛΑΝΗΤΗ	ΠΑΠΑΕΥΑΓΓΕΛΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ , ΠΕ0401 ΣΧΙΣΜΕΝΟΥ ΕΥΘΥΜΙΑ,ΠΕ80 ΔΟΥΡΒΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ,ΠΕ02 ΜΑΥΡΙΚΑ ΕΛΙΣΣΑΒΕΤ,ΠΕ0402	20
12	ΔΔΕ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ	2ο ΕΠΑΛ ΑΓΡΙΝΙΟΥ	Πόλη και μνημεία της Ιστορίας μας	ΑΓΓΕΛΑΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΠΕ8703 ΡΑΠΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ	20
13	ΔΔΕ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ	ΓΕΛ ΑΜΦΙΛΟΧΙΑΣ	ΕΜΕΙΣ ΚΙ ΟΙ ΑΛΛΟΙ ΚΙ Ο ΤΙ ΜΑΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΕΙ	ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ, ΠΕ02 ΣΑΛΜΑ ΑΘΑΝΑΣΙΑ ΠΕ 04 ΜΑΣΟΥΡΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΠΕ 80 ΘΕΟΔΩΡΕΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΠΕ 01	35
14	ΔΔΕ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΓΑΒΑΛΟΥΣ	Πως το φυσικό περιβάλλον και η άσκηση στη φύση επηρεάζουν θετικά τη διαχείριση του άγχους σε μαθητές Δ/θμιας εκπαίδευσης.	ΔΑΝΙΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΠΕ11 ΤΡΙΜΠΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ ΠΕ02 , ΠΑΠΟΥΤΣΗ ΕΥΔΟΚΙΑ ΠΕ06	30
15	ΔΔΕ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΥΗΝΟΧΩΡΙΟΥ	Η ΛΙΜΝΟΘΑΛΑΣΣΑ-ΟΙ ΑΛΥΚΕΣ ΚΑΙ ΤΟ ΑΛΑΤΙ	ΚΟΥΣΤΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΠΕ03 ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΒΛΑΧΟΠΟΥΛΟΥ, ΠΕ8803	20
16	ΔΔΕ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ	ΕΝΙΑΙΟ ΕΙΔΙΚΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ	«Συμπράττω οικο-βιολογικά»	ΜΗΤΣΟΥ ΣΟΦΙΑ, ΠΕ02.ΕΑΕ ΓΟΥΡΓΑΡΗ ΕΛΕΝΗ ΠΕ88,02 ΒΑΡΒΕΡΗΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΠΕ86 ΠΑΖΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ 87,03 ΔΗΜΑΚΗΣ ΜΑΡΙΟΣ ΠΕ11 ΔΡΟΣΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 04,01 ΤΣΟΥΚΑ ΣΩΤΗΡΙΑ ΔΕ01	20
17	ΔΔΕ ΑΝ. ΑΤΤΙΚΗΣ	2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ	ΦΡΟΝΤΙΖΩ ΚΑΙ ΑΓΑΠΩ ΥΟ ΔΑΣΟΣ	ΓΟΥΝΑΡΗ ΜΑΡΙΝΕΤΤΑ, ΠΕ02 ΕΛΕΝΗ ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗ ΠΕ02	25
18	ΔΔΕ ΑΝ. ΑΤΤΙΚΗΣ	6ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΧΑΡΝΩΝ	ΑΕΙΦΟΡΙΑ-ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΛΛΑΓΗ-ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ-ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑ	ΔΟΥΒΑΛΗ ΑΝΔΡΙΑΝΗ, ΠΕ02 ΣΕΜΕΝΟΓΛΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ, ΠΕ086	25
19	ΔΔΕ ΑΝ. ΑΤΤΙΚΗΣ	9ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΧΑΡΝΩΝ	Περιβαλλοντικές αναζητήσεις	ΠΑΝΤΑΖΙΔΟΥ ΕΥΤΥΧΙΑ, ΠΕ05.ΕΑΕ ΑΣΚΑΡΙΔΟΥ ΡΟΔΟΥΛΑ	25
20	ΔΔΕ ΑΝ. ΑΤΤΙΚΗΣ	ΓΕΛ ΒΑΡΗΣ	ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ-ΥΔΑΤΙΝΑ ΟΙΚΟΣΥΣΤΗΜΑΤΑ	ΤΣΟΧΑΝΤΑΡΗ ΕΥΘΥΜΙΑ, ΠΕ0402 ΣΥΜΕΩΝΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ, ΠΕ04	25
21	ΔΔΕ ΑΝ. ΑΤΤΙΚΗΣ	ΓΕΛ ΣΚΑΛΑΣ ΩΡΩΠΟΥ	ΠΡΑΣΙΝΟΙ ΔΡΑΣΤΕΣ	ΠΟΛΙΤΗ ΣΤΑΜΑΤΙΝΑ, ΠΕ02	30

				ΣΚΟΡΔΟΜΠΕΚΗ ΜΑΡΙΛΕΝΑ ΝΙΚΗΦΟΡΙΔΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ ΜΠΡΑΙΛΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	
22	ΔΔΕ ΑΝ. ΑΤΤΙΚΗΣ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓΙΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΥ	Περιβαλλοντικές Δράσεις στον Άγιο Στέφανο	ΦΑΝΤΖΙΚΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΠΕ02 ΚΕΧΑΓΙΑ, ΠΕ 86	45
23	ΔΔΕ ΑΝ. ΑΤΤΙΚΗΣ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΠΑΝΔΡΙΤΙΟΥ	" Της Γης το Ύδωρ" Η διαχείριση του νερού με βιώσιμες πρακτικές από το Βυζάντιο μέχρι σήμερα	ΚΑΨΑΛΑΚΗ ΑΝΔΡΟΜΑΧΗ- ΒΑΡΒΑΡΑ, ΠΕ7901 ΚΡΟΥΠΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ , ΠΕ07 ΖΗΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΠΕ83	40
24	ΔΔΕ ΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	1ο ΓΕΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Η επιρροή της κλιματικής αλλαγής στη διατροφή μας	ΝΙΚΟΛΑΙΔΟΥ ΕΥΔΟΞΙΑ, ΠΕ06 ΔΙΚΑΡΟΥ ΧΡΥΣΑΝΘΗ, ΠΕ86 ΠΕΤΡΙΔΗΣ ΑΔΑΜΑΝΤΙΟΣ, ΠΕ0401	25
25	ΔΔΕ ΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ	Περιβαλλοντική κρίση και αειφορία	ΓΚΙΝΗ ΖΩΗ, ΠΕ8803.ΕΑΕ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΠΕ86	12
26	ΔΔΕ ΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΜΙΚΡΑΣ	Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΤΟΠΟΥ ΜΟΥ	ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ ΕΛΕΝΗ, ΠΕ02 ΒΑΡΒΑΡΑ ΙΩΑΝΝΙΔΟΥ, ΠΕ07 ΜΑΡΙΑ ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ, ΠΕ79 01	30
27	ΔΔΕ ΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΥΛΑΙΑΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ: ΚΑΘΡΕΦΤΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΕΝΟΣ ΕΘΝΟΥΣ	ΔΟΜΒΡΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΠΕ06 ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΚΥΡΙΑΖΟΠΟΥΛΟΥ, ΠΕ02	40
28	ΔΔΕ ΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	1ο ΠΡΟΤΥΠΟ ΓΕΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Θάλασσα, γη και άνθρωποι ... που μας ενώνουν!	ΛΑΣΚΑΡΗ ΛΕΜΟΝΙΑ, ΠΕ0402 ΤΣΙΟΥΠΛΗ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΠΕ02	15
29	ΔΔΕ ΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	1ο ΠΡΟΤΥΠΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΑΙΓΑΙΟ, ΤΟ ΠΕΛΑΓΟΣ ΠΟΥ ΕΝΩΝΕΙ	ΚΟΣΜΙΔΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ, ΠΕ86 ΕΛΙΣΑΒΕΤ ΤΣΑΟΥΣΗ, ΠΕ11 ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΤΑΙΚΙΔΗΣ, ΠΕ04	26
30	ΔΔΕ ΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	26ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΠΡΟΣΦΥΓΙΚΕΣ ΜΝΗΜΕΣ ΣΤΗΝ ΑΝΩ ΠΟΛΗ (παράδοση)	ΓΕΩΡΓΑΝΤΑ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ, ΠΕ11 ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΙΔΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΕ02 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΟΥ ΣΟΦΙΑ ΠΕ06 ΧΟΥΛΙΑΡΑ ΕΥΑ ΠΕ02	21
31	ΔΔΕ ΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	27ο ΓΕΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Ότι φυτεύω, το προστατεύω	ΧΑΡΙΣΗ ΓΕΩΡΓΙΑ, ΠΕ0401 ΜΟΣΧΙΔΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ	25
32	ΔΔΕ ΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	27ο ΓΕΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΚΛΙΚ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΣΕ ΤΟ-ΦΥΤΕΥΩ -ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΩ ΤΟ ΠΡΑΣΙΝΟ ΣΤΗΝ ΑΥΛΗ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ	ΜΟΣΧΙΔΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ, ΠΕ03 ΧΑΡΙΣΗ ΓΕΩΡΓΙΑ ΠΕ04 ΖΩΓΡΑΦΟΥ ΣΩΤΗΡΙΑ ΠΕ01	30
33	ΔΔΕ ΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	28ο ΓΕΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Μιλούμε για τον τόπο μας ...	ΧΑΛΒΑΤΖΗ ΕΥΣΕΒΙΑ, ΠΕ02	30
34	ΔΔΕ ΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	2ο ΓΕΛ ΜΙΚΡΑΣ	Χαρά-Ζω τον μονα-δικό μου δρόμο	ΓΙΤΣΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ78 ΠΑΠΑΔΑΚΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΠΕ03 ΑΪΒΑΖΙΑΝ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΕ02	30
35	ΔΔΕ ΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΝΩ ΤΟΥΜΠΑΣ	Στη βαλίτσα της μνήμης μου η Πόλη	ΤΣΩΝΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ , ΠΕ02	23
36	ΔΔΕ ΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	31ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	"ΦΟΡΤΙΣΕ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ - ΣΚΕΨΟΥ, ΑΝΑΚΑΛΥΨΕ, ΔΡΑΣΕ"	ΚΑΡΑΤΣΑΛΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ, ΠΕ86 ΡΕΚΚΑ ΣΟΥΛΤΑΝΑ ΠΕ02 ΜΗΤΡΟΠΑΝΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΠΕ02	30
37	ΔΔΕ ΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	4ο ΓΕΛ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ	ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΟΝΤΟ ΣΤΗΝ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ	ΚΟΥΚΟΥΛΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΠΕ0401 ΓΙΑΖΚΟΥΛΙΔΟΥ ΤΑΤΙΑΝΗ, ΠΕ02 ΜΙΧΑΛΑΤΟΥ ΕΛΕΝΗ, ΠΕ04	30
38	ΔΔΕ ΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	6ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ	ΚΛΙΚ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΣΕ ΤΟ	ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΥ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΠΕ06 ΣΥΜΕΩΝΙΔΗ ΕΙΡΗΝΗ ΠΕ84	27
39	ΔΔΕ ΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	6ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Οι θεραπευτικές ιδιότητες του Νερού: Το παράδειγμα των Λουτρών της Θεσσαλονίκης και των Χαμιάμ της Κωνσταντινούπολης	ΓΡΑΒΑΝΗ ΔΗΜΗΤΡΑ, ΠΕ80 ΖΗΝΟΒΙΑ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ	18
40	ΔΔΕ ΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	7ο ΓΕΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Η διαπολιτισμική Ανω Πόλη της Θεσσαλονίκης	ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΠΕ02	18
41	ΔΔΕ ΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΧΟΡΤΙΑΤΗ	Περιβάλλον και πολιτισμός	ΧΑΡΑΤΣΗ ΕΛΕΝΗ , ΠΕ02 ΤΟΚΑΛΑΤΣΙΔΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΠΕ86 ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΕΛΕΝΗ ΠΕ06	15
42	ΔΔΕ ΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΟΛΛΕΓΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ- ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, ΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΝΥΠΑΡΞΗ	ΤΑΣΙΟΥ ΟΔΥΣΣΕΑΣ, ΠΕ7901 ΣΤΑΜΑΤΙΑ ΓΙΑΓΚΟΥΔΗ, ΠΕ05 ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΦΛΩΡΟΣ, ΠΕ85	40
43	ΔΔΕ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ	1ο ΓΕΛ ΑΡΓΟΥΣ	Το νερό αποκαλύπτεται - η Γένεσης και η Νέμεσης του νερού	ΓΡΗΓΟΡΟΠΟΥΛΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ, ΠΕ02 ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΕΛΕΝΗ ΠΕ80 ΚΟΤΤΑΡΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΠΕ03	20
44	ΔΔΕ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΝΕΑΣ ΚΙΟΥ	Νερό: πηγή ζωής, γεύσεων, πολιτισμού και βιωσιμότητας.- Ανοίγουμε τον Κλήδονα με τ'	ΚΛΕΙΑΣΣΙΟΥ ΓΑΡΥΦΑΛΛΙΑ, ΠΕ02 ANNA ΒΕΛΛΙΝΗ ΠΕ01 ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΚΑΤΣΙΓΙΑΝΝΗ	25

			Αγιαννίου τη χάρη"	ΠΕ86	
45	ΔΔΕ ΑΡΤΑΣ	3ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΡΤΑΣ	ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ ΣΤΟ ΔΕΣΠΟΤΑΤΟ ΤΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ ΚΑΙ ΣΤΗ ΒΥΖΑΝΤΙΝΗ ΑΡΤΑ	ΣΑΚΚΑ ΘΕΚΛΑ ΦΩΤΕΙΝΗ, ΠΕ01 ΓΑΤΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΠΕ02 ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΠΕ0402	30
46	ΔΔΕ ΑΡΤΑΣ	4ο ΓΕΛ ΑΡΤΑΣ	Ιστορικό γίνεσθαι	ΤΣΙΜΠΕΡΙΔΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ, ΠΕ78 ΜΠΡΙΣΕΝΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ, ΠΕ78 ΤΣΙΜΠΕΡΙΔΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ, ΠΕ 78	15
47	ΔΔΕ ΑΡΤΑΣ	4ο ΓΕΛ ΑΡΤΑΣ	Ιστορικό γίνεσθαι (Η σχέση της πόλης της Άρτας με την Κωνσταντινούπολη)	ΜΠΡΙΣΕΝΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ, ΠΕ78 ΤΣΙΜΠΕΡΙΔΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΠΕ 78	15
48	ΔΔΕ ΑΡΤΑΣ	ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΡΤΑΣ	Ένα τραγούδι για το περιβάλλον	ΓΙΑΝΝΟΥΤΣΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ , ΠΕ7901 ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΣΤΑΥΡΟΥ, ΠΕ7901, ΑΝΘΟΥΛΑ ΖΙΩΡΗ, ΠΕ02	21
49	ΔΔΕ ΑΧΑΪΑΣ	18ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΑΤΡΩΝ ΚΑΙ ΤΑΞΕΙΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΚΑΙ ΛΥΚΕΙΟΥ ΚΩΦΩΝ ΚΑΙ ΒΑΡΗΚΩΝ	Το νερό σε συνθέσεις Τεχνητής Νοημοσύνης!	ΚΑΤΣΕΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΕ0401.ΕΑΕ	30
50	ΔΔΕ ΑΧΑΪΑΣ	18ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΑΤΡΩΝ ΚΑΙ ΤΑΞΕΙΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΚΑΙ ΛΥΚΕΙΟΥ ΚΩΦΩΝ ΚΑΙ ΒΑΡΗΚΩΝ	Δύο πόλεις: Πάτρα-Κωνσταντινούπολη. Ένας Άγιος και Απόστολος: ο Πρωτοκλήτος Ανδρέας. Ένα πολιτιστικό "περιβάλλον"! "	ΡΟΖΟΥ ΧΡΥΣΑΝΘΗ, ΠΕ01	30
51	ΔΔΕ ΑΧΑΪΑΣ	2ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΑΤΡΑΣ	ΒΥΖΑΝΤΙΝΗ ΠΑΤΡΑ, ΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ, ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΚΑΙ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ /ΤΡΟΠΟΙ ΣΥΝΥΠΑΡΞΗΣ ΣΤΗ ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΠΟΛΗ	ΒΑΡΔΗ ΕΛΕΝΗ , ΠΕ02 ΦΩΤΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, ΠΕ02 , ΜΠΑΪΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ, ΠΕ01	10
52	ΔΔΕ ΑΧΑΪΑΣ	ΓΕΛ ΒΡΑΧΝΑΪΙΚΩΝ ΑΧΑΪΑΣ	ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ	ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ, ΠΕ05 ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ, ΠΕ06 ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΜΑΧΑΙΡΑ, ΠΕ0401	30
53	ΔΔΕ ΑΧΑΪΑΣ	ΓΕΛ ΚΑΣΤΡΙΤΣΙΟΥ ΑΧΑΪΑΣ	ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΙΤΣΤΙΚΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ:Η ΠΕΙΝΑ ΣΤΟΝ 21ο ΑΙΩΝΑ, ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΟΛΩΝ ΜΑΣ	ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ ΑΣΗΜΙΝΑ, ΠΕ02 ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΚΑΡΚΑΤΣΑ, ΠΕ06 ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΥ, ΠΕ0401	30
54	ΔΔΕ ΑΧΑΪΑΣ	ΓΕΛ ΚΑΣΤΡΙΤΣΙΟΥ ΑΧΑΪΑΣ	ΑΝΘΡΩΠΙΝΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΕΙΡΗΝΗ:ΟΙ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ, ΑΣΠΙΔΑ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΔΥΝΑΣΤΕΥΣΗ ΤΩΝ ΛΑΩΝ	ΣΤΕΦΑΝΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΠΕ03 ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ, ΠΕ03 ΕΥΓΕΝΙΑ ΚΥΡΙΤΣΗ, ΠΕ02	30
55	ΔΔΕ ΑΧΑΪΑΣ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΡΙΟΥ	ΚΑΣΤΡΑ & ΠΟΛΙΟΡΚΗΤΕΣ- ΤΟ ΚΑΣΤΕΛΙ ΤΟΥ ΜΩΡΙΑ(ΡΙΟΥ)	ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑΝΝΑ, ΠΕ01 ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ ΠΕ05 ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΠΕ02	30
56	ΔΔΕ ΑΧΑΪΑΣ	ΕΕΕΕΚ ΑΙΓΙΟΥ ΑΧΑΪΑΣ	ΑΕΙΦΟΡΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΥΛΙΚΩΝ/ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ: ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΩ, ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΩ ΚΑΙ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΤΟΝ ΑΛΛΑΩ, (μέσω STEAM)	ΜΑΜΑΣΟΥΛΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΠΕ78 ΕΥΜΟΡΦΟΠΟΥΛΟΥ ΔΑΝΑΗ, ΠΕ8801 ΣΑΚΕΛΛΑΡΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ, ΠΕ86 ΡΕΠΠΑ ΕΛΕΝΗ, ΠΕ25 ΜΑΜΑΣΟΥΛΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΠΕ78	9
57	ΔΔΕ Β' ΑΘΗΝΑΣ	1ο ΓΕΛ ΝΕΟΥ ΨΥΧΙΚΟΥ "ΜΑΝΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ"	Ευωδιάζει ο κήπος μας, ευωδιάζει η ψυχή μας και εμπνέεται ο νους μας	ΠΛΕΣΣΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΠΕ86 ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΑΠΕΡΓΗ, ΠΕ07 ΙΩΑΝΝΑ ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΠΕ01	30
58	ΔΔΕ Β' ΑΘΗΝΑΣ	1ο ΓΕΛ ΠΕΥΚΗΣ	ΧΤΙΖΟΝΤΑΣ ΕΝΑ ΒΙΩΣΙΜΟ ΜΕΛΛΟΝ ΜΑΖΙ	ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ ΘΕΟΔΩΡΑ, ΠΕ02 ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΚΗ ΕΛΕΝΗ	25
59	ΔΔΕ Β' ΑΘΗΝΑΣ	1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ	ΠΡΑΣΙΝΗ ΑΥΛΗ: ΜΙΑ ΟΜΑΔΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΥΛΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΙΔΗΣΗΣ, ΤΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΥΑΙΣΘΗΣΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΛΛΗΛΕΠΙΔΡΑΣΗΣ ΜΕ ΤΟΝ ΧΩΡΟ ΚΑΙ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ	ΕΞΑΡΧΟΥ ΕΥΗ, ΠΕ8802	93
60	ΔΔΕ Β' ΑΘΗΝΑΣ	1ο ΕΚ Β' ΑΘΗΝΑΣ ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ	ΘΑ ΠΟΥΜΕ ΤΟ ΝΕΡΟ ΝΕΡΑΚΙ...ΤΑ ΜΥΣΤΙΚΑ ΤΟΥ ΝΕΡΟΥ	ΠΕΤΡΙΔΟΥ ΒΑΡΒΑΡΑ, ΠΕ82 ΑΝΝΑ ΛΙΑΧΝΗ, ΠΕ86 ΔΗΜΗΤΡΑ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ, ΠΕ8703	30
61	ΔΔΕ Β' ΑΘΗΝΑΣ	2ο ΕΠΑΛ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ	Μνημεία της φύσης και του πολιτισμού: δράσεις για τη Ποιοτική Κλιματική Εκπαίδευση	ΤΣΑΓΚΑΝΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ, ΠΕ86 ΔΕΜΕΡΤΖΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΠΕ02 ΑΡΩΝΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΠΕ82	30

62	ΔΔΕ Β' ΑΘΗΝΑΣ	2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ	ΥΔΡΟ ΤΟ ΖΩΝ	ΝΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ, ΠΕ8701 ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΚΟΒΟΣΤΗΣ, ΠΕ8701 ΠΑΤΡΙΤΣΙΑ ΑΡΕΤΗ ΤΕΛΩΝΙΑΔΟΥ, ΠΕ01	30
63	ΔΔΕ Β' ΑΘΗΝΑΣ	3ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΡΗΛΗΣΣΙΩΝ	Η αειφορία της Πόλης: τοπική ιστορία, περιβάλλον, μνήμη, συνύπαρξη	ΒΛΑΧΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ02 ΣΟΦΙΑ ΜΙΧΑΗΛ ΠΕ02 ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΑΞΙΩΤΗ ΠΕ06	30
64	ΔΔΕ Β' ΑΘΗΝΑΣ	3ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΗΦΙΣΙΑΣ	ΟΙ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΤΗΣ ΠΑΡΕΛΘΟΥΣΗΣ ΚΑΙ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΑΛΛΑΓΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ ΓΗΣ ΣΤΗ ΧΛΩΡΙΔΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ	ΚΟΥΓΙΟΥΜΟΥΤΖΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΠΕ0404 ΜΑΡΙΑ ΦΡΑΓΚΟΥΛΑΚΗ, ΠΕ03	10
65	ΔΔΕ Β' ΑΘΗΝΑΣ	3ο ΕΚ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ	Πολιτιστική διαδρομή από το παρελθόν στο μέλλον	ΣΠΕΚΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΕ8703 ΕΛΕΝΗ ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗ ΠΕ 80 ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΠΙΤΕΛΗ ΠΕ81 ΧΡΗΣΤΟΣ ΛΑΖΟΣ ΠΕ 80 ΣΠΕΚΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΕ 8703	10
66	ΔΔΕ Β' ΑΘΗΝΑΣ	3ο ΕΚ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ	Οικολογικές ιστορίες και πολιτιστικές παραδόσεις	ΣΠΕΚΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΕ8703 ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗ ΕΛΕΝΗ ΠΕ 80 ΛΑΖΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΕ 80 ΠΙΤΕΛΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 81	10
67	ΔΔΕ Β' ΑΘΗΝΑΣ	4ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ	ΦΥΣΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΔΟΣΗ: ΕΥΤΕΡΙΚΑ ΔΡΩΜΕΝΑ ΤΟΥ ΜΑΗ	ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΠΕ02 ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΠΕ01	30
68	ΔΔΕ Β' ΑΘΗΝΑΣ	6ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ	Πάμε...βιβλιοθήκη	ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, ΠΕ02 ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΜΙΧΑΛΑΚΗ, ΠΕ02	10
69	ΔΔΕ Β' ΑΘΗΝΑΣ	6ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ	Εκκρεμεί/θα έχει σχέση με τη Θράκη	ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ02 ΜΑΡΙΑ ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΥ ΠΕ02, ΟΥΡΑΝΙΑ ΜΑΛΑΜΟΥΛΗ ΠΕ03	30
70	ΔΔΕ Β' ΑΘΗΝΑΣ	ΓΕΛ ΨΥΧΙΚΟΥ	Πρασινή πόλη: Κωνσταντινούπολη/Θεσσαλονίκη	ΓΩΝΙΩΤΑΚΗ ΙΩΑΝΝΑ, ΠΕ02 ΙΩΑΝΝΑ ΓΩΝΙΩΤΑΚΗ ΠΕ02 ΦΛΟΥΝΤΖΗ ΕΛΙΝΑ ΠΕ03	30
71	ΔΔΕ Β' ΑΘΗΝΑΣ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΝΕΑΣ ΕΡΥΘΡΑΙΑΣ	Η ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΗ ΝΕΑ ΕΡΥΘΡΑΙΑ ΚΑΙ Η ΠΡΑΣΙΝΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΣΤΟ ΣΗΜΕΡΑ	ΣΚΟΥΦΑ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ02 ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΟΥ ΑΝΘΗ, ΠΕ0401 ΤΣΟΥΚΑΛΑΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ, ΠΕ86 ΣΚΟΥΦΑ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ02	26
72	ΔΔΕ ΒΟΙΩΤΙΑΣ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΝΤΙΚΥΡΑΣ	ΠΑΡΑΤΗΡΩ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΩ ΤΟΝ ΤΟΠΟ ΜΟΥ	ΣΑΜΟΥΗΛ ΛΟΥΚΑΣ, ΠΕ80 ΖΑΧΑΡΗ ΕΛΕΝΗ ΠΕ 01 ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ ΠΕ 0405 ΣΑΜΟΥΗΛ ΛΟΥΚΑΣ ΠΕ 80	36
73	ΔΔΕ Γ' ΑΘΗΝΑΣ	1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ	Οι Παραδόσεις της Κωνσταντινούπολης στην Αττική	ΔΕΛΑΠΟΡΤΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΠΕ01 ΣΤΟΚΑ ΙΩΑΝΝΑ, ΠΕ02	20
74	ΔΔΕ Γ' ΑΘΗΝΑΣ	1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ	"Φυσιολάτρεις σε δράση"	ΜΕΣΤΟΥΣΗ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ86 ΜΑΡΙΑ ΜΕΣΤΟΥΣΗ ΠΕ86, ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ ΠΕ86	12
75	ΔΔΕ Γ' ΑΘΗΝΑΣ	2ο ΓΕΛ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ	Η ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ	ΚΑΛΑΙΤΖΟΓΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΕ0401	10
76	ΔΔΕ Γ' ΑΘΗΝΑΣ	3ο ΓΕΛ ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ	Επανασχεδιάζω το σχολείο μου	ΞΑΝΘΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ, ΠΕ02 ΠΑΠΑΜΙΧΑΗΛ ΘΕΟΔΩΡΑ ΠΕ02	21
77	ΔΔΕ Γ' ΑΘΗΝΑΣ	5ο ΓΕΛ ΑΙΓΑΛΕΩ	Παγκόσμια και τοπικά περιβαλλοντικά προβλήματα: η διαχείριση των φυσικών πόρων, η κλιματική κρίση, το ενεργειακό ζήτημα, οι περιβαλλοντικοί κίνδυνοι-φυσικές καταστροφές, η υποβάθμιση των οικοσυστημάτων, η απώλεια της βιοποικιλότητας κ.ά.	ΑΔΑΜ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ, ΠΕ01 ΜΟΡΟΜΑΛΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΠΕ02 ΚΟΥΜΠΑΡΟΥ ΕΛΕΝΗ, ΠΕ04	12
78	ΔΔΕ Γ' ΑΘΗΝΑΣ	8ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	ΥΙΟΘΕΤΩ ΤΗΝ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΩΣ ΣΤΑΣΗ ΖΩΗΣ--- ΕΜΠΝΕΟΜΑΙ, ΔΗΜΙΟΥΡΓΩ--- ΣΥΜΒΑΛΛΩ ΣΤΗ ΔΙΑΣΩΣΗ ΤΟΥ ΠΛΑΝΗΤΗ.	ΚΑΖΑΝΤΖΟΓΛΟΥ ANNA, ΠΕ80	20
79	ΔΔΕ Γ' ΑΘΗΝΑΣ	ΕΠΑΛ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ	"Η ΠΟΛΗ ΤΩΝ ΠΟΛΕΩΝ" :ΣΤΑΥΡΟΔΡΟΜΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΩΝ-ΕΚΕΙ ΠΟΥ ΜΑΓΙΚΑ ΠΑΝΤΡΕΥΟΝΤΑΙ ΑΝΑΤΟΛΗ ΚΑΙ ΔΥΣΗ	ΖΑΡΡΑ ΕΛΕΝΗ, ΠΕ86 ΜΑΝΙΚΑΣ ΘΩΜΑΣ ΠΕ 82 ΓΕΩΡΓΑΤΖΟΓΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ ΠΕ82 ΒΛΑΧΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΠΕ06	30

80	ΔΔΕ Γ' ΑΘΗΝΑΣ	ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ Λ.Τ. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	ΤΡΕΙΣ ΤΟ ΛΑΔΙ, ΤΡΕΙΣ ΤΟ ΞΥΔΙ...	ΚΟΛΛΙΝΙΑΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ, ΠΕ03 ΜΗΤΡΑΚΑ ΚΑΛΛΙΣ ΠΕ 05	25
81	ΔΔΕ Γ' ΑΘΗΝΑΣ	ΜΟΥΣΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΙΛΙΟΥ ΛΥΚΕΙΑΚΕΣ ΤΑΞΕΙΣ	"ΤΟ ΠΟΡΤΡΑΙΤΟ ΤΟΥ ΕΝΕΡΓΟΥ ΠΟΛΙΤΗ"	ΚΑΡΑΓΙΩΡΓΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΠΕ06 ΚΑΣΙΟΥΡΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΠΕ79 ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΠΕ79	30
82	ΔΔΕ Δ' ΑΘΗΝΑΣ	1ο ΓΕΛ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ	Κάθε σταγόνα μετράει: Εκπαιδευοντας τη νέα γενιά για τη λειψυδρία	ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΠΕ02 ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΥ ΑΡΕΤΗ, ΠΕ02 ΣΚΑΛΤΣΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΠΕ0402	24
83	ΔΔΕ Δ' ΑΘΗΝΑΣ	2ο ΓΕΛ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ	ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΑ ΜΟΝΟΠΑΤΙΑ ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ	ΜΙΓΚΑΡΔΟΥ ΝΕΚΤΑΡΙΑ, ΠΕ02 ΑΝΤΥΠΑ ΕΛΕΝΗ, ΠΕ0404 ΠΑΠΑΔΗΜΑ ΛΑΜΠΡΙΝΗ, ΠΕ02	28
84	ΔΔΕ Δ' ΑΘΗΝΑΣ	2ο ΓΕΛ Ν. ΣΜΥΡΝΗΣ	Κλιματική αλλαγή	ΜΙΧΑΗΛ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ, ΠΕ0402 ΣΟΦΙΑ ΝΙΚΗΦΟΡΙΔΟΥ ,ΠΕ80 ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΓΕΩΡΓΟΥΛΗΣ, ΠΕ0404	22
85	ΔΔΕ Δ' ΑΘΗΝΑΣ	3ο ΓΕΛ ΑΛΙΜΟΥ	Περιβάλλον και νερό	ΓΡΕΝΤΖΙΟΥ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ, ΠΕ02 ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΓΙΩΤΑΚΗ, ΠΕ02 ΛΑΜΠΡΙΝΗ ΠΑΣΙΑΚΟΥ, ΠΕ04 ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΠΑΤΡΩΝΑ, ΠΕ01	25
86	ΔΔΕ Δ' ΑΘΗΝΑΣ	4ο ΓΕΛ Ν. ΣΜΥΡΝΗΣ "ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΓΛΗΝΟΣ"	Από τη μαρτυρική Ίμβρο στη Νέα Σμύρνη της μνήμης	ΝΙΑΡΧΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ , ΠΕ01 ΜΑΡΙΑ ΕΥΤΥΧΙΑ ΑΓΓΕΛΑΚΗ ΠΕ86 ΠΕ03 ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΚΟΚΚΟΡΗΣ ΠΕ02 ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΙΑΡΧΟΣ ΠΕ01 ΕΛΕΝΗ ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΥ ΠΕ02	15
87	ΔΔΕ Δ' ΑΘΗΝΑΣ	4ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ "ΑΡΓΟΝΑΥΤΕΣ"	"Κλιματική αλλαγή και ιστορικά μνημεία"	ΒΕΝΕΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑ, ΠΕ02 ΙΣΠΥΡΟΥΔΗ ΧΑΪΔΩ ΠΕ02 ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΠΕ86 ΜΑΝΤΗ ΣΤΕΛΛΑ ΠΕ82	35
88	ΔΔΕ Δ' ΑΘΗΝΑΣ	6ο ΓΕΛ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ	ΒΙΩΣΙΜΗ ΠΟΛΗ ΣΤΟ ΠΑΛΙΜΨΗΣΤΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ	ΚΟΥΡΗ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ03 ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΗ, ΠΕ04,02	40
89	ΔΔΕ Δ' ΑΘΗΝΑΣ	8ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΓΛΥΦΑΔΑΣ	Ελιά και Έλαιον: Καρπός και Συμβολισμός	ΑΓΙΟΒΛΑΣΙΤΗ ΑΔΑΜΑΝΤΙΑ, ΠΕ02 ΕΛΕΝΗ ΙΣΑΡΗ, ΠΕ11 ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΚΣΡΒΟΥΝΙΔΗΣ, ΠΕ86	15
90	ΔΔΕ Δ' ΑΘΗΝΑΣ	ΠΡΟΤΥΠΟ ΓΕΛ ΕΥΑΓΓΕΛΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΣΜΥΡΝΗΣ	ΠΡΟΣΩΠΑ, ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΧΩΡΟΣ ΣΤΗΝ ΠΡΩΙΜΗ ΚΑΙ ΥΣΤΕΡΗ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΑ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΕΡΓΑ ΠΛΑΣΤΙΚΗΣ	ΚΑΡΙΜΑΛΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ, ΠΕ02 ΑΝΤΙΓΟΝΗ ΛΑΣΚΑΡΙΔΟΥ, ΠΕ02 ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΚΑΡΙΜΑΛΗ, ΠΕ02 ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΤΣΑΧΤΣΑΡΛΗ, ΠΕ02	10
91	ΔΔΕ Δ' ΑΘΗΝΑΣ	ΠΡΟΤΥΠΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΥΑΓΓΕΛΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΣΜΥΡΝΗΣ	Η επανάχρηση υλικών στον αρχαίο και βυζαντινό κόσμο	ΜΟΥΡΕΛΑΤΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΠΕ02 ΑΝΤΩΝΙΑ ΚΑΦΕΤΑΚΗ ΠΕ02 ΜΑΡΙΑ ΛΑΜΠΙΔΗ ΠΕ02 ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΖΑΜΑΝΗ ΠΕ01	30
92	ΔΔΕ ΔΡΑΜΑΣ	2ο ΕΠΑΛ ΔΡΑΜΑΣ	" ΣΜΙΛΕΥΟΝΤΑΣ ΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ ΤΟΥ ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΥ "	ΤΣΑΚΙΡΙΔΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΠΕ8710 ΧΕΙΡΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ ΠΕ02	18
93	ΔΔΕ ΔΡΑΜΑΣ	ΓΕΛ ΚΑΛΑΜΠΑΚΙΟΥ	ΑΝΑΖΗΤΩΝΤΑΣ ΤΑ ΙΧΝΗ ΤΩΝ ΚΑΤΟΙΚΩΝ ΤΟΥ ΚΑΛΦΑ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ (ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ΔΕΡΚΩΝ)	ΘΩΜΑΪΔΟΥ ΣΑΒΒΑΤΙΑ, ΠΕ02 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΠΕ11 ΠΑΠΠΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ, ΠΕ86	27
94	ΔΔΕ ΔΡΑΜΑΣ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΔΟΞΑΤΟΥ	Μειώνω-επαναχρησιμοποιοί- ανακυκλώνω	ΣΑΒΒΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ05	25
95	ΔΔΕ ΔΥΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ	2ο ΓΕΛ ΜΕΓΑΡΩΝ	Από τα Μέγαρα στην Οικουμένη	ΠΑΠΑΔΑΤΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ, ΠΕ0404 ΔΟΥΚΑ ΜΑΡΙΑΝΘΗ ΠΕ02 ΠΑΠΑΠΑΝΟΥΣΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΠΕ80	30
96	ΔΔΕ ΔΥΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ	ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΜΕΓΑΡΩΝ	ΔΙΑΤΗΡΩΝΤΑΣ ΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΜΝΗΜΗ ΤΩΝ ΜΕΓΑΡΩΝ, ΤΗΝ ΠΟΛΗ ΤΟΥ ΒΥΖΑΝΤΑ	ΡΗΓΑ ΕΛΕΝΗ, ΠΕ05 ΕΛΕΝΗ ΒΑΣΣΗ, ΠΕ 80	15
97	ΔΔΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	1ο ΓΕΛ ΕΥΚΑΡΓΙΑΣ	Η Κωνσταντινούπολη και η Θεσσαλονίκη μέσα από τη μαρτυρία της μνημειακής τέχνης"	ΧΙΩΤΕΛΛΗ ΕΥΣΤΡΑΤΙΑ, ΠΕ02 ΖΛΑΤΗ ΜΑΡΙΑ ΠΕ02	50
98	ΔΔΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	1ο ΓΕΛ ΝΕΑΠΟΛΗΣ	Οι ιστορικές πλατείες της Θεσσαλονίκης: ένα ταξίδι στο χρόνο...	ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΗ ΟΛΥΜΠΙΑ, ΠΕ02 ΓΚΛΑΒΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ ΠΕ06, ΑΜΠΑΤΖΙΔΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ ΠΕ02, ΜΑΥΡΙΔΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΠΕ02	35
99	ΔΔΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	1ο ΓΕΛ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ	ΕΛΛΗΝΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ ΣΤΗ ΡΟΗ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ	ΡΕΚΑΛΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ, ΠΕ01 ΦΩΤΕΙΝΗ ΚΑΡΟΥΛΗ-ΠΑΡΔΑΛΑ	30

				ΠΕ 05 01 ΜΑΡΙΑ ΦΑΚΗ ΠΕ011	
100	ΔΔΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	1ο ΓΕΛ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ	ΕΛΛΗΝΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ ΣΤΗ ΡΟΗ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ	ΜΑΛΕΤΖΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΕΝΝΕΝΤΥ, ΠΕ11 ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΟΤΖΙΑΟΓΛΟΥ	30
101	ΔΔΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	1ο ΓΕΛ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ	ΤΟ ΖΗΤΗΜΑ ΤΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ ΚΑΙ Η ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΟΥΣ	ΚΑΛΟΓΕΡΟΥΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΠΕ0402 ΔΕΔΑ ΜΑΡΙΑ ΠΕ02 ΝΤΕΛΗ ΓΕΩΡΓΙΑ ΠΕ03	18
102	ΔΔΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	1ο ΓΕΛ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ	ΛΙΓΟΤΕΡΕΣ ΑΝΙΣΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΚΛΙΜΑ	ΧΡΙΣΤΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ02 ΚΥΡΒΗ ΑΣΗΜΙΝΑ ΠΕ04-02, ΜΠΑΡΓΟΥΛΗ ΑΝΝΑ ΠΕ086	50
103	ΔΔΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΥΟΣΜΟΥ "ΑΡΧΕΛΑΟΣ"	ΒΙΩΣΙΜΕΣ ΠΟΛΕΙΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ: ΤΕΧΝΗ ΓΙΑ ΤΗ ΖΩΗ	ΙΟΡΔΑΝΙΔΟΥ ΣΟΦΙΑ, ΠΕ7901 ΚΟΡΟΣΟΓΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΠΕ86 ΒΑΛΛΗ ΜΑΡΙΑ ,ΠΕ34 ΚΟΡΔΑΤΟΥ ΑΘΗΝΑ,ΠΕ08	40
104	ΔΔΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ	Μαθητικός Τύπος: συμμετέχω, συνεργάζομαι, δημιουργώ	ΤΑΚΑΒΑΚΟΓΛΟΥ ΖΩΗ, ΠΕ02 ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΧΑΤΖΗΓΟΡΑΚΗ, ΠΕ02	30
105	ΔΔΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΛΑΓΚΑΔΑ	ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΚΟΥΖΙΝΑ ΚΑΙ ΟΙ ΕΠΙΡΡΟΕΣ ΤΗΣ ΣΤΑ ΒΑΛΚΑΝΙΑ	ΤΑΡΑΚΤΣΗ ΧΡΥΣΑΝΘΗ , ΠΕ11 ΕΛΙΣΑΒΕΤ ΑΡΧΟΝΟΓΛΟΥ, ΠΕ02 ΛΑΜΠΡΙΝΗ ΣΤΕΦΑΝΙΔΟΥ, ΠΕ0401	22
106	ΔΔΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΥΚΩΝ	Κλικ, προστάτευσέ το!	ΙΓΓΙΛΗ ΠΑΣΧΑΛΙΝΑ, ΠΕ03.ΕΑΕ ΧΑΤΖΗΖΗΣΗ ΕΛΕΝΗ, ΠΕ02ΕΑΕ ΒΑΪΤΣΙΔΟΥ ΖΟΥΜΠΟΥΛΙΑ, ΠΕ0404ΕΑΕ	30
107	ΔΔΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ	Υδάτινη Έμπνευση: Η δύναμη του νερού μέσα από τις τέχνες και την άσκηση.	ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΠΕ0401 ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΙΔΟΥ ΔΑΦΝΗ, ΠΕ11 ΚΑΔΙΑΝΑ ΣΟΦΙΑ, ΠΕ79 ΠΕΛΙΒΑΝΙΔΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ, ΠΕ02	40
108	ΔΔΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΣΥΚΕΩΝ	Τα Μαθηματικά αλλιώς! (Αξονας 4 Ποιοτική εκπαίδευση)	ΚΑΖΑΝΤΖΗ ΔΑΝΑΗ, ΠΕ03 ΙΩΑΝΝΟΥ ΕΛΕΝΗ ΠΕ03 ΛΑΠΑΤΣΑΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΕ78	25
109	ΔΔΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	1ο ΕΠΑΛ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ	Κλιματική αλλαγή-επιπτώσεις στα ανθρώπινα δικαιώματα- κλιματική δικαιοσύνη!	ΚΩΝΣΤΑ ΣΟΦΙΑ, ΠΕ80 ΖΗΣΗ ΕΛΕΝΗ ΠΕ80 ΚΟΝΙΑ ΠΗΝΕΛΟΠΗ ΠΕ80 ΜΑΡΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ ΠΕ0401 ΓΑΒΡΙΗΛΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΕ86 ΜΠΟΥΚΛΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΕ86	60
110	ΔΔΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	1ο ΕΠΑΛ ΕΥΟΣΜΟΥ	Η Πόλη στην πόλη μας	ΜΙΣΑΗΛΙΔΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ , ΠΕ82 ΛΑΜΠΡΙΝΗ ΤΣΙΟΡΜΠΑΤΖΟΥΔΗ, ΤΕ0106 ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ, ΠΕ03 ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΚΑΚΑΡΟΓΛΟΥ, ΠΕ04	45
111	ΔΔΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	1ο ΕΠΑΛ ΕΥΟΣΜΟΥ	Η Πόλη των πολεων	ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΑΛΑΜΑΤΗ , ΠΕ06	10
112	ΔΔΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	1ο ΕΠΑΛ ΣΙΝΔΟΥ	ΔΑΣΗ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ: ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ & ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΤΗΣ ΒΙΟΠΟΙΚΙΛΟΤΗΤΑΣ	ΠΑΝΤΑΖΟΠΟΥΛΟΥ ΘΕΟΔΩΡΑ, ΠΕ82 ΓΙΑΝΝΟΥΛΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΦΡΟΣΥΝΗ, ΠΕ8709 ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΑΝΔΡΟΥΛΑ, ΠΕ8709	25
113	ΔΔΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	1ο ΕΠΑΛ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ	Καλλιερώνοντας στο μοναστήρι	ΓΟΥΣΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΠΕ8901 ΑΜΠΕΡΙΑΔΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΕ01 ΚΟΥΡΤΙΔΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΠΕ78	10
114	ΔΔΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	2ο ΓΕΛ ΝΕΑΠΟΛΗΣ	Όταν η Θεσσαλονίκη περιγράφει την Πόλη: Η περίπτωση του Γιώργου Ιωάννου και του Θωμά Κοροβίνη	ΧΑΤΖΗΤΑΚΗ ΕΛΕΝΗ, ΠΕ02 ΜΑΡΙΑ ΚΑΜΑ ΠΕ02, ΕΛΕΝΗ ΔΑΜΑΚΟΥΔΗ ΠΕ02,	25
115	ΔΔΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	2ο ΓΕΛ ΣΥΚΕΩΝ "ΦΙΛΙΠΠΟΣ"	Η θάλασσα μας	ΛΙΑΚΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΠΕ0404.ΕΑΕ	30
116	ΔΔΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ	Η Γεωγραφική θέση "χτίζει" μια πόλη	ΧΑΤΖΗΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΣΥΡΜΑΤΕΝΙΑ, ΠΕ02.ΕΑΕ ΠΙΝΑΤΣΗ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ ΠΕ02	20
117	ΔΔΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΥΟΣΜΟΥ	Πόλεις και πολιτισμοί	ΤΑΡΕΝΙΔΟΥ ΕΥΓΕΝΙΑ , ΠΕ02 ΧΡΑΝΙΩΤΟΥ ΜΑΡΙΑ	29
118	ΔΔΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΥΚΩΝ	Η κυρίαρχη παρουσία του νερού στο φυσικό περιβάλλον και οι συμβολισμοί του στη λαογραφία και τη θρησκευτική πρακτική.	ΤΙΡΙΚΑΝΙΔΟΥ ΑΝΝΑ, ΠΕ01 ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΑΠΑΖΑΠΡΑΪΔΗΣ, ΠΕ03, ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ, ΠΕ08, ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ	50

				ΠΟΛΥΝΟΠΟΥΛΟΣ, ΠΕ11, ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΝΑΤΣΑΡΙΔΟΥ, ΠΕ02	
119	ΔΔΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ	ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΕΣ ΜΕ ΤΑ ΜΝΗΜΕΙΑ UNESCO ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΜΟΥ	ΜΟΣΚΟΦΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ02 ΜΑΡΙΑ ΖΗΚΟΥ ΠΕ83	20
120	ΔΔΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	2ο ΕΠΑΛ ΕΥΟΣΜΟΥ	"ΒΑΣΙΛΕΥΟΥΣΑ – ΣΥΜΒΑΣΙΛΕΥΟΥΣΑ: Η ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΤΩΝ ΔΥΟ ΠΟΛΕΩΝ	ΠΑΣΧΟΥ ΕΛΕΝΗ, ΠΕ02 ΞΑΝΘΗ ΠΑΡΤΑΛΙΔΟΥ ΠΕ85	25
121	ΔΔΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	3ο ΓΕΛ ΕΥΟΣΜΟΥ	Τα μυστικά της θάλασσας ξεχνιούνται στ' ακρογιάλια;	ΤΕΠΕΛΙΔΟΥ ΣΟΦΙΑ, ΠΕ78 ΕΥΔΟΞΙΑ ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΕ02 ΧΡΗΣΤΟΣ ΔΑΡΑΜΗΛΑΣ ΠΕ03	42
122	ΔΔΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	3ο ΓΕΛ ΕΥΟΣΜΟΥ	Μύθοι και θρύλοι για την Κωνσταντινούπολη και Θεσσαλονίκη μέσα από την λογοτεχνία και την μουσική.	ΧΙΖΑΡΗ ΖΩΗ , ΠΕ06 ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΛΑΜΑΤΕΝΙΑ ΠΕ02 ΣΕΒΑΣΤΙΑΔΟΥ ΑΝΑΤΟΛΗ ΠΕ02	30
123	ΔΔΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	3ο ΓΕΛ ΠΟΛΙΧΝΗΣ	ΑΝΑΝΑΚΑΛΥΠΤΟΝΤΑΣ ΤΗ ΒΥΖΑΝΤΙΝΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΑΥΓΕΡΗ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ01 ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗ ΙΟΥΛΙΑ ΠΕ01	48
124	ΔΔΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	3ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ	ΑΝΑΒΙΩΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΒΙΩΜΑΤΙΚΟΥ ΕΛΑΙΩΝΑ ΤΟΥ 3ου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ	ΧΑΝΔΡΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ, ΠΕ06 ΒΡΕΤΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΤΣΙΟΠΛΑΚΗΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ	30
125	ΔΔΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	3ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ Λ.Τ. ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ "ΚΩΣΤΗΣ ΠΑΛΑΜΑΣ"	ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ, ΠΕ02 ΑΜΑΝΑΤΙΔΟΥ ΠΑΡΘΕΝΑ, ΠΕ0405 ΤΣΙΑΛΗ ΜΑΡΙΑ ΠΕ02	20
126	ΔΔΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	3ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΟΛΙΧΝΗΣ	"Από την Κωνσταντινούπολη Μητρόπολη του πολιτισμού, στην Θεσσαλονίκη Μητρόπολη του προσφυγικού Ελληνισμού "	ΚΑΝΟΠΟΥΛΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ, ΠΕ86 ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΒΑΣΙΛΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΠΕ0403 ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΜΗΤΡΟΣΟΥΔΗΣ ΠΕ03	30
127	ΔΔΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	3ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ	ΤΟ ΘΕΑΤΡΟ ΚΑΙ Η ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑ ΩΣ ΕΡΓΑΛΕΙΟ ΜΝΗΜΗΣ ΚΑΙ ΣΥΓΧΩΡΕΣΗΣ	ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΠΕ11 ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΠΕ02 ΑΝΑΓΝΩΣΤΑΚΗ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ02 ΝΤΕΜΟΓΙΑΝΝΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΠΕ81 ΧΑΤΗΟΡΔΑΝΟΥ ΑΡΙΣΤΗ, ΠΕ01 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΥΛΤΑΝΑ, ΠΕ02	40
128	ΔΔΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	4ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΧΕΔΩΡΟΥ	Η ΖΩΗ ΜΕΣΑ ΚΑΙ ΕΞΩ ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΑ ΚΑΣΤΡΑ ΤΟΥ ΧΘΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΣΗΜΕΡΑ	ΗΛΙΑΔΟΥ ΙΟΥΛΙΑ, ΠΕ81 ΑΝΘΥΜΙΔΗΣ ΜΑΡΙΟΣ, ΠΕ0405 ΓΕΩΛΟΓΟΙ ΠΑΝΤΕΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΠΕ8801 ΓΕΩΠΟΝΟΙ	30
129	ΔΔΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	4ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΣΥΚΕΩΝ	ΤΑ ΟΜΟΓΕΝΕΙΑΚΑ ΣΧΟΛΕΙΑ, Η ΙΣΤΟΡΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ Η ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥΣ ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΧΡΟΝΟ	ΠΟΛΙΤΣΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΠΕ01 ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΡΑΒΑΝΗΣ, ΠΕ86, ΓΕΩΡΓΙΑ ΚΑΤΟΥΡΤΖΙΔΗ ΠΕ04	30
130	ΔΔΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	4ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΣΥΚΕΩΝ	Η Οδύσσεια του νερού	ΚΑΛΑΜΑΚΙΔΟΥ ΕΡΜΟΦΙΛΗ, ΠΕ02 ΓΕΩΡΓΙΑ ΚΑΤΟΥΡΤΖΙΔΗ, ΠΕ0405 ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ ΝΙΚΟΛΑΙΔΟΥ, ΠΕ07	20
131	ΔΔΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	5ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΥΟΣΜΟΥ	Πόρτες κλειστές... και πόρτες ανοιχτές... (Α')	ΚΡΑΛΙΔΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ, ΠΕ8805 ΧΟΥΛΙΑΡΑ ΑΝΔΡΟΜΑΧΗ, ΠΕ01 ΠΟΥΛΙΟΥ ΟΛΓΑ, ΠΕ02	30
132	ΔΔΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	5ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΥΟΣΜΟΥ	Πόρτες κλειστές... και πόρτες ανοιχτές...	ΚΟΣΜΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΠΕ7901 ΔΟΥΜΑΝΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ, ΠΕ08 ΜΑΛΙΣΟΒΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΠΕ0405	30
133	ΔΔΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	5ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΥΟΣΜΟΥ	Πόρτες κλειστές... και πόρτες ανοιχτές...	ΚΟΥΜΑΝΔΡΑΚΗ ΕΙΡΗΝΗ, ΠΕ02 ΠΡΟΥΝΑΡΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ, ΠΕ02 ΦΕΛΕΚΙΔΟΥ ΒΑΡΒΑΡΑ, ΠΕ78	30
134	ΔΔΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	5ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ Λ.Τ. ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ	ΚΑΛΑΒΡΙΑ, ΚΡΗΤΗ, ΜΙΚΡΑΣΙΑ: ΜΙΑ ΓΛΩΣΣΑ ΜΕ ΚΟΙΝΗ ΙΣΤΟΡΙΑ	ΣΤΑΥΡΑΚΙΔΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ, ΠΕ02 ΜΟΜΤΣΙΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΠΕ02, ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΠΟΥΛΟΥ ΜΕΛΠΟΜΕΝΗ ΠΕ02	20
135	ΔΔΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	6ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΥΟΣΜΟΥ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΙΔΡΥΜΑΤΑ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ	ΣΑΛΙΚΑ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ02 ΑΝΔΡΕΑΔΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ ΠΕ04 ΧΑΡΙΖΑΝΗ ΟΛΥΜΠΙΑ ΠΕ04	18
136	ΔΔΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	6ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΥΟΣΜΟΥ	"ΣΥΜΠΟΣΙΟ ΣΤΗ ΒΑΣΙΛΕΥΟΥΣΑ"	ΑΛΑΓΚΙΟΖΙΔΟΥ ΣΟΦΙΑ, ΠΕ02 ΧΑΤΖΗΒΑΣΙΛΕΙΑΔΟΥ ΕΛΙΣΣΑΒΕΤ ΠΕ07 ΔΙΑΜΑΝΤΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΠΕ04	18
137	ΔΔΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	6ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΥΟΣΜΟΥ	ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΣ: ΓΡΑΜΜΑΤΑ ΚΑΙ ΤΕΧΝΕΣ - Η ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΟ ΧΡΟΝΟ	ΤΖΗΜΑΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΠΕ7901 ΣΑΜΑΡΑ ΕΥΦΟΣΥΝΗ ΠΕ81 ΑΜΠΕΡΙΑΔΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ	18

				ΠΕ04ΕΑΕ	
138	ΔΔΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	6ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΥΟΣΜΟΥ	Πλαστικά σε Ανατολή και Δύση	ΔΙΑΜΑΝΤΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΠΕ0405 ΑΝΡΕΑΔΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ ΠΕ04 ΣΑΜΑΡΑ ΕΥΦΡΟΣΥΝΗ ΠΕ81	20
139	ΔΔΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΓΕΛ ΑΞΙΟΥ	" Κράτα γερά το σκονί ..."	ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ02 ΕΛΕΝΗ ΜΑΛΙΓΚΑΝΗ ΠΕ02 ΑΝΤΙΓΟΝΗ ΚΟΥΙΜΤΖΗ ΠΕ02	20
140	ΔΔΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΓΕΛ ΑΣΣΗΡΟΥ	Για μια βιώσιμη Ευρώπη έως το 2030	ΜΟΥΡΑΤΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΠΕ86 ΕΛΕΝΗ ΜΑΣΙΟΥ, ΠΕ0401 ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ ΜΑΝΑΒΗ, ΠΕ02 ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ, ΠΕ11	50
141	ΔΔΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΓΕΛ ΕΥΚΑΡΠΙΑΣ	ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΟ ΧΡΟΝΟ	ΓΚΕΣΙΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, ΠΕ02 ΠΑΠΑΠΟΛΥΧΡΟΝΙΑΔΟΥ ΙΟΥΛΙΑ, ΠΕ 02	24
142	ΔΔΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΓΕΛ ΕΥΚΑΡΠΙΑΣ	Από την αγορά του Μοδιάνο στο Καπαλί Τσαρσί: δρόμοι γεμάτοι αρώματα και γεύσεις	ΠΑΠΑΠΟΛΥΧΡΟΝΙΑΔΟΥ ΙΟΥΛΙΑ, ΠΕ02 ΗΣΥΧΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΠΕ02,Ρ ΖΛΑΤΗ ΜΑΡΙΑ ΠΕ02	46
143	ΔΔΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΓΕΛ ΛΑΓΚΑΔΑ	Αγία Σοφία - Ανάμεσα σε δύο πόλεις	ΤΣΟΛΑΚΙΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΠΕ86 ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΥ ΠΟΥΛΞΕΝΗ, ΠΕ03 ΔΟΓΚΑ ΑΓΟΡΩ, ΠΕ02	30
144	ΔΔΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΓΕΛ ΛΑΓΚΑΔΑ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΓΕΦΥΡΕΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ	ΚΑΖΑΚΟΥ ΕΛΕΝΗ, ΠΕ0402 ΧΙΤΖΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΕ11 ΤΖΙΚΑ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ86	30
145	ΔΔΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΓΕΛ ΛΑΓΚΑΔΑ	ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΚΑΙ ΕΘΙΜΑ ΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗΣ ΣΤΟ ΠΕΡΑΣΜΑ ΤΩΝ ΑΙΩΝΩΝ	ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ, ΠΕ03 ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΠΕ0405 ΣΟΥΡΕΦ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΕΥΤΕΡΠΗ, ΠΕ02	30
146	ΔΔΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΓΕΛ ΛΑΓΚΑΔΑ	ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΣΤΑ ΒΥΖΑΝΤΙΝΑ ΜΝΗΜΕΙΑ ΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗΣ	ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΑΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΠΕ0401 ΧΙΤΖΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΕ 11 ΜΟΣΧΑ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ02	21
147	ΔΔΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΓΕΛ ΠΕΥΚΩΝ	Περιβάλλον και συγχρονες προκλήσεις	ΕΜΜΑΝΟΥΗΛΙΔΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΠΕ0401 ΤΣΙΤΣΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΕ03	33
148	ΔΔΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΓΝΑΤΙΑΣ	ΜΝΗΜΕΙΑ ΤΗΣ ΦΥΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΟΛΒΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΜΟΓΙΑ ΣΟΦΙΑ, ΠΕ02 ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΠΕΡΠΕΡΟΓΛΟΥ ΠΕ02	10
149	ΔΔΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΓΝΑΤΙΑΣ	ΜΥΘΟΛΟΓΙΑ, ΙΣΤΟΡΙΑ, ΦΥΣΗ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΙΑ ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΕ ΔΥΟ ΛΙΜΝΕΣ	ΜΟΓΙΑ ΣΟΦΙΑ, ΠΕ02 ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΠΕΡΠΕΡΟΓΛΟΥ ΠΕ02	10
150	ΔΔΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ	ECOMOBILITY - Ένας δρόμος που μας ενώνει	ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΙΔΟΥ ΕΛΙΣΑΒΕΤ, ΠΕ02 ΣΑΒΒΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΗΣ, ΠΕ88,02	22
151	ΔΔΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΟΛΕΓΙΟ ΔΕΛΑΣΣΑΛ	ΒΥΖΑΝΤΙΝΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ , ΠΕ01 ΕΛΛΗ ΚΑΓΚΑ, ΠΕ02	50
152	ΔΔΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΡΕΝΤΙΝΑΣ	Τα Πράσινα Νέα του Γυμνασίου Ρεντίνας	ΚΟΥΤΣΙΜΑΝΗ ΣΤΑΜΑΤΙΑ, ΠΕ06 ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΚΡΙΜΙΤΖΑ, ΠΕ07	24
153	ΔΔΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΦΡΥΓΑΝΙΩΤΗ	Παγκόσμια γεωπάρκα - αειφορία - προστασία - ανάπτυξη	ΛΥΣΣΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΠΕ0401 ΚΑΡΑΤΖΙΟΥΛΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ, ΠΕ02	90
154	ΔΔΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ	ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑ ΔΙΚΤΥΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΔΟΤΗΣΗΣ	ΝΑΖΛΙΔΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΠΕ83 ΒΑΒΛΙΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΕ81 ΚΑΖΑΚΗΣ ΖΑΧΑΡΙΑΣ, ΠΕ83	15
155	ΔΔΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΚΟΛΕΓΙΟ ΔΕΛΑΣΣΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Άσος ΔΕΛΑΣΣΑΛ: Η μετατροπή σε «μικρό Παράδεισο»	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ , ΠΕ01 ΖΑΦΕΙΡΑΚΗ ΧΡΥΣΑΝΘΗ, ΠΕ02	50
156	ΔΔΕ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΓΕΛ ΙΑΛΥΣΟΥ	Η ΛΕΙΨΥΔΡΙΑ ΩΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΗΣ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΥΠΕΡΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΣΤΟ ΝΗΣΙ ΤΗΣ ΡΟΔΟΥ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΠΕ0402 ΣΩΤΗΡΙΑ ΚΑΛΛΙΑΝΤΑ, ΠΕ04 ΕΛΕΝΗ ΜΠΑΛΑΜΩΤΗ, ΠΕ02	23
157	ΔΔΕ ΕΒΡΟΥ	1ο ΓΕΛ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ	"Φύση σε Ισορροπία: Εκπαιδεύοντας για τη Βιώσιμη Χρήση Δασών και Ποταμών"	ΣΤΑΦΙΔΑ ΕΥΔΟΚΙΑ, ΠΕ03 ΝΤΙΝΟΥΔΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΠΕ02	20
158	ΔΔΕ ΕΒΡΟΥ	2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ	ΥΔΑΤΙΝΟΙ ΠΟΡΟΙ	ΜΠΟΤΟΝΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ, ΠΕ03 ΚΑΖΕΠΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ, ΠΕ83	30
159	ΔΔΕ ΕΒΡΟΥ	3ο ΓΕΛ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ	ΤΗΓΑΝΕΛΑΙΑ	ΚΟΣΜΙΔΗΣ ΚΟΣΜΑΣ, ΠΕ0401 ΧΑΨΙΑΔΟΥ ΜΑΡΙΑ ΟΕ06 ΑΓΓΕΛΩΝΙΑ ΠΟΛΥΜΝΙΑ ΠΕ02	15
160	ΔΔΕ ΕΒΡΟΥ	3ο ΓΕΛ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ	Ανακύκλωση τηγανελαιων στον αστικό ιστό του Δήμου	ΓΚΑΡΝΕΤΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΠΕ11 ΣΑΒΒΙΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΠΕ02	25

			Αλεξανδρουπολης	ΔΟΥΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΠΕ03	
161	ΔΔΕ ΕΒΡΟΥ	3ο ΓΕΛ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ	Περπατώ στην πόλη μου και στον νομό και ξεναγώ τους ξένους επισκέπτες	ΚΟΣΜΙΔΗΣ ΚΟΣΜΑΣ, ΠΕ0401 ΕΦΡΑΙΜΙΔΟΥ ΕΙΡΗΝΗ ΠΕ01 ΤΣΟΥΚΑΛΑ ΑΡΙΣΤΕΑ ΠΕ0401	25
162	ΔΔΕ ΕΒΡΟΥ	4ο ΓΕΛ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ	GREEN SCHOOLS, GREEN FUTURE	ΒΑΛΚΑΝΗ ΝΑΥΣΙΚΑ, ΠΕ01 ΝΑΥΣΙΚΑ ΒΑΛΚΑΝΗ, ΠΕ01 ΧΡΗΣΤΟΣ ΕΡΙΚΟΓΛΟΥ, ΠΕ0401 ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΚΑΛΑΙΤΖΗΣ, ΠΕ04 ΖΩΗ ΚΑΝΙΔΟΥ, ΠΕ11 ΣΟΥΛΤΑΝΑ ΔΟΥΔΟΥΛΑΚΑΚΗ, ΠΕ02 ΣΟΦΙΑ ΚΟΥΣΙΔΟΥ, ΠΕ02	25
163	ΔΔΕ ΕΒΡΟΥ	4ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ	Ο ΠΛΑΤΑΝΩΤΟΠΟΣ ΤΗΣ ΜΑΪΣΤΡΟΥ	ΚΑΜΑΡΓΙΟΥ ΧΡΥΣΑΝΘΗ, ΠΕ80.ΕΑΕ ΚΥΡΙΑΚΗ ΧΑΡΑΛΑΜΠΑΚΗ, ΠΕ81	15
164	ΔΔΕ ΕΒΡΟΥ	ΓΕΛ ΣΑΜΟΘΡΑΚΗΣ	Το ταξίδι μιας εικόνας(από το Βυζάντιο στη Σαμοθράκη	ΤΑΜΠΑΚΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΠΕ02 ΚΟΥΖΟΥΛΗ ΣΤΕΡΙΑΝΗ, ΠΕ01	18
165	ΔΔΕ ΕΒΡΟΥ	ΓΕΛ ΣΟΥΦΛΙΟΥ	ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΗ ΣΥΝΕΙΔΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΠΟΧΗ ΤΗΣ ΤΕΧΝΗΤΗΣ ΝΟΗΜΟΣΥΝΗΣ	ΚΑΚΑΛΗ ΑΘΑΝΑΣΙΑ, ΠΕ03 ΓΚΑΓΚΟΥ ΛΕΜΟΝΙΑ	23
166	ΔΔΕ ΕΒΡΟΥ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΤΥΧΕΡΟΥ	«Το περιβάλλον ως πεδίο συνάντησης των πολιτισμών: Πριγκηπόννησα στον χρόνο»	ΑΜΟΡΓΙΑΝΙΩΤΗ ΕΙΡΗΝΗ, ΠΕ02 ΕΥΔΟΞΙΑ ΙΣΗΔΩΡΙΔΟΥ, ΠΕ04 ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΣΑΠΑΝΗΣ, ΠΕ02	13
167	ΔΔΕ ΕΒΡΟΥ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΦΕΡΩΝ ΕΒΡΟΥ	Συνειδητή διατροφή, ποιοτική ζωή: Δημιουργώντας οικολογικές συνήθειες	ΚΑΡΑΘΕΟΔΩΡΟΥ ΔΑΦΝΗ, ΠΕ02 ΨΥΛΛΑ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ02 ΜΑΥΡΟΜΑΤΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΠΕ06	45
168	ΔΔΕ ΕΒΡΟΥ	ΠΡΟΤΥΠΟ ΕΠΑΛ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ	Οι 17 στόχοι βιώσιμης ανάπτυξης	ΚΑΛΑΜΑΡΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ , ΠΕ86 ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΥΡΚΕΝΙΔΗΣ, ΠΕ88 ΝΙΚΗ ΚΑΡΑΛΗ, ΠΕ80 ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΑΝΔΑΝΗΣ, ΠΕ11	22
169	ΔΔΕ ΕΥΒΟΙΑΣ	1ο ΕΠΑΛ ΧΑΛΚΙΔΑΣ	Από το ΕΠΑΛ στο χώρο Εργασίας – Μελέτη περίπτωσης επαγγελματιών από τομείς της επαγγελματικής εκπαίδευσης	ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΠΕ81 ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΕΙΡΗΝΗ ΠΕ02	30
170	ΔΔΕ ΕΥΒΟΙΑΣ	1ο ΕΠΑΛ ΧΑΛΚΙΔΑΣ	Ψηφιακές δεξιότητες στα νέα επαγγέλματα των ειδικοτήτων του 1ου ΕΠΑΛ Χαλκίδας, ίσες ευκαιρίες σε όλους στην εργασία	ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΠΕ81 ΕΙΡΗΝΗ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ, ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΣΤΡΙΩΤΗΣ	25
171	ΔΔΕ ΗΛΕΙΑΣ	1ο ΓΕΛ ΠΥΡΓΟΥ	Τροφή: από την αλόγιστη κατανάλωση στη βιώσιμη διαχείριση	ΣΙΨΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΠΕ02 ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΠΕ02, ΜΑΝΔΗΛΑΡΑ ΜΑΡΙΑ ΠΕ04, ΤΑΓΑΡΙΔΗ ΓΕΩΡΓΙΑ ΠΕ02, ΝΑΡΡΟΥ ΜΑΡΙΑ ΠΕ02	45
172	ΔΔΕ ΗΛΕΙΑΣ	1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΥΡΓΟΥ	Η ΑΕΙΦΟΡΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΩΝ ΜΝΗΜΕΙΩΝ ΤΟΥ ΤΟΠΟΥ ΜΑΣ	ΣΜΑΡΝΑΚΗ ΘΕΩΝΗ ΜΑΡΙΝΑ, ΠΕ02 ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ ΠΕ02, ΚΟΥΤΣΟΒΑΣΙΛΗ ΕΛΕΝΗ ΠΕ03	30
173	ΔΔΕ ΗΛΕΙΑΣ	1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΥΡΓΟΥ	ΑΝΑΚΑΛΥΠΤΟΝΤΑΣ ΤΑ ΜΝΗΜΕΙΑ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΜΑΣ: ΠΑΡΕΛΘΟΝ - ΠΑΡΟΝ ΚΑΙ ΒΙΩΣΙΜΟ ΜΕΛΛΟΝ	ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ, ΠΕ02 ΓΙΑΚΗ ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑ ΠΕ78	30
174	ΔΔΕ ΗΛΕΙΑΣ	2ο ΓΕΛ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ "ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ"	Αειφόρος διαχείριση της ελαιοπαραγωγής	ΜΠΟΥΤΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ, ΠΕ0402 ΑΜΑΛΙΑ ΚΑΤΟΧΙΑΝΟΥ ΠΕ02 ΑΝΔΡΕΑΣ ΛΩΛΗΣ ΠΕ80 ΛΑΥΡΕΝΤΙΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΙΑ	50
175	ΔΔΕ ΗΛΕΙΑΣ	2ο ΓΕΛ ΠΥΡΓΟΥ ΗΛΕΙΑΣ	Βυζαντινές και σύγχρονες πόλεις, ο μνημειακός πλούτος και η διαχείρισή του, το χθες, το σήμερα και το αύριο, τα σημερινά προβλήματα και η προοπτική τους	ΣΩΚΚΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, ΠΕ02 ΔΗΜΗΤΡΑ ΜΙΚΕΛΟΠΟΥΛΟΥ, ΠΕ02	15
176	ΔΔΕ ΗΛΕΙΑΣ	2ο ΓΕΛ ΠΥΡΓΟΥ ΗΛΕΙΑΣ	Η διαχείριση των φυσικών πόρων, η κλιματική κρίση ,το ενεργειακό ζήτημα	ΒΛΑΧΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΠΕ0401 ΚΑΤΣΑΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ, ΠΕ0402	15
177	ΔΔΕ ΗΛΕΙΑΣ	2ο ΓΕΛ ΠΥΡΓΟΥ ΗΛΕΙΑΣ	Ιερά Μονή Παναγίας Σκαφιδιάς: ο ιστορικός της ρόλος απ' τον 12ο αι. ως σήμερα και η συμβολή της στο πολιτιστικό μέλλον του τόπου μας	ΚΟΥΖΗΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΠΕ0401 ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΑ ΤΖΕΒΕΛΕΚΟΥ , ΠΕ02 ΤΙΜΟΘΕΟΣ ΚΟΡΔΑΣ, ΠΕ03	15
178	ΔΔΕ ΗΛΕΙΑΣ	2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΥΡΓΟΥ	ΟΙ ΑΛΗΣΜΟΝΗΤΕΣ ΠΑΤΡΙΔΕΣ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΑ ΒΙΒΛΙΑ ΤΗΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ ΜΑΣ	ΧΑΜΑΛΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ , ΠΕ01	20
179	ΔΔΕ ΗΛΕΙΑΣ	3ο ΓΕΛ ΠΥΡΓΟΥ	ΑΛΦΕΙΟΣ ΠΟΤΑΜΟΣ: ΔΙΑΧΡΟΝΙΚΑ ΠΑΡΟΝ	ΚΡΕΣΤΕΝΙΤΗ ΡΕΒΕΚΑ, ΠΕ02 ΜΑΡΙΑ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΠΕ02	30
180	ΔΔΕ ΗΛΕΙΑΣ	3ο ΓΕΛ ΠΥΡΓΟΥ	Ο άνθρωπος και τα δημιουργήματά του στο φυσικό περιβάλλον	ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΠΕ02 ΟΛΓΑ ΛΑΜΠΑΟΥΝΑ, ΠΕ02 ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ, ΠΕ0404	30

				ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΑ ΠΙΚΕΑ, ΠΕ0402	
181	ΔΔΕ ΗΛΕΙΑΣ	3ο ΓΕΛ ΠΥΡΓΟΥ	Πρωτογενής τομέας: αφορμή για χορό και γλέντι	ΤΖΑΒΑΡΑ ΕΛΕΝΗ, ΠΕ11 ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΜΠΙΜΠΗ, ΠΕ02 ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΦΛΕΣΣΑΣ, ΠΕ0401	30
182	ΔΔΕ ΗΛΕΙΑΣ	3ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ	"Μνήμες Ελληνισμού: Ταξίδι στα Βυζαντινά Μνημεία του Τόπου μας"	ΔΑΜΙΑΝΑΚΗ ΕΛΕΝΗ, ΠΕ11 ΚΟΥΤΣΜΑΝΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΑ ΠΕ05 ΠΑΠΑΣΤΑΥΡΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΕ08	25
183	ΔΔΕ ΗΛΕΙΑΣ	4ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΥΡΓΟΥ	ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ	ΒΛΑΣΣΗ ΔΗΜΗΤΡΑ, ΠΕ02 ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΑΝΑΣΤΟΠΟΥΛΟΥ, ΠΕ02 ΕΛΕΝΗ ΛΑΓΟΓΙΑΝΝΗ, ΠΕ03 ΜΑΡΙΑ ΤΡΙΧΙΑ, ΠΕ04 ΝΕΚΤΑΡΙΑ ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΥ, ΠΕ04	40
184	ΔΔΕ ΗΛΕΙΑΣ	ΓΕΛ ΓΑΣΤΟΥΝΗΣ	Η παρουσία του τόπου μας στο χώρο και το χρόνο	ΦΑΝΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΠΕ02 ΜΑΝΟΥΣΙΑΔΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ, ΠΕ02	15
185	ΔΔΕ ΗΛΕΙΑΣ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΖΑΧΑΡΩΣ	Καϊάφας: Παρελθόν, παρόν και μέλλον ενός μοναδικού οικοσυστήματος	ΤΣΑΚΩΝΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΠΕ0401 ΠΑΝΩΡΑΙΑ ΜΑΚΡΗ, ΠΕ02 ΣΕΒΕΝΤΕΚΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΠΕ86	30
186	ΔΔΕ ΗΛΕΙΑΣ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΡΑΤΟΥΛΑ ΗΛΕΙΑΣ	"Βυζαντινές διαδρομές του τόπου μου."	ΖΩΝΤΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ02 ΛΕΛΛΑ ΑΝΔΡΟΜΑΧΗ ΠΕ05 ΜΑΡΙΑ ΤΕΤΡΑΔΗ ΠΕ02 ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΥΡΚΟΥΤΑΣ ΠΕ02	25
187	ΔΔΕ ΗΜΑΘΙΑΣ	1ο ΓΕΛ ΝΑΟΥΣΑΣ	Η ΕΠΙΡΡΟΗ ΤΩΝ ΠΟΛΕΜΩΝ ΣΤΗ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΤΩΝ ΤΟΠΩΝ 1	ΚΟΣΜΙΔΟΥ ΜΑΡΘΑ, ΠΕ02 ΡΟΔΟΠΗ ΚΟΚΕΛΙΔΟΥ ΠΕ 02	16
188	ΔΔΕ ΗΜΑΘΙΑΣ	1ο ΓΕΛ ΝΑΟΥΣΑΣ	Η ΕΠΙΡΡΟΗ ΤΩΝ ΠΟΛΕΜΩΝ ΣΤΗΝ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΤΩΝ ΤΟΠΩΝ	ΚΟΚΕΛΙΔΟΥ ΡΟΔΟΠΗ, ΠΕ02 ΜΑΡΘΑ ΚΟΣΜΙΔΟΥ	16
189	ΔΔΕ ΗΜΑΘΙΑΣ	1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ	ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΣ, ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΜΑΣ	ΑΝΔΡΕΑΔΟΥ ΠΟΛΥΜΝΙΑ, ΠΕ03 ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ ΠΕ02, ΚΑΜΠΛΑΟΓΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ ΠΕ02	30
190	ΔΔΕ ΗΜΑΘΙΑΣ	1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ	Γνωρίζω και φροντίζω το περιβάλλον μου: Από το σπίτι στο σχολείο	ΤΣΑΚΕΛΙΔΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΑ, ΠΕ83 ΡΑΜΟΥ ΕΥΦΡΟΣΥΝΗ, ΠΕ79 ΝΤΕΛΛΑ ΑΘΗΝΑ ΠΕ04	30
191	ΔΔΕ ΗΜΑΘΙΑΣ	1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ	ΒΕΡΟΙΑ: Η ΜΙΚΡΗ ΙΕΡΟΥΣΑΛΗΜ	ΔΙΑΛΛΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, ΠΕ02 ΚΟΝΟΠΙΣΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΠΕ02 ΤΣΙΛΗ ΒΙΡΓΙΝΙΑ ΠΕ02	22
192	ΔΔΕ ΗΜΑΘΙΑΣ	2ο ΓΕΛ ΝΑΟΥΣΑΣ	ΥΓΕΙΑ ΕΥΕΞΙΑ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ	ΜΑΥΡΙΔΟΥ ΘΕΟΔΩΡΑ, ΠΕ11 ΖΟΥΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕ03 ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΠΕ86	23
193	ΔΔΕ ΗΜΑΘΙΑΣ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ Α.Τ. ΡΙΖΟΜΑΤΩΝ ΗΜΑΘΙΑΣ	Ιστορίες...αειφορίας!	ΤΖΟΥΝΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΠΕ01 ΟΡΦΑΝΙΔΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ	29
194	ΔΔΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	11ο ΓΕΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ	ΑΠΟ ΤΗ ΘΡΑΚΗ ΩΣ ΤΗ ΚΡΗΤΗ	ΣΑΡΙΔΑΚΗ ΕΙΡΗΝΗ, ΠΕ03 ΠΑΠΑΔΑΚΗ ΠΗΝΕΛΟΠΗ ΠΕ06 ΛΥΚΑΚΗ ΕΛΕΝΗ ΠΕ02	30
195	ΔΔΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	1ο ΕΚ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ	" Nova Roma "	ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ, ΠΕ8704 ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ, ΠΕ08	30
196	ΔΔΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΩΣ ΠΗΓΗ ΕΜΠΝΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΠΕΔΙΟ ΔΙΑΛΟΓΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΗ	ΣΧΟΛΙΑΔΟΥ ΑΡΓΥΡΗ, ΠΕ11 ΠΑΠΑΔΟΠΕΤΡΑΚΗ ΕΙΡΗΝΗ ΠΕ88 ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΑΘΡΟΔΙΤΗ ΠΕ02	30
197	ΔΔΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	4ο ΓΕΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΑΕΙΦΟΡΙΑ-ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ-ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΟΣ ΤΡΟΠΟΣ ΖΩΗΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΟΣ, ΠΕ0404 ΚΑΛΛΙΑ ΘΕΙΑΚΑΚΗ, ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΚΑΤΣΙΡΝΤΑΚΗ	30
198	ΔΔΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	6ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ	ΤΙ ΤΡΕΧΕΙ ΜΕ ΤΟ ΝΕΡΟ Β	ΜΑΛΑΚΟΖΗΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ, ΠΕ01 ΜΑΡΙΑ ΣΚΑΝΔΑΛΑΚΗ ΠΕ01, ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ ΜΑΡΙΑ ΠΕ03	25
199	ΔΔΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	7ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	Αυτός ο κόσμος ο μικρός, ο μέγας!!!	ΑΓΓΟΥΡΑΚΗΣ ΖΑΧΑΡΙΑΣ, ΠΕ0402 ΓΕΩΡΓΙΑ ΝΙΚΟΛΑΙΔΟΥ, ΠΕ03 ΣΤΑΜΑΤΙΑ ΜΕΙΔΑΝΗ, ΠΕ02	30
200	ΔΔΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	8ο ΓΕΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ << ΣΤΑΥΡΟΔΡΟΜΙ ΡΥΠΑΝΣΗΣ>>	ΧΑΝΙΩΤΑΚΗ ΑΡΓΥΡΩ, ΠΕ0402 ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ ΤΑΜΠΟΥΡΑΤΖΗ, ΠΕ01	20
201	ΔΔΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΓΕΛ ΑΡΧΑΝΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΤΟ ΝΕΡΟ, ΣΜΙΛΗ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ	ΔΑΛΑΜΠΙΡΑ ΚΥΡΙΑΚΗ, ΠΕ01 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ , ΠΕ02 ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ , ΠΕ03	25

202	ΔΔΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΓΕΛ ΜΕΛΕΣΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΝΕΟΙ ΚΑΙ ΦΥΣΗ	ΚΡΑΝΙΩΤΑΚΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΠΕ11 ΒΕΛΗΒΑΣΑΚΗ ΝΙΚΗ ΠΕ02	30
203	ΔΔΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΓΕΛ ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	Δράσεις ανάδειξης και προστασίας των μνημείων της Πυργιώτισσας	ΚΑΡΑΚΑΝΤΖΟΥ ΜΑΡΚΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΠΕ80 ΧΡΙΣΤΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	25
204	ΔΔΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΜΟΧΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΟ ΤΟΠΙΟ:Η ΠΛΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΧΩΡΙΟΥ ΜΟΥ, ΤΟΥ ΜΟΧΟΥ ΜΟΥ, ΤΟΥ ΜΟΧΟΥ	ΓΕΜΙΤΖΑΚΗ ΘΕΟΝΥΜΦΗ, ΠΕ11 ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΦΡΑΓΚΟΜΑΝΩΛΗ, ΠΕ02 ΕΥΦΡΟΣΥΝΗ ΚΡΙΤΣΩΤΑΚΗ, ΠΕ03 ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΣΟΥΛΑΔΑΚΗ, ΠΕ02 ΕΙΡΗΝΗΓΡΗΓΟΡΑΚΗ, ΠΕ02 ΜΑΡΙΑ ΑΝΔΡΕΑΔΑΚΗ, ΠΕ04	20
205	ΔΔΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΕΝΕΕΓΥΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ	ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΠΟΥΜΕ ΤΟ ΝΕΡΟ ΝΕΡΑΚΙ	ΣΑΜΩΝΑΚΗ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ8801.ΕΑΕ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΑΡΒΑΡΑ ΕΑΕ, ΠΕ 04 02 ΧΗΜΙΚΟΣ ΕΑΕ ΑΓΓΟΥΡΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΕΑΕ, ΠΕ 03 ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ ΕΑΕ	12
206	ΔΔΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΠΡΟΤΥΠΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	Σύγκρουση και Συνύπαρξη - Εκπαίδευση της Συγχώρησης	ΔΟΥΚΗ ΙΟΡΔΑΝΑ, ΠΕ01 ΙΟΡΔΑΝΑ ΔΟΥΚΗ ΠΕ01, ΕΛΕΝΗ ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗ ΠΕ02	30
207	ΔΔΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΠΡΟΤΥΠΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΤΑ ΣΤΑΥΡΟΠΗΓΙΑΚΑ ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΑ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ ΩΣ ΛΙΚΝΟ ΣΥΝΥΠΑΡΞΗΣ ΚΑΙ ΣΥΓΧΩΡΕΣΗΣ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ	ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗ ΕΛΕΝΗ, ΠΕ02 ΙΟΡΔΑΝΑ ΔΟΥΚΗ, ΠΕ01	30
208	ΔΔΕ ΘΕΣΣΠΡΩΤΙΑΣ	2ο ΓΕΛ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ	Χερσαία και υδάτινα γεωφυσικά μεγέθη του κράτους της μεσαιωνικής Ηπείρου: σημεία οριοθέτησης του χώρου και παράγοντες οικονομικής μεγέθυνσης.	ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ, ΠΕ02 ΓΚΟΤΟΒΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ ΠΕ86 ΘΩΜΑ ΕΙΡΗΝΗ ΠΕ02 ΠΡΕΝΤΖΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΠΕ02 ΑΓΓΕΛΗ ΓΕΩΡΓΙΑ ΠΕ06 ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΜΑΡΙΑ ΠΕ02	25
209	ΔΔΕ ΘΕΣΣΠΡΩΤΙΑΣ	2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ	"Το δ' ύδωρ αρχή του παντός"	ΜΗΤΣΙΝΑΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΠΕ86 ΚΑΡΑΒΑΣΙΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΠΕ04 ΠΑΣΣΑΛΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΠΕ02	30
210	ΔΔΕ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	10ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	ΜΝΗΜΕΙΑ ΤΗΣ ΦΥΣΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ	ΒΛΑΧΟΠΟΥΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΠΕ03 ΜΙΜΗΓΙΑΝΝΗ ΕΛΕΝΗ ΠΕ 01 ΜΠΑΛΑΣΚΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΠΕ 06	23
211	ΔΔΕ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	2ο ΓΕΛ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	Η ΕΠΙΡΡΟΗ ΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗΣ ΣΤΑ ΙΩΑΝΝΙΝΑ	ΤΣΑΓΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΠΕ07 ΣΤΥΛΟΓΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΠΕ02	30
212	ΔΔΕ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	7ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	ΜΝΗΜΕΙΑ ΤΗΣ ΟΥΝΕΣΚΟ- Πολιτιστική κληρονομιά και φυσικό περιβάλλον	ΝΟΥΤΣΟΠΟΥΛΟΥ ΠΗΝΕΛΟΠΗ, ΠΕ08 ΘΕΟΔΩΡΑ ΠΡΙΝΤΖΙΟΥ, ΠΕ05 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗ, ΠΕ03	30
213	ΔΔΕ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	8ο ΓΕΛ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	Η λίμνη των Ιωαννινών: Φυσικό περιβάλλον, Λαογραφία, Ιστορία	ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΠΕ02 ΕΛΕΝΗ ΡΟΓΚΟΤΗ, ΠΕ02 ΚΙΜΩΝ ΛΕΝΗΣ, ΠΕ03	20
214	ΔΔΕ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	9ο ΓΕΛ ΚΑΡΔΑΜΙΤΣΙΩΝ	Βιώσιμα Οικολογικά Σχολεία;	ΛΙΑΠΙΚΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ02 ΚΟΝΕΤΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΠΕ86 ΝΤΟΥΜΑ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ04 02	25
215	ΔΔΕ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	ΓΕΛ ΕΛΕΟΥΣΑΣ "ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΣΩΠΙΟΣ"	Νοιώθω ασφαλής εντός και εκτός σχολείου	ΜΑΝΤΖΙΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ0402 ΣΤΕΦΟΥ ΣΤΑΘΟΥΛΑ ΠΕ0404	12
216	ΔΔΕ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΕΛΙΣΣΑΡΙΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	Το περιβάλλον ως κοινωνικό και πολιτιστικό αγαθό	ΦΩΤΙΑΔΟΥ ΣΤΕΡΓΙΑΝΗ, ΠΕ02 ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ ΓΕΩΡΓΟΜΗΤΡΟΥ, ΠΕ02 ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ, ΠΕ02,2	15
217	ΔΔΕ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΜΕΤΣΟΒΟΥ	ΠΕΤΡΑ ΚΑΙ ΜΝΗΜΗ	ΠΑΠΟΥΤΣΗ ΣΟΦΙΑ, ΠΕ02 ΝΑΚΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΠΕ02 ΚΑΙΣΑΡΗ ΛΑΜΠΡΙΝΗ ΠΕ01	23
218	ΔΔΕ ΚΑΒΑΛΑΣ	4ο ΕΠΑΛ ΚΑΒΑΛΑΣ	Η ΤΕΧΝΗ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ	ΚΑΡΑΝΑΣΙΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, ΠΕ80 ΙΩΑΝΝΙΚΕΙΟΥ ΕΛΕΝΗ, ΠΕ80 ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΗΛΙΑΣ, ΠΕ 8901 ΤΟΚΑΤΛΙΔΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΠΕ80 ΤΣΙΑΦΑΚΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ, ΠΕ 8901	120
219	ΔΔΕ ΚΑΒΑΛΑΣ	4ο ΕΠΑΛ ΚΑΒΑΛΑΣ	ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΖΩΓΡΑΦΙΖΟΥΝ ΤΗΝ ΠΟΛΗ ΤΟΥΣ	ΚΑΡΑΝΑΣΙΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, ΠΕ80 ΗΛΙΑΣ ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ, ΠΕ8901, ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΤΣΙΑΦΑΚΗ, ΠΕ8901, ΑΝΤΙΓΟΝΗ ΤΣΑΦΗ, ΠΕ08, ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΤΖΩΡΙΔΟΥ, ΠΕ8901, ΑΓΓΕΛΙΚΗ	50

				ΚΑΡΑΝΑΣΙΟΥ, ΠΕ80	
220	ΔΔΕ ΚΑΒΑΛΑΣ	5ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΒΑΛΑΣ	Η ΠΡΟΒΟΛΗ ΤΟΥΤΟΠΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ - ΜΝΗΜΕΙΑ ΤΗΣ ΦΥΣΗΣ/ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΓΙΓΝΕΣΘΑΙ (Ο ΡΟΛΟΣ ΤΟΥ ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΚΟΥ ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟΥ ΩΣ ΠΕΔΙΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΕΝΔΥΝΑΜΩΣΗΣ ΤΗΣ ΕΥΑΙΣΘΗΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ)	ΒΑΜΒΟΥΡΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ, ΠΕ02 ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΠΑΛΙΔΗΣ, ΟΥΡΑΝΙΑ ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΟΥ, ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΒΑΜΒΟΥΡΗ	35
221	ΔΔΕ ΚΑΒΑΛΑΣ	ΓΕΛ ΚΡΗΝΙΔΩΝ ΚΑΒΑΛΑΣ	Έλα να σου γνωρίσω τον τόπο μου: Μνημεία και αρχαιολογικοί χώροι	ΣΠΑΤΙΔΟΓΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ, ΠΕ06 ΣΩΤΗΡΙΑΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	20
222	ΔΔΕ ΚΑΒΑΛΑΣ	ΓΕΛ ΚΡΗΝΙΔΩΝ ΚΑΒΑΛΑΣ	ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΜΑΙ-ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΩ	ΞΑΚΟΥΣΤΟΥ ΣΟΦΙΑ, ΠΕ11 ΚΟΥΜΟΥΛΙΔΟΥ ΣΟΦΙΑ	21
223	ΔΔΕ ΚΑΒΑΛΑΣ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΕΡΑΜΩΤΗΣ	ΑΠΟ ΤΟ ΕΞΑΣΤΕΡΟ ΣΤΗΝ ΚΕΡΑΜΩΤΗ - ΜΑΓΕΙΡΙΚΗ ΓΕΦΥΡΑ	ΣΩΤΗΡΕΛΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΠΕ06 ΣΑΚΟΡΑΦΑ ΚΑΙΤΗ	30
224	ΔΔΕ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ	1ο ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ	Ο Έλληνας των "Χαμένων πατριδών" και της ελληνικής διασποράς.	ΚΑΤΣΙΚΑ ΙΟΥΛΙΑ, ΠΕ06	30
225	ΔΔΕ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ	2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ	«Η πόλη, η κατοικία και το φυσικό περιβάλλον στην αρχαία και πρόσφατη παράδοση»	ΜΑΚΡΗ ΚΕΡΑΣΙΝΑ, ΠΕ02 ΚΟΥΝΤΟΥΡΑ ΘΕΟΔΟΤΑ, ΠΕ01	10
226	ΔΔΕ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΝΤΑΒΡΥΣΟΥ	Μαθαίνω πώς να προστατεύω το περιβάλλον και το μέλλον μου	ΚΥΡΑΝΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ, ΠΕ06 ΠΕΡΣΕΦΟΝΗ ΚΑΤΕΝΙΔΟΥ ΠΕ0401 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΡΑΛΙΑΣ ΠΕ86	29
227	ΔΔΕ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ	ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΡΓΟΥΣ ΟΡΕΣΤΙΚΟΥ	Προϊστορικός Λιμναίος Οικισμός Δισπηλιού	ΕΞΑΡΧΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΠΕ8702 ΜΠΛΙΑΓΚΑ ΕΛΕΝΗ ΠΕ 83 ΜΠΟΥΖΑΜΠΑΛΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΕ 83	14
228	ΔΔΕ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ	ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ	Η Κωνσταντινούπολη και ο Ποιητής	ΤΣΙΑΤΣΙΚΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΠΕ02 ΜΠΕΛΕΡΗ ΒΑΡΒΑΡΑ, ΠΕ02 ΖΟΡΠΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΕ79	20
229	ΔΔΕ ΚΕΡΚΥΡΑΣ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ Λ.Τ. ΠΑΞΩΝ	Η αδιάρρηκτη σχέση φυσικού περιβάλλοντος και μνημειακού πλούτου.	ΧΡΗΣΤΟΥ ΡΑΚΙΔΑ, ΠΕ05 ΣΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ, ΠΕ05 ΔΕΔΕ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΠΕ02	26
230	ΔΔΕ ΚΙΛΚΙΣ	2ο ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΙΛΚΙΣ	Προβολή του Τοπικού Περιβάλλοντος με τη χρήση Νέων Τεχνολογιών	ΤΑΤΙΔΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ, ΠΕ02 ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΟΥΣΗΣ ΠΕ88	20
231	ΔΔΕ ΚΙΛΚΙΣ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΜΠΑΝΗ ΚΙΛΚΙΣ	«Σπήλαιο Αγίου Γεωργίου: Γεωλογία, Μυστήριο και Ιστορία»	ΘΕΟΔΩΡΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ0401 ΜΕΡΚΑΤΑ ΑΘΗΝΑ ΠΕ 06 ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΠΕ 01	18
232	ΔΔΕ ΚΟΖΑΝΗΣ	1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ "ΙΩΝ ΔΡΑΓΟΥΜΗΣ"	Εορδαία: ένα ψηφιδωτό ιστορίας και πολιτισμού.	ΑΛΩΠΟΥΔΗ ΕΙΡΗΝΗ, ΠΕ02 ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΚΑΡΑΤΖΑ-ΣΑΟΥΛΙΔΟΥ, ΠΕ04 ΚΛΑΖΟΓΛΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, ΠΕ02	22
233	ΔΔΕ ΚΟΖΑΝΗΣ	3ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ	ΟΛΟ ΤΟ ΑΙΓΑΙΟ ΜΙΑ ΑΓΚΑΛΙΑ	ΧΑΤΖΗΚΥΡΙΑΚΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΠΕ02 ΘΕΟΔΩΡΑ ΚΟΚΟΒΙΑΔΟΥ, ΠΕ02, ΟΛΓΑ ΝΤΕΛΛΑ, ΠΕ02, ΚΑΤΙΝΑ ΤΖΙΝΚΩΣΤΑ, ΠΕ82, ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΚΑΚΑΒΟΥΛΗ	20
234	ΔΔΕ ΚΟΖΑΝΗΣ	ΓΕΛ ΒΕΛΒΕΝΤΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ	Αειφορία στο φυσικό και αστικό περιβάλλον	ΒΑΤΑΛΗ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ02 ΜΑΝΔΡΑΛΗ ΕΙΡΗΝΗ ΠΕ02 ΔΟΥΓΑΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕ03 ΚΥΚΚΙΔΟΥ ΣΟΝΙΑ ΠΕ04 ΖΑΡΟΓΙΑΝΝΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΠΕ02	23
235	ΔΔΕ ΚΟΖΑΝΗΣ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΝΑΡΡΑΧΗΣ ΕΜΠΟΡΙΟΥ	Η φυσική κληρονομιά του τόπου μας	ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΠΕ07	20
236	ΔΔΕ ΚΥΚΛΑΔΩΝ	ΕΠΑΛ ΑΜΟΡΓΟΥ	Ο Απόλλωνας στην Αμοργό προστατεύει το νερό	ΠΑΠΑΔΑΝΕΛΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΕ86	10
237	ΔΔΕ ΛΑΚΩΝΙΑΣ	1ο ΓΕΛ ΣΠΑΡΤΗΣ	Ιχνηλατώντας τη φύση και την ιστορία : "Ο Βυζαντινός Μυστράς"	ΑΘΑΝΑΣΑΚΟΥ ΝΙΚΗ, ΠΕ86 ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΚΟΥΤΡΟΥΜΑΝΗ, ΠΕ04 ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗΣ, ΠΕ01	30
238	ΔΔΕ ΛΑΚΩΝΙΑΣ	ΓΕΛ ΓΕΡΑΚΙΟΥ ΛΑΚΩΝΙΑΣ	ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΣΤΗΝ ΕΠΙΣΤΗΜΗ	ΣΑΡΑΝΤΗ ΑΝΘΗ, ΠΕ0401 ΚΙΑΚΟΦ ΑΘΑΝΑΣΙΑ	12
239	ΔΔΕ ΛΑΚΩΝΙΑΣ	ΓΕΛ ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΛΑΚΩΝΙΑΣ	" ΤΟ ΜΙΚΡΟ ΑΓΙΟ ΟΡΟΣ ΤΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ"	ΣΤΑΘΑΚΗ ΕΛΕΝΗ, ΠΕ02 ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΚΟΛΥΒΟΔΙΑΚΟΥ, ΠΕ0402	15
240	ΔΔΕ ΛΑΚΩΝΙΑΣ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΛΑΧΙΩΤΗ ΛΑΚΩΝΙΑΣ	ΠΡΟΒΑΛΛΩ ΤΟΝ ΤΟΠΟ ΜΟΥ	ΜΠΟΚΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΠΕ06 ΚΟΥΤΣΙΟΥΚΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ,	40

				ΠΕ02 ΚΑΡΑΤΣΙΟΥΜΠΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ, ΠΕ02 ΠΑΡΑΛΥΚΙΔΟΥ ΙΣΙΔΩΡΑ, ΠΕ04,04 ΚΟΥΦΟΠΟΥΛΟΥ ΑΘΗΝΑ, ΠΕ03 ΕΑΕ	
241	ΔΔΕ ΛΑΚΩΝΙΑΣ	ΠΟΥΛΗΜΕΝΑΚΕΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΓΕΡΑΚΙΟΥ	ΑΝΙΧΝΕΥΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΑΥΛΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑ ΜΑΣ... ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΕΣ ΣΤΟΛΕΣ ΒΓΑΛΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΤΑ ΣΕΝΤΟΥΚΙΑ !!!	ΝΙΚΟΛΑΪΔΟΥ ΑΝΝΑ, ΠΕ11 ΤΣΙΜΠΙΔΗ ΣΟΦΙΑ ΠΕ05, ΤΡΑΚΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΕ01	15
242	ΔΔΕ ΛΑΡΙΣΑΣ	11ο ΓΕΛ ΛΑΡΙΣΑΣ	Μαθαίνω για τους Υδροβιότοπους και ποικιλότητά τους	ΚΡΕΜΕΖΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ, ΠΕ02 ΟΛΓΑ ΜΠΟΛΤΣΗ, ΠΕ04 ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΠΟΥΝΤΑΣ, ΠΕ04	27
243	ΔΔΕ ΛΑΡΙΣΑΣ	11ο ΓΕΛ ΛΑΡΙΣΑΣ	Η επίδραση της γεωμορφολογίας στο φυσικό περιβάλλον και η σχέση με τον άνθρωπο	ΠΑΡΛΑΝΤΖΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΠΕ03 ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ, ΠΕ11 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΔΕΣΥΝΙΩΤΗΣ, ΠΕ86	32
244	ΔΔΕ ΛΑΡΙΣΑΣ	13ο ΓΕΛ ΛΑΡΙΣΑΣ	"ΥΠΕΡ ΤΗΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΖΩΗΣ" ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΣΕ ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΟ ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΚΟ ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟ	ΠΑΤΣΟΥΔΗ ΕΛΕΝΗ, ΠΕ01 ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΠΕ02	30
245	ΔΔΕ ΛΑΡΙΣΑΣ	1ο ΓΕΛ ΦΑΡΣΑΛΩΝ	Η αειφορία είναι η λύση!	ΓΚΟΥΤΣΙΟΥΚΩΣΤΑ ΖΗΣΟΥΛΑ, ΠΕ02	30
246	ΔΔΕ ΛΑΡΙΣΑΣ	1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΛΑΣΣΟΝΑΣ	Η ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΕΙΟΥ ΣΧΟΛΗΣ	ΚΟΝΙΑΡΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΠΕ81 ΔΙΑΣΧΟΛΙΚΟ ΜΕ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΤΣΑΡΙΤΣΑΝΗΣ	22
247	ΔΔΕ ΛΑΡΙΣΑΣ	1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΦΑΡΣΑΛΩΝ	ΚΟΥΚΟΥΛΟΣΠΙΤΑ,ΘΑΛΑΣΣΑΕΤΟΙ, ΟΡΧΙΔΕΕΣ ΚΑΙ ΒΙΔΡΕΣ ΣΤΗΝ ΜΕΓΑΛΗ ΓΗ	ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΛΟΥΚΙΑ, ΠΕ81 ΠΑΠΠΑ ΠΗΝΕΛΟΠΗ,ΠΕ03 ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ,ΠΕ04 ΑΓΓΕΛΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ,ΠΕ11 ΓΚΟΥΤΣΙΟΥΠΑ ΣΤΑΜΑΤΙΑ,ΠΕ06	30
248	ΔΔΕ ΛΑΡΙΣΑΣ	1ο ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΓΕΛ ΛΑΡΙΣΑΣ	"Η σκοτεινή πλευρά" της μόδας - Fast Fashion και Περιβάλλον	ΨΥΡΡΑ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΠΕ01 ΔΗΜΗΡΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ	45
249	ΔΔΕ ΛΑΡΙΣΑΣ	1ο ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ	ΠΡΑΣΣΕΙΝ ΑΘΛΗΣΗ	ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ ΕΥΘΑΛΙΑ, ΠΕ02 ΜΠΑΡΑΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΚΟΓΙΑ ΑΠΟΣΤΟΛΙΑ	30
250	ΔΔΕ ΛΑΡΙΣΑΣ	6ο ΓΕΛ ΛΑΡΙΣΑΣ	ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΛΛΑΓΗ: Από τις πλημμύρες στη λειψυδρία.	ΓΚΟΡΙΛΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΠΕ86 ΚΟΥΤΣΑΥΤΙΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΠΕ03 ΔΑΣΤΕΡΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ, ΠΕ02	25
251	ΔΔΕ ΛΑΡΙΣΑΣ	6ο ΓΕΛ ΛΑΡΙΣΑΣ	ΒΥΖΑΝΤΙΝΕΣ ΕΚΚΛΗΣΙΕΣ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ: 1500 ΧΡΟΝΙΑ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΟΡΘΟΔΟΞΙΑΣ	ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΕ03 ΑΝΤΩΝΟΥΛΗ ΑΝΝΑ, ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΧΑΒΑΤΖΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ	25
252	ΔΔΕ ΛΑΡΙΣΑΣ	ΓΕΛ ΑΓΙΑΣ ΛΑΡΙΣΑΣ	«Υλοποίηση δράσεων για την ευαισθητοποίηση και ενεργοποίηση κατά της κλιματικής αλλαγής, από τη θεωρία στην πράξη»	ΚΟΥΦΟΥ ΕΥΘΥΜΙΑ, ΠΕ02 ΣΚΑΝΔΑΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	40
253	ΔΔΕ ΛΑΡΙΣΑΣ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ Λ.Τ. ΚΡΑΝΕΑΣ ΕΛΑΣΣΟΝΑΣ	Η επίδραση της κλιματικής αλλαγής και των φυσικών καταστροφών στο υδάτινο οικοσύστημα της λίμνης Κάρλας	ΡΙΖΟΥ ΜΑΡΙΑ ΑΘΗΝΑ, ΠΕ02 ΜΑΡΙΑΝΝΑ ΤΥΧΕΡΟΥ ΠΕ06 ΚΡΙΤΣΙΛΑ ΑΓΟΡΗ ΠΕ02	22
254	ΔΔΕ ΛΑΡΙΣΑΣ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ Λ.Τ. ΤΣΑΡΙΤΣΑΝΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ "ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΣ"	ΑΠΟ ΠΕΤΡΑ ΚΑΙ ΧΩΜΑ: Η ΟΙΚΟΝΟΜΕΙΟΣ ΣΧΟΛΗ ΣΤΟ ΠΕΡΑΣΜΑ ΤΩΝ ΧΡΟΝΩΝ	ΚΟΥΤΣΙΑΗ ΓΕΩΡΓΙΑ, ΠΕ86 ΑΓΓΕΛΟΓΙΑΝΝΗ ΣΟΦΙΑ, ΠΕ02, ΚΑΠΕΤΑΝΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΠΕ02	8
255	ΔΔΕ ΛΑΡΙΣΑΣ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΤΣΑΡΙΤΣΑΝΗΣ	Eco-heroes: Rescuing our planet	ΑΓΓΕΛΟΓΙΑΝΝΗ ΣΟΦΙΑ, ΠΕ02	8
256	ΔΔΕ ΛΑΡΙΣΑΣ	ΠΡΟΤΥΠΟ ΓΕΛ ΛΑΡΙΣΑΣ	Η ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΛΛΑΓΗ ΣΤΗ ΛΑΡΙΣΑ	ΚΑΡΥΤΣΑ ΑΝΤΙΓΟΝΗ, ΠΕ02 ΑΘΗΝΑ ΚΑΡΠΕΤΣΑ ΠΕ0401 ΜΑΡΙΑ ΜΠΕΛΤΣΙΟΥ ΠΕ02 ΗΛΙΑΣ ΛΙΑΚΟΣ ΠΕ86	30
257	ΔΔΕ ΛΑΣΙΘΙΟΥ	1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΛΑΣΙΘΙΟΥ	Σύγχρονοι Παυσανίες: από την Αρχαιότητα στο Βυζάντιο και στα Νεώτερα χρόνια	ΛΑΣΘΙΩΤΑΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΠΕ02 ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΑΚΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ	40
258	ΔΔΕ ΛΑΣΙΘΙΟΥ	1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ	ΑΕΙΦΟΡΟ ΣΧΟΛΕΙΟ: ΞΕΚΙΝΩΝΤΑΣ ΑΠΟ ΤΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΑΣ ΑΥΛΗ (3) - ΓΙΝΟΜΑΙ ΕΘΕΛΟΝΤΗΣ	ΚΟΝΤΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ33 ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΠΕ03	30
259	ΔΔΕ ΛΑΣΙΘΙΟΥ	1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΣΗΤΕΙΑΣ	Ο Ερωτόκριτος ευωδιάζει Ιστορία, Μουσική, Πολιτισμό	ΔΑΟΥΚΑ ΝΤΑΟΥΚΑ ΕΥΘΑΛΙΑ, ΠΕ80 ΖΩΓΡΑΦΙΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	15

				ΠΕ02 ΧΑΤΖΗΛΗΛΑΜΠΡΟΥ ΜΑΡΙΑ ΠΕ79	
260	ΔΔΕ ΛΑΣΙΘΙΟΥ	2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ	Λειφόρο Σχολείο: Ξεκινώντας από τη σχολική μας αυλή (3) – Γίνομαι Εθελοντής	ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ05 ΤΖΩΡΤΖΑΚΗ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ03	30
261	ΔΔΕ ΛΑΣΙΘΙΟΥ	3ο ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ	"Η γη της Κρήτης παράγει πολιτισμό"	ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ02 ΜΑΡΙΑ ΔΡΑΚΑΚΗ, ΠΕ81	30
262	ΔΔΕ ΛΑΣΙΘΙΟΥ	ΓΕΛ ΣΗΤΕΙΑΣ	"Εισβολές με Βίζα το Κλίμα: Ξενικά Είδη στην Ανατολική Μεσόγειο"	ΣΥΝΤΥΧΑΚΗ ΦΩΤΕΙΝΗ, ΠΕ0404	20
263	ΔΔΕ ΛΑΣΙΘΙΟΥ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΟΥΤΣΟΥΡΑ	Ο ΟΙΚΟΚΩΔΙΚΑΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΩΣ ΠΥΛΩΝΑΣ ΟΙΚΟΑΡΜΟΝΙΑΣ	ΚΩΣΤΑΚΗ ΝΕΚΤΑΡΙΑ, ΠΕ02 ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΑΤΖΑΚΗΣ, ΠΕ02	15
264	ΔΔΕ ΛΑΣΙΘΙΟΥ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΧΑΝΔΡΑ ΛΑΣΙΘΙΟΥ	ΦΥΣΙΚΑ ΣΥΝΥΠΑΡΧΟΥΜΕ - ΦΥΤΕΥΩ, ΜΑΘΑΙΝΩ, ΣΥΝΥΠΑΡΧΩ	ΖΕΡΒΑΚΗ ΑΝΝΑ, ΠΕ03 ΠΑΠΑΔΑΚΗ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ0405 ΚΥΡΙΑΚΙΔΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΠΕ02 ΠΑΠΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΠΕ01 ΤΕΡΖΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ, ΠΕ11 ΑΛΕΚΟΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΠΕ86	13
265	ΔΔΕ ΛΑΣΙΘΙΟΥ	ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ	Ενέργεια, Εξοικονομώ...	ΞΟΜΠΛΑΡΑΚΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ, ΠΕ78 ΜΑΡΙΑ ΔΑΚΑΝΑΛΗ, ΠΕ86 ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ, ΠΕ84	20
266	ΔΔΕ ΛΕΣΒΟΥ	1ο ΠΡΟΤΥΠΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	Περιβάλλον και θετικές επιστήμες: Τα μαθηματικά στη ζωή μας, ας παίξουμε για να μάθουμε...	ΣΠΑΝΕΛΛΗ ΡΑΛΛΟΥ, ΠΕ0402 ΡΑΛΛΟΥ ΣΠΑΝΕΛΛΗ, ΠΕ04,2 ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗ, ΠΕ03	20
267	ΔΔΕ ΛΕΣΒΟΥ	ΓΕΛ ΓΕΡΑΣ ΛΕΣΒΟΥ	Ο ΚΟΛΠΟΣ ΤΗΣ ΓΕΡΑΣ -ΚΟΛΠΟΣ ΤΩΝ ΕΛΑΙΩΝΩΝ: ΑΕΙΦΟΡΙΑ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ	ΜΠΑΤΖΑΛΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΠΕ0404 ΕΛΕΝΗ ΜΑΚΡΙΔΟΥ, ΠΕ0401	35
268	ΔΔΕ ΛΕΣΒΟΥ	ΕΠΑΛ ΜΥΡΙΝΑΣ ΛΗΜΝΟΥ	ΤΑ ΕΚΚΛΗΣΙΑΚΙΑ ΤΗΣ ΛΗΜΝΟΥ	ΓΙΑΜΑΡΕΛΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ03 ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΣΟΦΙΑ ΠΕ86, ΓΙΑΝΝΕΛΗ ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΕ82, ΑΡΑΜΠΑΤΖΗ ΑΔΡΙΑΝΗ ΠΕ80,	21
269	ΔΔΕ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ	10ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΟΛΟΥ	"Φυτεύουμε το Αύριο: Πράσινες Δράσεις στο Σχολείο"	ΑΛΕΞΙΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΠΕ02 ΑΠΟΣΤΟΛΙΑ ΚΟΤΖΑΓΙΩΤΟΥ, ΠΕ02 ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ, ΠΕ02	19
270	ΔΔΕ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ	1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ	ΚΟΥΒΕΝΤΕΣ ΜΕ ΤΗ ΦΥΣΗ	ΒΟΥΛΓΑΡΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΠΕ86 ΣΟΦΙΑ ΖΑΧΟΥ ΠΕ05 ΜΑΡΙΑ ΛΑΓΟΥ ΠΕ79 ΧΑΡΙΛΑΟΣ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΕ01 ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΤΑΣΙΟΥ ΠΕ03	50
271	ΔΔΕ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ	1ο ΕΠΑΛ ΑΛΜΥΡΟΥ	Δάσος, το σπίτι μας!!	ΠΑΠΑΚΥΡΙΑΖΗ ΛΑΜΠΡΙΝΗ, ΠΕ86 ΦΛΩΡΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΙΑ ΠΕ82, ΦΕΙΔΑ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ ΠΕ86	30
272	ΔΔΕ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ	1ο ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΓΕΛ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ	ΚΑΣΤΡΑ, ΠΥΡΓΟΣΠΙΤΑ, ΓΕΦΥΡΙΑ	ΒΑΒΑΛΙΟΥ ΕΛΕΝΗ, ΠΕ02 ΠΟΛΥΧΡΟΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΠΕ02 ΒΑΒΑΛΙΟΥ ΕΛΕΝΗ, ΠΕ02	15
273	ΔΔΕ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ	1ο ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΓΕΛ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ	ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΟΛΗ ΕΡΧΟΜΑΙ...	ΒΑΒΑΛΙΟΥ ΕΛΕΝΗ, ΠΕ02 ΠΟΛΥΧΡΟΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΠΕ02 ΧΑΤΖΗΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ78	23
274	ΔΔΕ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ	2ο ΠΡΟΤΥΠΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΟΛΟΥ	Η ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΤΟΥ ΥΔΑΤΙΝΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΜΑΣ	ΚΑΡΑΜΑΓΚΙΟΛΑ ΜΥΡΤΩ, ΠΕ03 ΜΥΡΤΩ ΚΑΡΑΜΑΓΚΙΟΛΑ, ΠΕ03 ΒΙΚΥ ΒΑΛΙΑΤΖΑ, ΠΕ82 ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΜΑΥΡΟΓΙΩΡΓΟΥ, ΠΕ0404	21
275	ΔΔΕ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ	4ο ΓΕΛ ΒΟΛΟΥ	ΠΡΑΣΙΝΟΙ ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ	ΠΑΡΔΑΛΙΔΗΣ ΘΕΟΛΟΓΟΣ, ΠΕ0404 ΠΗΝΕΛΟΠΗ ΤΣΑΒΕ ΠΕ02, ΣΠΥΡΟΣ ΒΛΑΧΟΣ ΠΕ01	30
276	ΔΔΕ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ	4ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΟΛΟΥ	ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΑΙ-ΣΥΜΜΕΤΕΧΩ-ΕΝΕΡΓΩ. ΜΑΘΑΙΝΟΝΤΑΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟ	ΜΟΣΙΑΛΟΥ ΕΛΕΝΗ, ΠΕ06 ΑΓΓΕΛΙΔΟΥ ΟΛΓΑ ΠΕ08	20
277	ΔΔΕ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ	5ο ΓΕΛ ΒΟΛΟΥ	Το αποτύπωμα της περιβαλλοντικής κρίσης στην τοπική κοινωνία: η περίπτωση του "Daniel" και "Elias".	ΑΡΓΥΡΑΚΗ ΣΟΦΙΑ, ΠΕ02 ΕΛΕΝΗ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΕ06 ΓΙΩΤΑ ΡΑΖΗ ΠΕ04	10
278	ΔΔΕ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ	ΓΕΛ ΑΛΜΥΡΟΥ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ	Οδηγός αντιμετώπισης φυσικών καταστροφών	ΜΠΟΥΚΟΡΟΥ ΑΝΝΑ, ΠΕ02 ΡΑΠΟΥ ΖΩΗ, ΠΕ02	15
279	ΔΔΕ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΙΩΛΚΟΥ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ	Ελλάδα-Ευρώπη: Ένα μονοπάτι	ΜΠΑΛΑΜΩΤΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ, ΠΕ03 ΓΙΑΝΝΑΚΟΥ ΛΑΜΠΡΙΝΗ ΠΕ86, ΣΤΡΟΥΓΓΗ ΑΡΙΣΤΕΑ ΠΕ06, ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΕΛΕΝΗ ΠΕ02, ΧΑΝΤΖΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ	30

				ΠΕ02,	
280	ΔΔΕ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΙΩΛΚΟΥ	ΜΑΘΑΙΝΩ ΑΠΟ ΤΗ ΦΥΣΗ -ΤΑ ΜΟΝΟΠΑΤΙΑ ΤΗΣ ΑΥΤΟΓΝΩΣΙΑΣ (ΠΙΝΔΟΣ)	ΜΠΑΛΑΜΩΤΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ, ΠΕ03 ΕΛΕΝΗ ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΠΕ02, ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΧΑΝΤΖΗ ΠΕ02 ΕΑΕ	10
281	ΔΔΕ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ Λ.Τ. ΓΛΩΣΣΑΣ ΣΚΟΠΕΛΟΥ	ΔΙΑΤΗΡΩΝΤΑΣ ΤΟ ΦΥΣΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΤΟ ΤΟΠΟΥ ΜΑΣ	ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ, ΠΕ02 ΔΟΜΝΙΚΗ ΠΑΛΛΑ, ΠΕ03 ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΤΟΥΝΗ ,ΠΕ04,02	20
282	ΔΔΕ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ Λ.Τ. ΕΥΞΕΙΝΟΥΠΟΛΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ	" Όταν η μαγεία της μουσικής συναντά τη μαγεία της φύσης στις μυστηριώδεις Λίμνες Ζερέλια"	ΔΡΟΣΟΥ ΜΑΡΘΑ, ΠΕ01 ΑΘΑΝΑΣΙΑ ΣΙΑΜΕΤΗ, ΠΕ86 ΕΛΕΝΗ ΤΣΙΑΜΑΝΗ, ΠΕ02 ΑΡΓΥΡΩ ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΥ, ΠΕ04 ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΜΑΜΑΛΗΣ , ΠΕ11 ΜΑΡΙΑ ΣΤΑΥΡΑΝΤΩΝΗ, ΠΕ11 ΜΑΡΙΑ ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ, ΠΕ06 ΘΕΟΔΩΡΑ ΚΟΥΤΣΟΜΗΤΡΟΥ, ΠΕ80	40
283	ΔΔΕ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ Λ.Τ. ΣΟΥΡΠΗΣ	Υιοθετώντας τον Αη-Λια στο δρόμο της ελιάς	ΚΑΛΟΔΗΜΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΠΕ02 ΜΑΜΟΥΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΠΕ0401, ΣΠΑΝΟΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ, ΠΕ01 ΝΤΟΥΡΑ ΕΛΕΝΗ, ΠΕ02 ΖΩΓΑ ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ, ΠΕ02 ΦΥΤΙΛΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΠΕ11 ΚΟΥΤΡΟΥΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΠΕ02	30
284	ΔΔΕ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΣΤΕΦΑΝΟΒΙΚΕΙΟΥ	"Αν θα μπορούσα τον κόσμο να άλλαζα..... θα ξαναέβαφα γαλάζια τη θάλασσα"	ΑΚΡΙΒΟΥΣΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ, ΠΕ02 ΙΩΑΝΝΑ ΜΗΣΙΑ, ΠΕ88 ΜΑΡΘΑ ΔΡΟΣΟΥ, ΠΕ01 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΑΣΙΚΕΤΟΠΟΥΛΟΣ, ΠΕ06	25
285	ΔΔΕ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ	ΕΠΑΛ ΑΓΡΙΑΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ	"Από ξένο τόπο"	ΜΑΛΑΧΙΑ ΕΛΕΝΗ, ΠΕ80 ΒΑΣΣΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑ, ΠΕ01 ΚΛΕΟΠΑΤΡΑ ΒΟΥΖΑΡΑ, ΠΕ80	5
286	ΔΔΕ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ	ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΛΟΝΝΗΣΟΥ	"Παρατηρώ και προστατεύω τον τόπο μου"	ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΠΕ02 ΚΩΝΣΤΑΝΤΑ ΔΗΜΗΤΡΑ, ΠΕ02	7
287	ΔΔΕ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ	ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΑΛΟΝΝΗΣΟΥ	"ΠΑΡΑΤΗΡΩ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΩ ΤΟΝ ΤΟΠΟ ΜΟΥ"	ΚΩΝΣΤΑΝΤΑ ΔΗΜΗΤΡΑ, ΠΕ02 ΚΑΛΤΣΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ, ΠΕ82	5
288	ΔΔΕ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ	ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΟΛΟΥ	Ευρωπαϊκή πολιειότητα & περιβαλλοντική συνείδηση	ΜΑΚΡΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΠΕ03 ΑΝΤΙΓΟΝΗ ΣΔΡΟΛΙΑ, ΠΕ02 ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ, ΠΕ7901	10
289	ΔΔΕ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ	4ο ΓΕΛ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ	Το περιβαλλοντικό αποτύπωμα της προσφυγικής εγκατάστασης στην Καλαμάτα	ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ02 ΠΑΝΤΑΖΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ	15
290	ΔΔΕ ΞΑΝΘΗΣ	1ο ΓΕΛ ΞΑΝΘΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ ΘΕΣ/ΝΙΚΗ, ΜΙΑ ΕΚ/ΚΗ ΣΥΝΥΠΑΡΞΗ - ΠΟΛΙΤΕΣ ΤΗΣ ΠΟΛΗ ΕΛΛΗΝΕΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΥΜΕΝΗΣ	ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΠΕ0401 ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΑΟΥΚΤΣΟΓΛΟΥ, ΠΕ03 ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΔΡΑΚΟΥ, ΠΕ02 ΤΕΛΙΩ ΓΚΛΑΒΙΔΟ, ΠΕ04	41
291	ΔΔΕ ΞΑΝΘΗΣ	1ο ΓΕΛ ΞΑΝΘΗΣ	ΒΗΜΑΤΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ	ΜΑΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΗ, ΠΕ06 ΔΗΜΟΚΛΕΙΑ ΧΑΤΖΗΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΟΥ, ΠΕ78 ΛΑΜΠΡΙΝΗ ΓΛΕΡΙΔΟΥ ΠΕ02 ΕΥΗ ΜΑΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΠΕ06	25
292	ΔΔΕ ΞΑΝΘΗΣ	2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΞΑΝΘΗΣ	Ο ΡΟΛΟΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΩΝ ΦΥΣΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ	ΤΑΤΣΙΟΥ ΕΛΕΝΗ, ΠΕ06 ΜΠΙΛΙΑ ΦΛΩΡΑ-ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΑ, ΠΕ0405 ΤΟΝΙΑ ΑΝΝΑ, ΠΕ80 ΑΡΑΜΠΑΤΖΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΠΕ86 ΚΑΛΛΙΔΟΥ ΑΝΝΑ, ΠΕ88	60
293	ΔΔΕ ΞΑΝΘΗΣ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΓΕΝΙΣΕΑΣ ΞΑΝΘΗΣ	ΕΛΛΗΝΕΣ ΚΑΙ ΘΑΛΑΣΣΑ	ΠΕΡΠΕΡΙΔΟΥ ΑΔΑΜΑΝΤΙΑ, ΠΕ02 ΠΑΥΛΙΔΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ, ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗ ΣΟΦΙΑ, ΓΟΔΟΣΙΔΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΠΕ02	30
294	ΔΔΕ ΠΕΙΡΑΙΑ	2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ	ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ-ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΗ ΣΥΝΕΙΔΗΣΗ	ΜΠΑΡΜΠΑΚΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΠΕ01 ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΠΑΒΑΣ ΠΕ04	22
295	ΔΔΕ ΠΕΙΡΑΙΑ	3ο ΓΕΛ ΝΙΚΑΙΑΣ	"ελιά-καρπός ζωής" και "οι δρόμοι του νερού"	ΓΕΩΡΓΑΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΕ0401 ΚΥΡΙΑΖΑΚΗ ΑΘΗΝΑ, ΠΕ11 ΜΕΝΕΓΑΤΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ03 ΜΑΥΡΑΚΗ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ06	60
296	ΔΔΕ ΠΕΙΡΑΙΑ	3ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΝΙΚΑΙΑΣ	Η Μονή Δαφνίου: Ιστορία, Τέχνη και Θρησκευτική κληρονομιά	ΒΛΑΜΗ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ, ΠΕ02 ΤΕΝΤΟΜΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΠΕ02	15

297	ΔΔΕ ΠΕΙΡΑΙΑ	7ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ	Ρώμη και "Νέα Ρώμη": η συνάντηση δύο κόσμων	ΘΕΟΔΩΡΕΣΚΟΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ, ΠΕ01 ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΚΣΑΡΙΔΗΣ, ΠΕ 01 ΒΕΡΓΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ 02 ΚΑΡΑΜΙΧΑΛΗ ΑΣΠΑΣΙΑ, ΠΕ 02	30
298	ΔΔΕ ΠΕΙΡΑΙΑ	ΓΕΛ ΣΠΕΤΣΩΝ	Ιστορικός περίπατος σε μια σύγχρονη πόλη, τοπίο μνήμης και πολιτισμού	ΤΣΙΠΡΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ, ΠΕ0402 ΜΠΑΚΥΡΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΕ02 ΣΟΥΠΙΩΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΕ02	32
299	ΔΔΕ ΠΕΙΡΑΙΑ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΜΠΕΛΑΚΙΩΝ ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ "ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ"	§ υιοθεσία μνημείων και δράσεις ανάδειξης και προστασίας τους .	ΡΑΓΓΟΣ ΒΑΪΟΣ, ΠΕ11	20
300	ΔΔΕ ΠΕΙΡΑΙΑ	ΖΑΝΝΕΙΟ ΠΡΟΤΥΠΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ	Η φύση ως Κτίση	ΒΑΒΑΣΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΠΕ01 ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΚΑΤΣΟΥΓΚΡΗ ΠΕ80, ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΜΠΑΛΗ ΠΕ08	16
301	ΔΔΕ ΠΕΛΛΑΣ	ΕΕΕΕΚ ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ	" Γνωρίζω την ιστορία, τους ήχους και τις γεύσεις της Πόλης"	ΙΟΡΔΑΝΙΔΟΥ ΜΑΡΘΑ, ΠΕ02 ΤΕΛΑΚΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΠΕ8804	4
302	ΔΔΕ ΠΙΕΡΙΑΣ	2ο ΓΕΛ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ	ΚΛΙΚ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΣΕ ΤΟ	ΓΑΤΣΙΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ86 ΠΙΛΑΝΙΔΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΠΕ0402, ΤΑΣΧΟΥΝΙΔΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΠΕ 0401	30
303	ΔΔΕ ΠΙΕΡΙΑΣ	3ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ	Παραστάσεις φυσικού περιβάλλοντος σε ελληνικά χαρτονομίσματα	ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΕ0405 ΑΚΡΙΔΑ ΕΥΓΕΝΙΑ ΠΕ 79 , ΤΣΑΡΣΙΤΑΛΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΕ 81	30
304	ΔΔΕ ΠΙΕΡΙΑΣ	5ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ	Στα θεία μονοπάτια της Πιερίας: ιερές μονές και κειμήλια	ΚΟΡΑΒΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΕ0405 ΕΛΕΝΗ ΑΓΙΑΝΝΗ ΠΕ02, ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΚΑΛΙΑΚΟΥ ΠΕ02	22
305	ΔΔΕ ΠΙΕΡΙΑΣ	7ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ	Κωνσταντινούπολη-Κατερίνη: σημείο συνάντησης των πολιτισμών μέσα από το χώρο και το χρόνο.	ΚΑΡΑΛΗ ΣΤΥΛΙΑΝΗ, ΠΕ02 ΦΩΤΕΙΝΗ ΜΠΟΥΡΣΑΝΙΔΟΥ ΠΕ01	17
306	ΔΔΕ ΠΙΕΡΙΑΣ	ΓΕΛ ΚΟΡΙΝΟΥ ΠΙΕΡΙΑΣ	Η ΜΝΗΜΗ ΤΟΥ ΝΕΡΟΥ	ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΠΕ02 ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΣΤΑΜΝΑ, ΠΕ0404	35
307	ΔΔΕ ΠΙΕΡΙΑΣ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΜΑΚΡΥΓΙΑΛΟΥ	"Μαθαίνω να ανακυκλώνω"	ΚΑΝΑΛΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ, ΠΕ02 ΠΑΠΟΥΤΣΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ, ΠΕ04 ΖΑΠΟΥΝΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΕ02 ΣΑΜΑΡΑ ΕΙΡΗΝΗ, ΠΕ02 ΕΑΕ	10
308	ΔΔΕ ΠΡΕΒΕΖΑΣ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΛΟΥΡΟΥ	19 ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΜΝΗΜΕΙΑ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ ΤΗΣ UNESCO. ΑΣ ΓΙΝΕΙ Η ΝΙΚΟΠΟΛΗ ΠΡΕΒΕΖΑΣ ΤΟ 20ο!	ΠΑΠΙΓΚΙΩΤΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ, ΠΕ02 ΜΠΑΘΑ ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑ, ΠΕ11 ΜΠΑΡΜΠΑΤΗ ΑΜΑΛΙΑ, ΠΕ06 ΚΑΡΥΩΤΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΠΕ04 ΣΑΜΩΝΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΠΕ02	30
309	ΔΔΕ ΡΕΘΥΜΝΟΥ	2ο ΓΕΛ ΡΕΘΥΜΝΟΥ	Μία πόλη, πολλές ιστορίες	ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΗ, ΠΕ02 ΑΣΤΡΙΝΑΚΗ ΜΑΡΙΑ ΠΕ 06, ΠΑΝΑΚΑΚΗ ΑΘΗΝΑ ΠΕ 78	20
310	ΔΔΕ ΡΕΘΥΜΝΟΥ	5ο ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΓΕΛ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ	Οικολογικό σχολείο	ΑΒΡΑΑΜ ΜΕΛΠΟΜΕΝΗ , ΠΕ02 ΚΑΡΙΝΙΩΤΑΚΗ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ03 ΧΑΛΚΕΥΣ ΑΝΤΩΝΗΣ, ΠΕ03	25
311	ΔΔΕ ΡΕΘΥΜΝΟΥ	ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΣΠΗΛΙΟΥ	Η ΛΙΜΝΗ ΤΟΥ ΠΡΕΒΕΛΗ	ΠΟΛΥΧΡΟΝΑΚΗ ΧΡΥΣΗ, ΠΕ80 ΝΤΟΥΛΙΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΠΕ02	11
312	ΔΔΕ ΡΕΘΥΜΝΟΥ	ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΡΕΘΥΜΝΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ	ΤΟ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ	ΜΑΡΚΑΝΤΕΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΕ0402 ΚΥΡΙΑΚΗ ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗ ΠΕ04,01 ΛΙΝΑ ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΠΕ04,04	20
313	ΔΔΕ ΡΟΔΟΠΗΣ	1ο ΕΠΑΛ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ	ΟΙ ΠΛΗΓΕΣ ΤΗΣ ΔΑΔΙΑΣ	ΤΣΑΜΠΛΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΠΕ8801 ΚΙΚΙΔΑΚΗ ΜΑΡΙΑΝΘΗ, ΠΕ03 ΜΑΧΜΟΥΤ ΜΠΕΡΡΙΝ, ΠΕ06	30
314	ΔΔΕ ΡΟΔΟΠΗΣ	2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ	ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΛΛΑΓΗ - ΠΟΣΟ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΜΑΣ ΝΟΙΑΖΕΙ;	ΜΥΛΩΝΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΠΕ0405 ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΝΤΟΝΤΗ ΠΕ03, ΟΛΥΜΠΙΑ ΣΙΟΛΟΥ ΠΕ02	25
315	ΔΔΕ ΡΟΔΟΠΗΣ	2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ	Κλιματική αλλαγή - Πόσο θα πρέπει να μας νοιάζει;	ΣΙΟΛΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑ, ΠΕ02 ΝΤΟΝΤΗ ΚΑΤΕΡΙΝΑ, ΜΥΛΩΝΑΣ ΒΑΓΓΕΛΗΣ	12
316	ΔΔΕ ΡΟΔΟΠΗΣ	3ο ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΓΕΛ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ	ΒΥΖΑΝΤΙΝΑ ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΑ ΙΧΝΗ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ	ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ01	20
317	ΔΔΕ ΡΟΔΟΠΗΣ	3ο ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΓΕΛ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ	Ψυχή και Φύση: οι πυλώνες του wellness	ΠΑΙΔΑΡΑΚΗ ΚΥΡΙΑΚΙΤΣΑ, ΠΕ02 ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΠΕ02 ΒΕΡΡΗ ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ, ΠΕ86	28
318	ΔΔΕ ΡΟΔΟΠΗΣ	ΕΚ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ	"Τα φυτά στα τραγούδια και τα γιατροσόφια"	ΤΣΙΟΤΣΙΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΗ, ΠΕ8802 ΑΝΔΡΕΑΣ ΧΑΤΖΗΓΑΓΠΙΟΥ, ΠΕ86 ΕΛΕΝΗ ΤΖΕΛΕΠΗ, ΠΕ8802	12

				ΧΡΥΣΑ ΤΣΑΜΠΛΗ, ΠΕ8801	
319	ΔΔΕ ΡΟΔΟΠΗΣ	ΜΟΥΣΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ-ΛΥΚΕΙΟ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ	Το κλίμα αλλάζει - Προστατεύω την υγεία μου	ΖΗΔΡΟΣ ΑΝΕΣΤΗΣ, ΠΕ02 ΦΙΛΙΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΠΕ02	12
320	ΔΔΕ ΡΟΔΟΠΗΣ	ΜΟΥΣΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ-ΛΥΚΕΙΟ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ	Το περιβάλλον και τα διαθρησκευτικά-ιστορικά μνημεία της πόλης της Κομοτηνής	ΖΗΔΡΟΣ ΑΝΕΣΤΗΣ, ΠΕ02 ΦΙΛΙΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΠΕ02 ΔΡΟΣΟΥ ΟΛΓΑ, ΠΕ02	20
321	ΔΔΕ ΡΟΔΟΠΗΣ	ΜΟΥΣΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ-ΛΥΚΕΙΟ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ	«Η σημασία του δάσους: Περιβαλλοντικές και κοινωνικές προκλήσεις»	ΒΑΤΤΕΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΠΕ80 ΜΑΡΙΑΝΝΑ ΜΠΟΛΤΣΗ, ΠΕ02 ΜΑΡΗ ΧΑΣΑΠΗ, ΤΕ16,00	15
322	ΔΔΕ ΣΑΜΟΥ	ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΣΑΜΟΥ	Hello World2	ΑΓΓΕΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΠΕ83 ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΙΩΤΑΣ, ΠΕ84 ΑΝΔΡΕΑΣ ΑΝΕΣΤΗΣ, ΤΕ0202	10
323	ΔΔΕ ΣΑΜΟΥ	ΜΑΥΡΟΓΕΝΕΙΟ ΕΠΑΛ ΣΑΜΟΥ	Hello World2	ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΑ, ΠΕ82 ΠΙΣΣΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΠΕ03 ΚΛΑΨΑΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΠΕ0402	6
324	ΔΔΕ ΣΕΡΡΩΝ	1ο ΓΕΛ ΣΕΡΡΩΝ	Eco Citizens: Οικοδομώντας ένα Βιώσιμο Μέλλον	ΤΣΕΠΕΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΠΕ0401 ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ ΤΟΜΚΟΥ	20
325	ΔΔΕ ΣΕΡΡΩΝ	2ο ΓΕΛ ΣΕΡΡΩΝ	"Fit for 55": μια πορεία προς την κλιματική ουδετερότητα	ΚΟΥΡΤΙΔΟΥ ΓΕΣΘΗΜΑΝΗ, ΠΕ02 ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΒΑΚΛΙΩΤΗΣ, ΠΕ0402 - ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΗ ΤΕΡΖΟΥΔΗ, ΠΕ02	30
326	ΔΔΕ ΣΕΡΡΩΝ	2ο ΕΠΑΛ ΣΕΡΡΩΝ	ΜΟΝΗ ΤΙΜΙΟΥ ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ -ΕΝΑ ΣΤΟΛΙΔΙ ΤΟΥ ΤΟΠΟΥ ΜΟΥ.	ΚΕΣΟΥΛΗ ΛΕΜΟΝΙΑ, ΠΕ11 ΜΠΟΥΖΑΛΑ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ	30
327	ΔΔΕ ΣΕΡΡΩΝ	3ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΣΕΡΡΩΝ	Κλικ προστάτεψε τα βυζαντινά μνημεία των Σερρών: ακρόπολη των Σερρών (Κουλάς), Ι.Ν. Αγίων Θεοδώρων (Παλαιά Μητρόπολη) και Ι.Μ. Τιμίου Προδρόμου – Συνομιλία με τρεις βυζαντινούς!	ΣΑΒΒΑΪΔΗΣ ΙΟΡΔΑΝΗΣ, ΠΕ02 ΤΣΙΑΓΚΑ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ, ΠΕ02 ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ, ΠΕ02	18
328	ΔΔΕ ΣΕΡΡΩΝ	3ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΣΕΡΡΩΝ	"ΥΔΑΤΙΝΕΣ ΟΜΟΡΦΙΕΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ "	ΚΑΦΤΑΝΤΖΗ ΕΛΕΝΗ , ΠΕ0401 ΤΑΪΡΗ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ03 ΕΑΕ - ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ, ΠΕ02	12
329	ΔΔΕ ΣΕΡΡΩΝ	4ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΣΕΡΡΩΝ	Μονοπάτια και γεφύρια της Κερκίνης	ΓΚΙΟΥΓΚΗ ΙΩΑΝΝΑ, ΠΕ81.ΕΑΕ ΧΑΤΖΗΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΘΕΟΦΙΛΟΣ, ΠΕ80 ΣΚΕΜΠΕΡΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΠΕ02	30
330	ΔΔΕ ΣΕΡΡΩΝ	5ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΣΕΡΡΩΝ	Γέφυρες Πολιτισμού και Παιδείας - Ταξίδι στις Ρίζες του Ελληνισμού	ΝΤΙΚΟΓΛΟΥ ΚΕΡΑΣΙΑ, ΠΕ02 ΠΕΤΡΟΜΕΛΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ, ΠΕ02 ΚΛΟΥΡΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΠΕ06 ΣΤΕΡΓΙΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΠΕ02 ΜΑΛΑΜΟΥΔΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, ΠΕ02 ΒΑΛΣΑΜΑΚΗ ΒΑΡΒΑΡΑ, ΠΕ80 ΑΛΕΒΙΖΑΚΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΠΕ02 ΚΑΡΑΜΑΡΙΓΩ ΓΕΩΡΓΙΑ, ΠΕ05	40
331	ΔΔΕ ΣΕΡΡΩΝ	5ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΣΕΡΡΩΝ	"Στα Χνάρια της Ιστορίας: Ένα Ταξίδι Μνήμης και Συνύπαρξης"	ΝΤΙΚΟΓΛΟΥ ΚΕΡΑΣΙΑ, ΠΕ02 ΒΑΛΣΑΜΑΚΗ ΒΑΡΒΑΡΑ, ΠΕ80 ΑΛΕΒΙΖΑΚΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΠΕ02 ΜΑΛΑΜΟΥΔΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, ΠΕ02 ΣΤΕΡΓΙΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΠΕ02	40
332	ΔΔΕ ΣΕΡΡΩΝ	6ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΣΕΡΡΩΝ	ΚΥΚΛΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ	ΑΡΒΑΝΤΑ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, ΠΕ8803 ΑΘΗΝΑ ΚΥΒΕΡΤΖΕΚΙΔΟΥ ΠΕ01	22
333	ΔΔΕ ΣΕΡΡΩΝ	ΓΕΛ ΠΕΝΤΑΠΟΛΗΣ ΣΕΡΡΩΝ	Το πράσινο αποτύπωμα των επιχειρήσεων της Πεντάπολης	ΑΜΠΑΤΖΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ, ΠΕ02 ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΜΠΟΤΣΙΟΥ, ΠΕ03	20
334	ΔΔΕ ΣΕΡΡΩΝ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΛΕΥΚΩΝΑ	Η βιώσιμη πόλη μου. Χτίζοντας το μέλλον με τη βοήθεια της Τεχνητής Νοημοσύνης	ΑΛΕΞΑΝΔΡΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ, ΠΕ06 ΦΩΤΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΠΕ07	30
335	ΔΔΕ ΣΕΡΡΩΝ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΝΕΟΥ ΠΕΤΡΙΤΣΙΟΥ	ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΜΕΝΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ	ΑΚΛΑΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ, ΠΕ07 ΞΑΝΘΟΥΛΑ ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΥ, ΠΕ02	07
336	ΔΔΕ ΣΕΡΡΩΝ	ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ	ΑΥΛΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑ ΚΑΙ ΑΕΙΦΟΡΙΑ	ΠΑΛΑΖΗ ΧΡΥΣΑΝΘΗ , ΠΕ02	22
337	ΔΔΕ ΤΡΙΚΑΛΩΝ	1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΤΡΙΚΑΛΩΝ	"Περιβαλλοντική κρίση-Ωρα για δράση"	ΓΚΟΥΓΚΟΥΣΤΑΜΟΥ ΑΝΘΙΤΣΑ, ΠΕ0404	17
338	ΔΔΕ ΤΡΙΚΑΛΩΝ	4ο ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΓΕΛ ΤΡΙΚΑΛΩΝ	"Η ΑΥΛΗ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΜΑΣ"	ΚΟΡΚΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ, ΠΕ0402 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ ΖΩΗ ΤΣΙΑΚΑ	40
339	ΔΔΕ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ	ΓΕΛ ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ	Η ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΟΥ ΤΟΠΟΥ ΜΑΣ ΣΤΟΝ ΧΩΡΟ ΚΑΙ ΤΟΝ ΧΡΟΝΟ	ΚΟΥΤΣΙΚΟΥΡΗ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ02 ΘΕΟΔΩΡΑ ΒΟΪΒΟΝΤΑ, ΠΕ02	13
340	ΔΔΕ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ	ΓΕΛ ΥΠΑΤΗΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ	Υπάτη, μια βυζαντινή καστροπολιτεία	ΤΡΑΧΑΝΑ ΕΛΕΝΗ, ΠΕ86 ΦΛΕΓΓΑ ΓΕΩΡΓΙΑ ΠΕ06	20
341	ΔΔΕ ΦΛΩΡΙΝΑΣ	1ο ΕΠΑΛ ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ	ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟ ΓΙΓΝΕΣΘΑΙ	ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,	30

				ΠΕ82 ΦΩΤΙΑΔΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ	
342	ΔΔΕ ΦΛΩΡΙΝΑΣ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ	ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟ	ΤΟΛΗ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ80 ΛΑΖΑΡΙΔΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΠΕ02, ΚΑΠΝΙΣΗ ΕΥΘΥΜΙΑ ΠΕ02	35
343	ΔΔΕ ΦΛΩΡΙΝΑΣ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ	Η ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΛΛΑΓΗ	ΚΑΠΝΙΣΗ ΕΥΘΥΜΙΑ, ΠΕ02 ΤΟΛΗ ΜΑΡΙΑ ΠΕ80 ΛΑΖΑΡΙΔΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΠΕ02	35
344	ΔΔΕ ΦΛΩΡΙΝΑΣ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΛΕΧΟΒΟΥ ΦΛΩΡΙΝΑΣ	ΓΝΩΡΙΖΟΥΜΕ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΥΜΕ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ-ΔΡΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΛΕΧΟΒΟΥ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΥΡΥΤΕΡΗ ΠΕΡΙΟΧΗ	ΜΑΛΑΚΟΖΗ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ03 ΝΕΡΑΝΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΠΕ01 ΒΛΑΧΟΔΗΜΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΠΕ0404 ΜΑΛΑΚΟΖΗ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ03	13
345	ΔΔΕ ΦΛΩΡΙΝΑΣ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΦΙΛΩΤΑ ΦΛΩΡΙΝΑΣ	ΟΙ ΛΙΜΝΕΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΜΑΣ:ΠΗΓΗ ΖΩΗΣ	ΚΑΖΑΝΤΖΙΔΟΥ ΑΝΝΑ, ΠΕ0401 ΕΛΙΣΣΑΒΕΤ ΧΑΤΖΗΡΥΦΩΝΟΣ, ΠΕ02ΕΑΕ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΒΟΓΛΙΔΗΣ, ΠΕ03ΕΑΕ	15
346	ΔΔΕ ΦΛΩΡΙΝΑΣ	ΜΟΥΣΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ Λ.Τ. ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ	Οι λίμνες της περιοχής του Αμυνταίου: πηγές έμπνευσης και ζωής	ΔΗΜΑΡΧΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΕ02 ΠΕΤΡΟΣ ΔΗΜΑΚΑΣ, ΠΕ7901	10
347	ΔΔΕ ΦΩΚΙΔΑΣ	ΠΡΟΤΥΠΟ ΕΠΑΛ ΑΜΦΙΣΣΑΣ	ΡΟΥΜΕΛΗ-ΠΟΛΗ: ΜΙΑ ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΣΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΗΣ ΓΥΝΑΙΚΑΣ	ΓΙΑΓΚΑ ΑΓΑΠΗ, ΠΕ8702 ΠΑΠΑΜΑΝΘΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΕ 8801	40
348	ΔΔΕ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ	ΓΕΛ ΑΡΝΑΙΑΣ "ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΚΟΣ ΠΑΤΡΙΑΡΧΗΣ ΒΑΡΘΟΛΟΜΑΙΟΣ"	Ο Πατριάρχης της ειρήνης και του περιβάλλοντος Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος μέσα από επίσημα κείμενά του σε διάφορες γλώσσες και οι διαχρονικοί πνευματικοί, φυσικοί και πολιτισμικοί δεσμοί του Οικουμενικού Πατριαρχείου με τη βόρεια Χαλκιδική	ΤΣΙΛΙΒΕΡΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΠΕ02 ΚΥΡΙΑΦΙΝΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΕ78 ΚΥΡΑΤΖΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΠΕ02 ΜΠΟΓΔΑΝΟΥ ΜΑΡΙΑ ΠΕ06 ΛΕΤΤΑ ΕΛΕΝΗ ΠΕ86 ΛΥΔΙΑ ΛΑΛΙΩΤΟΥ ΠΕ01 ΓΙΑΝΝΟΥΣΗ ΕΥΓΕΝΙΑ ΠΕ03 ΚΑΛΑΙΤΖΗ ΓΕΩΡΓΙΑ ΠΕ02 ΣΤΕΛΛΑ ΜΑΛΑΝΔΡΗ ΠΕ04 04	35
349	ΔΔΕ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ	ΓΕΛ Ν. ΤΡΙΓΛΙΑΣ	100 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΟΠΟΝΤΙΔΑ ΤΗΣ ΘΑΛΑΣΣΑ ΛΑΣΣΑ ΣΤΗ ΝΕΑ ΠΡΟΠΟΝΤΙΔΑ	ΖΟΥΜΠΟΥΛΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ, ΠΕ80 ΕΙΡΗΝΗ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟ, ΠΕ02 ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ,ΠΕ01 ΤΖΙΑΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΠΕ02	30
350	ΔΔΕ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ	ΓΕΛ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ	Τα μονοπάτια του Πολυγύρου και της Χαλκιδικής	ΖΩΓΡΑΦΑΚΗ ΒΑΣΙΛΕΙΑ, ΠΕ02 ΤΟΥΣΙΜΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΠΕ85, ΧΑΤΖΗΠΑΝΤΕΛΗ ΧΡΗΣΤΙΝΑ, ΠΕ05	30
351	ΔΔΕ ΧΑΝΙΩΝ	1ο ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΧΑΝΙΩΝ	ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΕΣ ΜΟΡΦΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΣΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ	ΡΑΠΤΗ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ0401 ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΓΡΙΜΑΚΗΣ, ΠΕ78	30
352	ΔΔΕ ΧΑΝΙΩΝ	2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΧΑΝΙΩΝ	Πολιτιστικές Γέφυρες: Κωνσταντινούπολη και Θεσσαλονίκη - Μια Κοινή Διαδρομή	ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΙΑ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, ΠΕ80 ΡΟΥΚΟΥΝΑΚΗ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ	35
353	ΔΔΕ ΧΑΝΙΩΝ	4ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΧΑΝΙΩΝ	"Ανακαλύπτοντας τον Άυλο Πολιτισμό του Τόπου μας"	ΠΑΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΑΘΗΝΑ, ΠΕ05 ΜΑΡΑΚΗ ΕΛΕΝΗ ΠΕ02 ΚΟΡΡΕ ΜΑΡΙΑ ΠΕ08 ΠΟΛΛΑΝΑΓΝΩΣΤΑΚΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΕ03ΕΑΕ ΚΟΜΠΙΤΣΑΚΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΠΕ01	22
354	ΔΔΕ ΧΑΝΙΩΝ	7ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΧΑΝΙΩΝ	Ο ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ ΚΑΙ Ο ΡΟΛΟΣ ΤΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΛΗ ΚΑΙ ΤΗ ΓΕΙΤΟΝΙΑ ΜΑΣ	ΜΠΑΛΑΚΟΥ ΜΑΡΙΝΑ, ΠΕ02 ΚΑΛΛΕΡΓΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ, ΠΕ06	35
355	ΔΔΕ ΧΑΝΙΩΝ	ΓΕΛ ΒΟΥΚΟΛΙΩΝ ΧΑΝΙΩΝ	"Μνημεία" της φύσης στον Νομό Χανίων	ΠΑΠΑΔΑΚΗ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ02 ΤΣΑΤΣΑΡΩΝΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΠΕ02 ΒΙΛΑΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΣ, ΠΕ03	30
356	ΔΔΕ ΧΑΝΙΩΝ	ΓΕΛ ΠΑΛΑΙΟΧΩΡΑΣ ΧΑΝΙΩΝ	ΜΝΗΜΕΙΑ ΤΟΥ ΤΟΠΟΥ ΜΑΣ ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ ΣΤΟ ΠΑΡΟΝ ΚΑΙ ΤΟ ΒΙΩΣΙΜΟ ΜΕΛΛΟΝ	ΣΙΒΕΝΑ ΕΛΕΝΗ, ΠΕ02 ΕΥΓΕΝΙΑ ΓΥΠΑΡΑΚΗ ΠΕ02 ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΤΙΑΚΟΥΔΑ ΠΕ03 ΣΤΑΜΑΤΙΑ ΣΤΑΥΡΙΔΟΥ ΠΕ11	27
357	ΔΔΕ ΧΑΝΙΩΝ	ΓΕΛ ΠΑΛΑΙΟΧΩΡΑΣ ΧΑΝΙΩΝ	Ο ΡΟΛΟΣ ΤΟΥ ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΚΟΥ ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟΥ ΩΣ ΠΕΔΙΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΕΝΔΥΝΑΜΩΣΗΣ ΤΗΣ ΟΜΟΓΕΝΕΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΟΡΘΟΔΟΞΟΥ ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΣΜΟΥ	ΓΥΠΑΡΑΚΗ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΠΕ02 ΣΤΑΜΑΤΙΑ ΣΤΑΥΡΙΔΟΥ, ΠΕ11 ΕΛΕΝΗ ΣΙΒΕΝΑ ,ΠΕ02 ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΚΥΠΡΙΤΙΔΟΥ, ΠΕ80 ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΛΟΥΛΟΥΔΑΚΗΣ ,ΠΕ04	27
358	ΔΔΕ ΧΑΝΙΩΝ	ΓΕΛ ΠΑΛΑΙΟΧΩΡΑΣ ΧΑΝΙΩΝ	Ο ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ	ΣΤΑΥΡΙΔΟΥ ΣΤΑΜΑΤΙΑ, ΠΕ11 ΕΥΓΕΝΙΑ ΓΥΠΑΡΑΚΗ ΠΕ02 ΕΛΛΗ ΤΣΑΤΑΛΛΑ ,ΠΕ06 ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΚΥΠΡΙΤΙΔΟΥ ,ΠΕ80	70

				ΛΟΥΛΟΥΔΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΠΕ04 ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΠΟΥΛΤΣΑΚΗ, ΠΕ02	
359	ΔΔΕ ΧΑΝΙΩΝ	ΓΕΛ ΠΑΛΑΙΟΧΩΡΑΣ ΧΑΝΙΩΝ	Η ΠΡΟΒΟΛΗ ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ, ΜΝΗΜΕΙΑ ΤΗΣ ΦΥΣΗΣ, ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΜΕΝΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΙΔΙΑΙΤΕΡΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΣΗΜΑΣΙΑΣ, ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥΣ	ΛΟΥΛΟΥΔΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΠΕ0401 ΣΤΑΜΑΤΙΑ ΣΤΑΥΡΙΔΟΥ, ΠΕ11 ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΚΥΠΡΙΤΙΔΟΥ, ΠΕ80 ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΠΟΥΛΤΣΑΚΗ, ΠΕ02 ΤΣΑΤΑΛΑ ΕΛΛΗ, ΠΕ06	50
360	ΔΔΕ ΧΑΝΙΩΝ	ΓΕΛ ΠΑΛΑΙΟΧΩΡΑΣ ΧΑΝΙΩΝ	ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΙΚΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ: Η ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΩΝ ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ, Η ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΚΡΙΣΗ, ΤΟ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΟ ΖΗΤΗΜΑ, ΟΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΙ ΚΙΝΔΥΝΟΙ-ΦΥΣΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ, Η ΥΠΟΒΑΘΜΙΣΗ ΤΩΝ ΟΙΚΟΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ, Η ΑΠΩΛΕΙΑ ΤΗΣ ΒΙΟΠΟΙΚΙΛΟΤΗΤΑΣ	ΚΥΠΡΙΤΙΔΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ, ΠΕ80 ΣΤΑΜΑΤΙΑ ΣΤΑΥΡΙΔΟΥ, ΠΕ11 ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΛΟΥΛΟΥΔΑΚΗΣ, ΠΕ0401 ΕΛΛΗ ΤΣΑΤΑΛΑ, ΠΕ06 ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΠΟΥΛΤΣΑΚΗ, ΠΕ02 ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΤΙΑΚΟΥΔΑ, ΠΕ03	50
361	ΔΔΕ ΧΑΝΙΩΝ	ΕΠΑΛ ΚΑΝΤΑΝΟΥ ΧΑΝΙΩΝ	Ένα βιωματικό ταξίδι στο περιβαλλοντικό και ιστορικό γίγνεσθαι της επαρχίας Σελίνου.	ΑΛΕΞΟΥΔΗ ΔΙΑΛΕΧΤΗ, ΠΕ80 ΚΑΡΑΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗ ΔΙΟΝΥΣΙΑ ΠΕ02 ΔΡΕΒΕΛΕΓΚΑ ΙΩΑΝΝΑ ΠΕ88,01	25
362	ΔΔΕ ΧΑΝΙΩΝ	ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΧΑΝΙΩΝ	ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΖΟΜΑΙ ΣΤΗΝ ΣΥΝΥΠΑΡΞΗ ΖΩΝΤΩΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ Σ	ΧΑΛΑΚΑΤΕΒΑΚΗ ΕΙΡΗΝΗ, ΠΕ03 ΑΝΔΡΕΔΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ, ΠΕ 04 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ04	45
363	ΔΔΕ ΧΙΟΥ	2ο ΓΕΛ ΧΙΟΥ	Οι Χίοι της ελληνικής ομογένειας στην Κωνσταντινούπολη και η διαχρονική προσφορά τους	ΚΑΚΚΑΡΗ ANNA, ΠΕ02	20
364	ΔΔΕ ΧΙΟΥ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΛΛΙΜΑΣΙΑΣ ΧΙΟΥ	Αυτός είναι ο Τόπος μου!	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ, ΠΕ01 ΜΑΡΙΕΤΤΑ ΖΩΗ, ΠΕ05 ΠΑΠΑΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ02 ΕΑΕ	25
365	ΣΧΟΛΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΜΟΓΕΝΕΙΑΣ	ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΝΝΟΒΕΡΟΥ	Μελισσοκομία και αειφόρος ανάπτυξη	ΚΟΥΜΟΥΛΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΠΕ86 ΦΟΙΒΟΣ ΧΑΤΖΗΜΙΧΑΗΛ, ΠΕ02 ΣΕΡΑΦΕΙΜ ΠΕΤΡΙΔΗΣ, ΠΕ02 ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΣΕΛΛΗ, ΠΕ02 ΤΣΙΟΥΡΒΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, ΠΕ03 ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ, ΠΕ0401 ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΡΒΑΝΙΤΙΔΗΣ, ΠΕ78	13
366	ΣΧΟΛΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΜΟΓΕΝΕΙΑΣ	ΖΑΠΠΕΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΛΥΚΕΙΟ			
367	ΔΠΕ Α' ΑΘΗΝΑΣ	127ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	Ανακαλύπτοντας την ιστορία του σχολείου μου. Το 127ο Δημοτικό σχολείο στον Λόφο Σκουζέ της Αθήνας.	ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΑΔΗ ΔΗΜΗΤΡΑ, ΠΕ70 ΝΤΟΒΙΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΠΕ70 ΚΟΥΦΑΔΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ, ΠΕ70	38
368	ΔΠΕ Α' ΑΘΗΝΑΣ	135ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ: Η ΠΟΛΗ	ΜΠΑΝΕΛΛΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ, ΠΕ70 ΣΠΥΡΑΚΟΥ ΠΗΝΕΛΟΠΗ, ΠΕ70, ΘΕΟΔΩΡΙΔΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, ΠΕ70	12
369	ΔΠΕ Α' ΑΘΗΝΑΣ	5ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ	ΒΟΗΘΩΝΤΑΣ ΤΑ ΠΟΥΛΙΑ ΤΟΥ ΑΛΣΟΥΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ ΝΑ ΕΠΙΒΙΩΣΟΥΝ	ΚΑΡΑΔΗΜΟΥ ΛΙΑ, ΠΕ60 ΓΑΛΑΙΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΑ	23
370	ΔΠΕ Α' ΑΘΗΝΑΣ	61ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΚΟΥΖΙΝΑ	ΣΙΓΑΛΑ ΖΑΜΠΕΤΑ, ΠΕ70 ΜΠΑΚΑΡΑΚΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ, ΠΕ70 ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ ΕΛΕΝΗ, ΠΕ11	50
371	ΔΠΕ Α' ΑΘΗΝΑΣ	7ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ	"SUSTAINABLE: Sparking Understanding of SDGs Through AI and Novel Approaches in Balanced Learning Environments"	ΜΑΚΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΕ70 ΣΚΙΑΔΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΠΕ86	20
372	ΔΠΕ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ	2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ	ΜΙΚΡΟΙ PODCASTERS ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΤΕΣ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ	ΚΑΤΣΙΜΑΡΔΟΥ ΒΑΛΕΝΤΙΝΑ, ΠΕ70 ΖΑΦΕΙΡΗ ΛΑΜΠΡΙΝΗ ΠΕ86	11
373	ΔΠΕ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ	ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ	Μικροί podcasters, υπερασπιστές του περιβάλλοντος	ΓΑΡΙΔΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ, ΠΕ06	12
374	ΔΠΕ ΑΝ. ΑΤΤΙΚΗΣ	1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΛΑΙΑΣ ΦΩΚΑΙΑΣ	Schools Against Plastics (SAP)	ΚΟΥΦΟΛΑΙΜΗ ΕΛΕΝΗ, ΠΕ70 ΖΟΥΜΠΟΥΡΛΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΠΕ70 ΚΑΛΑΝΤΖΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕ70 ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ ANNA ΠΕ70	59

				ΚΕΡΕΖΙΔΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΠΕ70	
375	ΔΠΕ ΑΝ. ΑΤΤΙΚΗΣ	1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΚΑΛΑΣ ΩΡΩΠΟΥ ΚΑΙ ΝΕΩΝ ΠΑΛΑΤΙΩΝ	Μνημεία παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO.	ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ , ΠΕ70	24
376	ΔΠΕ ΑΝ. ΑΤΤΙΚΗΣ	2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΟΥΛΑΣ	ΑΠΟ ΤΙΣ ΑΛΛΑ ΑΙΩΝΙΔΑΙ ... ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑΪΚΗ ΡΙΒΙΕΡΑ	ΜΠΑΛΙΑΚΟΥ ΑΧΙΛΛΕΙΑ, ΠΕ70 ΣΠΥΡΟΝΙΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΕ70 ΒΑΒΙΘΗ ΑΝΝΑ ΠΕ70	45
377	ΔΠΕ ΑΝ. ΑΤΤΙΚΗΣ	2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΘΡΑΚΟΜΑΚΕΔΟΝΩΝ	Η διαφορετικότητα ως δύναμη- Δημιουργώ Γέφυρες κατανόησης μεταξύ των Λαών	ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΟΛΓΑ, ΠΕ70 ΤΕΡΖΗ ΚΑΤΕΡΙΝΑ, ΠΕ70, ΦΙΤΣΙΩΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ , ΠΕ70, ΑΘΑΝΑΣΙΑ ΚΟΥΤΛΑ, ΠΕ70, ΦΡΕΣΚΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΠΕ70, ΚΟΥΡΗΣ ΦΩΤΗΣ, ΠΕ70, ΚΑΝΕΛΛΙΝΑ ΚΩΣΤΟΥΛΑ , ΠΕ06	118
378	ΔΠΕ ΑΝ. ΑΤΤΙΚΗΣ	2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΟΡΤΟ ΡΑΦΤΗ	ΤΟΥ ΝΕΡΟΥ ΤΑ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ- ΙΣΤΟΡΙΚΕΣ & ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ ΝΕΡΟΔΙΑΔΡΟΜΕΣ	ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ, ΠΕ70. ΕΑΕ ΚΑΤΩΝΗ ΕΜΜΑΝΟΥΕΛΑ, ΠΕ70 ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΒΟΪΛΑ, ΠΕ05 ΠΗΝΕΛΟΠΗ ΒΟΥΛΓΑΡΗ, ΠΕ70 ΚΥΠΑΡΙΣΙΟΥ ΕΛΕΑΝΑ, ΠΕ 70	40
379	ΔΠΕ ΑΝ. ΑΤΤΙΚΗΣ	2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΟΡΤΟ ΡΑΦΤΗ	Ανανεώσιμες πηγές ενέργειας stem ρομποτική	ΖΑΡΜΠΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΠΕ70 ΚΥΠΡΑΚΗ ΧΡΥΣΑΝΘΗ ΖΑΡΜΠΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	35
380	ΔΠΕ ΑΝ. ΑΤΤΙΚΗΣ	4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΛΛΗΝΗΣ	Οι 17 στόχοι Βιώσιμης Ανάπτυξης	ΛΥΜΕΡΗ ΕΥΔΟΞΙΑ, ΠΕ70	18
381	ΔΠΕ ΑΝ. ΑΤΤΙΚΗΣ	ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ	Φυσικό περιβάλλον και Τοπική Ιστορία-Μνημεία που δε χάθηκαν και πολιτισμική βιωσιμότητα	ΚΑΜΠΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ, ΠΕ70 ΜΠΕΡΔΟΥ ΑΡΓΥΡΩ ΠΕ70, ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ	60
382	ΔΠΕ ΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ "Ο ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ"	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ- ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ ΔΥΟ ΠΟΛΕΙΣ ΜΙΑ ΙΣΤΟΡΙΑ	ΗΡΑΚΛΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ, ΠΕ70 ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΥΚΟΥΤΣΗΣ, ΠΕ70 ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ ΤΣΙΑΜΗΣ, ΠΕ70 ΙΩΑΝΝΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΟΥ, ΠΕ05 ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΠΟΙΜΕΝΙΔΟΥ, ΠΕ06 ΠΑΣΧΑΛΙΝΑ ΚΕΛΛΑΡΤΖΗ, ΠΕ06	72
383	ΔΠΕ ΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	105ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Εθνικό Πάρκο Πίνδου << Βάλια Κάλντα >>	ΤΟΠΑΛΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΕ70	21
384	ΔΠΕ ΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	107ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Βιώσιμη Διατροφή: Μαγειρεύοντας με αγάπη για τον πλανήτη	ΦΑΝΑΡΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ, ΠΕ70 ΔΟΥΜΠΙΩΤΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΠΕ70	40
385	ΔΠΕ ΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	107ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Μνημεία του τόπου μας από το παρελθόν στο παρόν και το βιώσιμο μέλλον.	ΛΟΥΠΑ ΠΗΓΗ, ΠΕ70 ΜΠΑΚΑΤΣΕΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΠΕ86 ΤΑΣΙΟΥΛΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΠΕ79 ΚΑΡΑΒΙΔΑ ΤΡΙΑΔΑ, ΠΕ08	20
386	ΔΠΕ ΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	13ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Κλιματική κρίση: "Ο καιρός αλλάζει, η σοδειά βουλιάζει."	ΜΠΑΡΟΥΤΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΕ70 ΤΣΑΚΙΡΙΔΟΥ ΣΟΥΛΤΑΝΑ ΠΕ06, ΝΤΑΤΣΗ ΜΑΡΙΑ ΠΕ70	16
387	ΔΠΕ ΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	13ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Μνημεία της φύσης και του πολιτισμού.	ΓΙΟΒΑΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ , ΠΕ70 ΜΠΟΥΦΙΔΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΠΕ70	18
388	ΔΠΕ ΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	13ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Διασχίζοντας τα Βυζαντινά μονοπάτια	ΜΠΑΡΟΥΤΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΕ70 ΤΣΑΚΙΡΙΔΟΥ ΣΟΥΛΤΑΝΑ, ΠΕ06 - ΓΙΟΒΑΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΕ70	34
389	ΔΠΕ ΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΘΕΡΜΗΣ	Τα κατοικίδια είναι για πάντα	ΛΑΦΑΡΑ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΕΝΙΑ, ΠΕ06 ΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΠΕ70 ΤΣΙΑΡΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΠΕ70 ΠΑΝΤΕΛΙΔΟΥ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ, ΠΕ06	65
390	ΔΠΕ ΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΝΕΑΣ ΜΗΧΑΝΙΩΝΑΣ	ΒΟΥΝΟ ΜΕ ΒΟΥΝΟ ΔΕΝ ΣΜΙΓΕΙ	ΓΙΟΡΑΝΙΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΠΕ11 ΤΡΑΝΤΟΥ ΘΑΛΛΕΙΑ ΠΕ70 ΒΡΕΤΤΟΣ ΣΑΒΒΑΣ ΠΕ	25
391	ΔΠΕ ΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	1ο ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΟΔΗΓΩΝΤΑΣ ΤΗ ΒΙΩΣΙΜΟΤΗΤΑ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ	ΠΡΟΒΕΛΕΓΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ, ΠΕ70 ΧΡΥΣΑΝΘΗ ΓΕΡΑΝΗ, ΠΕ11 ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΑΓΟΡΑΣΤΟΥ, ΠΕ70 ΕΛΕΝΗ ΚΑΤΣΑΡΑ, ΠΕ701 ΙΑΣΩΝ ΤΟΣΚΑΣ, ΠΕ70	33
392	ΔΠΕ ΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	20ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ	Οι λιθοσφαιρικές πλάκες "Χωρίζουν", οι συνέπειες των σεισμών "ενώνουν...τους λαούς"	ΜΗΤΤΑ ΑΓΟΡΙΤΣΑ, ΠΕ70 ΛΑΣΚΑΡΙΔΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΠΕ70 ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ, ΠΕ70 ΚΑΣΙΩΡΑ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ70 ΜΠΑΜΠΑΛΗ ΦΙΛΑΝΘΗ, ΠΕ06	53
393	ΔΠΕ ΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	20ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	"Είμαι ένας παγκόσμιος πολίτης"	ΠΑΠΑΤΖΙΑΜΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΠΕ60 ΠΑΠΑΤΖΙΑΜΟΥ	21

				ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΠΕ60 ΠΑΥΛΙΔΟΥ ΕΛΕΝΙΤΣΑ, ΠΕ60	
394	ΔΠΕ ΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	23ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	"Κωνσταντινούπολη - Θεσσαλονίκη : Δυο πόλεις στο χθες, στο σήμερα, στο αύριο"	ΤΣΙΡΙΚΙΔΟΥ ΓΕΝΟΒΕΦΑ, ΠΕ70 ΠΟΥΛΥΞΕΝΗ ΦΩΤΙΤΖΗ, ΠΕ70	37
395	ΔΠΕ ΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	23ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΟΣ ΠΕΡΙΠΑΤΟΣ ΣΤΗ ΒΥΖΑΝΤΙΝΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΚΡΙΝΙΤΣΑ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ70 ΜΠΛΑΓΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΕ70	30
396	ΔΠΕ ΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΝΕΑΣ ΡΑΙΔΕΣΤΟΥ	Μικροί Καλλιερητές	ΚΟΥΣΑΡΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΠΕ70 ΑΝΝΑ ΠΕΛΕΧΡΑ, ΠΕ70 ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΑΡΙΣΤΕΙΔΟΥ, ΠΕ70 ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΤΑΛΑΚΟΥΔΗΣ, ΠΕ70 ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΖΙΟΥΤΗΣ, ΠΕ70 ΣΩΤΗΡΙΑ ΥΔΡΙΩΤΟΥ, ΠΕ70 ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΣΥΓΚΙΡΙΔΟΥ, ΠΕ70 ΙΩΑΚΕΙΜ ΖΕΡΒΑΣ, ΠΕ70 ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΠΕΤΣΗ, ΠΕ70 ΜΕΛΠΟΜΕΝΗ ΡΑΠΤΟΠΟΥΛΟΥ, ΠΕ11 ΣΟΦΙΑ ΖΩΓΡΑΦΟΥ, ΠΕ06 ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΜΑΡΚΟΥ, ΠΕ07 ΕΝΝΑΒΟΥΗΛ ΛΑΦΑΖΑΝΗΣ, ΠΕ86 ΙΩΑΝΝΑ ΠΑΥΛΙΔΟΥ, ΠΕ79,01 ΛΙΖΑ ΕΡΜΕΙΔΟΥ, ΠΕ08 ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΚΑΛΤΣΟΥΝΑΣ, ΠΕ91,01	107
397	ΔΠΕ ΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	31ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Ο παππούς μου ο Πολίτης και η γιαγιά μου η Πολίτισα ήρθαν πρόσφυγες στη Θεσσαλονίκη	ΑΜΕΛΑΔΙΩΤΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ70 ΜΑΡΙΑΝΝΑ ΠΑΖΑΡΛΟΓΛΟΥ, ΠΕ70	14
398	ΔΠΕ ΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	31ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	40 ΕΚΚΛΗΣΙΕΣ: ΜΙΑ ΠΑΤΡΙΔΑ ΧΑΝΕΤΑΙ/ ΜΙΑ ΠΑΤΡΙΔΑ ΞΑΝΑΓΕΝΝΙΕΤΑΙ	ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ, ΠΕ70 ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΑΜΕΛΑΔΙΩΤΗ, ΠΕ70	16
399	ΔΠΕ ΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	37ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Αγία Σοφία : << Από το χθες, στο σήμερα.>>	ΤΖΑΒΕΛΛΑ ΕΥΣΤΑΘΙΑ, ΠΕ70 ΜΑΡΙΑ ΚΟΤΙΟΥ, ΠΕ 70 ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑΣ, ΠΕ70	19
400	ΔΠΕ ΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	38ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	κι αν δεν τρέχει το νερό?.....	ΠΑΥΛΙΔΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ , ΠΕ60 ΚΙΚΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΠΕ06,ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΣΕΛΗ ΠΕ60,ΙΩΑΝΝΑ ΦΙΔΑΝΑ ΠΕ60, ΤΖΑΜΠΑΖΗ ΦΑΝΗ ΠΕ60 ,ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΗ ΠΕ60	34
401	ΔΠΕ ΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΘΕΡΜΗΣ ΤΡΙΑΔΙΟΥ	«Πολιτιστικό γίγνεσθαι»: Βυζαντινές και σύγχρονες πόλεις, ο μνημειακός πλούτος και η διαχείρισή του, το χθες το σήμερα και το αύριο, τα σημερινά προβλήματα και η προοπτική τους.	ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΠΕ70 ΓΕΩΡΓΑΝΤΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΕ70	24
402	ΔΠΕ ΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ	ΜΝΗΜΕΙΑ ΚΑΙ ΜΝΗΜΕΙΑΚΟΙ ΤΟΠΟΙ ΤΗΣ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ	ΠΑΣΧΑΛΙΔΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ , ΠΕ70 ΧΕΡΧΕΛΕΤΖΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, ΠΕ70	34
403	ΔΠΕ ΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	41ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Φυσικό περιβάλλον. Γεωμορφολογία της περιοχής και ειδικότερα των κάστρων. Χλωρίδα, πανίδα. Αλληλεπίδραση ανθρώπου –φύσης	ΣΙΔΕΡΙΔΗΣ ΙΟΡΔΑΝΗΣ, ΠΕ70 ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΠΕ70	39
404	ΔΠΕ ΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	43ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, ΔΥΟ ΠΟΛΕΙΣ... ΜΙΑ ΙΣΤΟΡΙΑ	ΜΥΣΤΑΚΙΔΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ, ΠΕ70	22
405	ΔΠΕ ΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	63ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	"ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΡΕΙ"	ΚΙΚΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΠΕ06 ΑΔΑΜΙΔΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΠΕ70 ΠΑΝΩΡΙΑ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ70 ΧΑΤΖΗΤΡΥΦΩΝΟΣ ΠΑΣΧΑΛΗΣ, ΠΕ86	20
406	ΔΠΕ ΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	67ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Ο σχολικός μας κήπος	ΠΑΣΣΙΔΟΥ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ, ΠΕ70 ΚΙΛΙΝΤΑΡΗ ΕΛΙΣΑΒΕΤ ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΪΔΗΣ ΣΑΒΒΑΣ	49
407	ΔΠΕ ΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	6ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ	ΝΕΡΟ ΣΕ ΚΙΝΔΥΝΟ!	ΙΠΠΕΚΗ ΟΛΓΑ, ΠΕ60 ΤΖΑΝΙΔΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ, ΠΕ60	18
408	ΔΠΕ ΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	6ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ	Το νερό εκπέμπει SOS	ΜΑΣΑΟΥΤΗ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ60 ΓΙΑΝΝΟΓΛΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΗ, ΠΕ60	21
409	ΔΠΕ ΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	81ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΛΛΑΓΗ -ΑΣ ΠΡΟΧΩΡΗΣΟΥΜΕ ΕΝΩΜΕΝΟΙ	ΝΙΚΗΦΟΡΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ, ΠΕ70 ΜΠΑΛΤΗΡΑΣ ΣΑΒΒΑΣ ΠΕ79 01, ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΜΙΧΑΕΛΑ ΠΕ70	20
410	ΔΠΕ ΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	87ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΒΙΩΣΙΜΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ :Η ΣΗΜΑΣΙΑ ΤΨΝ 17 ΣΤΟΧΩΝ ΣΤΗ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΤΟΥ	ΜΠΡΑΤΑΝΗ ΑΝΝΑ, ΠΕ70 ΞΙΑΡΧΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΠΕ70 ΑΔΑΜΙΤΖΟΓΛΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ-	48

			ΑΥΡΙΟ	ΑΝΝΑ-ΜΑΡΙΑ ΠΕ70	
411	ΔΠΕ ΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	87ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΜΝΗΜΕΙΑ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ - ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗΣ	ΠΑΡΑΣΧΟΥ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ, ΠΕ70 ΒΟΓΓΛΗ ΜΑΡΙΑ	50
412	ΔΠΕ ΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	90ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Το δάσος του Σείχ Σου	ΚΑΪΣΕΡΟΓΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΠΕ70	24
413	ΔΠΕ ΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΓΕΛΟΧΩΡΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΘΕΡΜΑΪΚΟΥ	"ΒΥΖΑΝΤΙΝΑ ΜΝΗΜΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΙ ΦΥΣΙΚΗΣ ΟΜΟΡΦΙΑΣ ΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ"	ΣΑΜΑΡΑ ΙΩΑΝΝΑ, ΠΕ70 ΑΝΔΡΕΑΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΠΕ70, ΜΑΓΚΩΤΣΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΕ70, ΜΑΡΜΑΡΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΠΕ70, ΣΑΡΑΓΙΩΤΟΥ ΣΟΥΛΤΑΝΑ, ΠΕ11, ΠΑΤΣΙΟΔΗΜΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ06, ΚΥΡΚΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ, ΠΕ70, ΓΑΤΣΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΠΕ70	40
414	ΔΠΕ ΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΘΕΡΜΗΣ	Συνύπαρξη - συγχωρεση των λαών	ΨΗΦΙΔΟΥ ΑΡΓΥΡΗ, ΠΕ70 ΠΑΤΙΚΑ ΕΥΓΕΝΙΑ ΠΕ 79,01	18
415	ΔΠΕ ΑΝ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Η ΜΑΓΙΚΗ ΣΤΑΓΟΝΑ ΚΑΙ Η ΒΑΡΚΟΥΛΑ ΤΩΝ ΟΝΕΙΡΩΝ	ΕΜΜΑΝΟΥΗΛΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑΝΘΗ, ΠΕ70 ΣΤΑΥΡΙΔΗΣ ΠΑΥΛΟΣ ΠΕ70 ΕΛΕΝΗ ΜΑΡΙΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΥ ΠΕ08	22
416	ΔΠΕ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ	4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΝΑΥΠΛΙΟΥ	Μια βόλτα στο Ναύπλιο του σήμερα και του χθες	ΑΙΣΩΠΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ , ΠΕ06 ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΔΡΙΤΣΑ, ΠΕ70	19
417	ΔΠΕ ΑΧΑΪΑΣ	1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΤΡΩΝ	ΤΟΠΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΤΗΣ ΠΑΤΡΑΣ	ΜΠΕΝΕΤΑΤΟΥ ΕΛΕΝΗ, ΠΕ70 ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΠΕ86	10
418	ΔΠΕ ΑΧΑΪΑΣ	1ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΠΑΡΑΛΙΑΣ ΠΑΤΡΩΝ	<<Ανακύκλωση-Επανάχρηση υλικών>>	ΚΟΛΟΤΟΥΡΟΥ ΑΣΠΑΣΙΑ, ΠΕ60 ΜΑΚΡΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ , ΠΕ60 ΣΕΡΑΣΕΙΔΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ , ΠΕ 60	31
419	ΔΠΕ ΑΧΑΪΑΣ	23ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΠΑΤΡΩΝ	ΓΝΩΡΙΖΩ , ΣΕΒΟΜΑΙ & ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΩ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ	ΤΣΟΥΒΑΛΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΠΕ60 ΕΥΓΕΝΙΑ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΥ ΠΕ60	30
420	ΔΠΕ ΑΧΑΪΑΣ	2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΙΓΙΟΥ	ΓΝΩΡΙΖΩ ΤΟ ΑΙΓΙΟ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΑ ΚΤΙΡΙΑ ΤΟΥ	ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΥ ΠΟΛΥΞΕΝΗ, ΠΕ70 ΓΚΟΛΟΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ ΠΕ11 ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΥ ΠΟΛΥΞΕΝΗ ΠΕ70	17
421	ΔΠΕ ΑΧΑΪΑΣ	2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΤΡΩΝ "ΣΤΡΟΥΜΠΕΙΟ"	Η ΑΛΩΣΗ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΣΤΟ ΧΘΕΣ ΚΑΙ ΤΟ ΣΗΜΕΡΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ.	ΦΡΑΝΤΖΗ ΠΗΝΕΛΟΠΗ, ΠΕ70 ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΖΕΡΒΑ, ΠΕ70 ΜΑΡΙΑ ΚΛΩΝΑΡΑΚΗ, ΠΕ70 ΠΟΛΥΞΕΝΗ ΠΕΛΕΚΟΥΔΑ, ΠΕ79,01 ΜΕΛΙΝΑ ΑΓΑΠΗ ΑΡΑΒΑΝΗ, ΠΕ70,50	31
422	ΔΠΕ ΑΧΑΪΑΣ	2ο ΕΙΔΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΤΡΑΣ	Έλληνες της Πόλης - Έλληνες της Θεσσαλονίκης	ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΑΡΧΟΝΤΙΑ ΜΥΡΤΩ, ΠΕ70.ΕΑΕ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΑΜΑΝΑΤΙΔΟΥ, ΠΕ71	9
423	ΔΠΕ ΑΧΑΪΑΣ	44ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΤΡΩΝ	Το Δάσος	ΜΑΣΟΥΡΑ ΕΛΕΝΗ, ΠΕ70 ΚΑΡΥΔΑ ΑΣΠΑΣΙΑ ΠΕ70	36
424	ΔΠΕ ΑΧΑΪΑΣ	44ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΤΡΩΝ	ΠΕΡΠΑΤΩ, ΠΕΡΠΑΤΩ ΜΕΣ ΣΤΟ ΔΑΣΟΣ...	ΚΑΤΣΑΒΟΧΡΗΣΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΠΕ70 ΤΣΑΦΟΓΙΑΝΝΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, ΠΕ70	30
425	ΔΠΕ ΑΧΑΪΑΣ	44ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΤΡΩΝ	Νερό, υγεία και περιβάλλον	ΚΑΤΣΑΒΟΧΡΗΣΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΠΕ70 ΤΣΑΦΟΓΙΑΝΝΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΠΕ70	30
426	ΔΠΕ Δ' ΑΘΗΝΑΣ	18ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ	Η ΦΥΣΗ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΣΠΙΤΙ ΜΑΣ	ΤΣΑΓΚΑΛΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ, ΠΕ70 ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΟΥΓΓΟΣ, ΠΕ70	18
427	ΔΠΕ Δ' ΑΘΗΝΑΣ	20ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ	Φυσικές Καταστροφές-Σεισμός: Η αντισεισμικότητα της Αγίας Σοφίας Κωνσταντινουπόλεως.	ΧΑΛΑΡΗ ΕΥΓΕΝΙΑ , ΠΕ70	18
428	ΔΠΕ Δ' ΑΘΗΝΑΣ	3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΛΙΜΟΥ	Ελλάδα δεν είναι μόνο η θάλασσα: ανακαλύπτω και προστατεύω τα βουνά της πατρίδας μου	ΜΙΚΡΟΓΙΑΝΝΑΚΗ ΙΩΑΝΝΑ, ΠΕ70 ΔΕΣΠΟΤΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΠΕ70 , ΜΠΑΛΟΥΤΟΓΛΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΑ ΠΕ08	45
429	ΔΠΕ Δ' ΑΘΗΝΑΣ	3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΛΑΙΟΥ ΦΑΛΗΡΟΥ	ΑΝΑΖΗΤΩΝΤΑΣ ΤΟ ΧΘΕΣ ΣΤΟ ΣΗΜΕΡΑ	ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ ΣΩΤΗΡΙΑ, ΠΕ70 ΒΑΓΙΑ ΝΤΟΥΣΚΑ ΠΕ11, ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΕΤΣΙΟΣ ΠΕ70	50
430	ΔΠΕ Δ' ΑΘΗΝΑΣ	5ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΜΟΣΧΑΤΟΥ	ο σχολικός κήπος πεδίο δημιουργίας και μάθησης	ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ ΣΟΦΙΑ, ΠΕ60 ΡΑΚΚΑ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ ΠΕ60, ΜΑΥΡΟΥΔΗ ΧΑΡ ΠΕ60, ΚΑΝΤΑΝΑΛΕΩΝ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΠΕ60, ΜΑΡΙΝΑΤΟΥ ΚΑΤΕΡ ΠΕ60,5	61

431	ΔΠΕ Δ' ΑΘΗΝΑΣ	7ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΛΑΙΟΥ ΦΑΛΗΡΟΥ	ΤΟ ΚΛΙΜΑ ΑΛΛΑΖΕΙ - ΕΜΕΙΣ ΑΛΛΑΖΟΥΜΕ	ΚΟΝΤΟΥ ΚΑΛΛΙΡΡΟΗ, ΠΕ70 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΕΙΡΗΝΗ ΠΕ70 ΔΕΡΕΚΗ ΑΛΙΚΗ ΠΕ70	35
432	ΔΠΕ ΔΡΑΜΑΣ	2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΛΑΜΠΑΚΙΟΥ ΔΡΑΜΑΣ	Ανακύκλωση	ΜΗΛΙΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΠΕ70 ΔΟΥΡΑ ΕΛΕΝΗ ,ΠΕ70	25
433	ΔΠΕ ΔΡΑΜΑΣ	5ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΔΡΑΜΑΣ	WE ALL STRIVE FOR A BETTER, GREENER ENVIRONMENT / ΟΛΟΙ ΜΑΣ ΠΡΟΣΠΑΘΟΥΜΕ ΓΙΑ ΕΝΑ ΚΑΛΥΤΕΡΟ, ΠΙΟ ΠΡΑΣΙΝΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ	ΓΑΛΑΝΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΠΕ06 ΜΑΡΙΑ ΣΑΠΟΥΝΤΖΗ, ΠΕ70 ΜΑΡΙΑ ΑΜΑΡΑΝΤΙΔΟΥ, ΠΕ70	38
434	ΔΠΕ ΔΡΑΜΑΣ	7ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΔΡΑΜΑΣ	ΓΝΩΡΙΜΙΑ ΜΕ ΤΟ ΤΟΠΙΚΟ ΟΙΚΟΣΥΣΤΗΜΑ	ΑΜΑΡΑΝΤΙΔΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ, ΠΕ06 ΕΛΕΥΘΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΡΟΣΟΣ ΠΕ11 ΚΑΤΑΝΟΥ ΕΛΕΝΗ ΠΕ71 ΠΕΡΣΙΑΝΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΕ70	28
435	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ	2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ	Ελευσίνα πόλη βιώσιμη και μυστηριακή	ΣΕΜΕΡΤΖΙΔΟΥ ΑΣΗΜΙΝΑ, ΠΕ70.ΕΑΕ	19
436	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ	3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ	Ένα παραμύθι για την Ελευσίνα	ΨΩΜΑ ΡΩΞΑΝΗ, ΠΕ70 ΙΩΑΝΝΑ ΜΙΧΑ ΠΕ70 ΕΑΕ	32
437	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΣΠΡΟΒΑΛΤΑΣ	ΦΥΣΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ:ΠΗΓΗ ΕΜΠΝΕΥΣΗΣ,ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΔΕΙΦΟΡΙΑΣ	ΡΑΝΤΣΙΟΥ ΒΕΡΣΑ, ΠΕ70 ΓΚΙΛΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ,ΠΕ 70 ΧΑΤΖΙΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ,ΠΕ 70	37
438	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΟΣΣΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΚΛΙΜΑ ΠΟΥ ΑΛΛΑΖΕΙ- Η ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΤΩΝ ΛΙΜΝΩΝ ΚΟΡΩΝΕΙΑΣ ΚΑΙ ΒΟΛΒΗΣ	ΧΑΛΑΤΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ, ΠΕ70	12
439	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	10ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΕΥΟΣΜΟΥ	Περπατώντας στο χθες και... στο σήμερα της Δυτικής Θεσσαλονίκης	ΣΠΑΘΟΥΛΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΠΕ70 ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΣΤΑΜΠΟΛΗ ΠΕ70 ΜΑΡΙΑ ΣΤΡΑΝΤΖΑΛΗ ΠΕ70 ΑΘΑΝΑΣΙΑ ΠΟΛΥΖΩΙΔΟΥ ΠΕ70 ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΚΑΤΟΛΗΣ ΠΕ70 ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕ70 ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΠΕΡΙΒΟΛΑΡΗ ΠΕ70 ΦΩΤΕΙΝΗ ΜΑΥΡΟΜΑΤΙΔΟΥ ΠΕ70 ΧΡΥΣΑΝΘΗ ΣΑΛΤΣΟΓΛΙΔΟΥ ΠΕ70 ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΑΛΑΝΗΣ ΠΕ70 ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΑΛΧΑΖΙΔΗΣ ΠΕ70 ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΑΛΑΓΚΙΟΖΙΔΟΥ ΠΕ70 ΠΑΣΧΑΛΙΝΑ ΤΕΤΡΑΔΗ ΠΕ06 ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ ΣΙΜΙΤΣΙΑΔΟΥ ΠΕ06 ΚΥΡΙΑΚΗ ΚΑΡΑΒΑΛΑΚΗ ΠΕ07 ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΙΤΣΟΥΚΗΣ ΠΕ08 ΝΕΚΤΑΡΙΑ ΛΙΑΣΚΟΥ ΠΕ79,01 ΕΥΤΥΧΙΑ-ΝΙΟΒΗ ΚΙΤΡΙΔΗ ΠΕ91,01 ΠΕΛΑΓΙΑ ΚΑΡΑΚΟΥΣΗ ΠΕ86 ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΠΑΛΤΖΗΣ ΠΕ11 ΘΕΟΣΤΟΡΟΥ ΤΣΙΟΥΝΤΟΥ ΠΕ11 ΑΘΑΝΑΣΙΑ ΔΕΛΗΝΙΚΟΠΟΥΛΟΥ ΠΕ71 ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΔΕΛΗΝΙΚΟΠΟΥΛΟΥ ΠΕ70,50 ΣΟΦΙΑ ΚΟΝΤΟΤΑΣΙΟΥ 71 ΜΑΡΙΑ ΒΑΛΚΑΝΗ ΔΕ01-ΕΒΠ ΕΛΕΝΗ ΔΕΜΟΥΡΤΖΙΔΟΥ ΠΕ25	166
440	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	11ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΥΚΕΩΝ	<<Ανακυκλώνω-Επιαναχρησιμοποιοί-Αξιοποιοί-Μειώνω και... το Σχολείο Ομορφαίνω>>	ΜΠΟΣΚΟΥ ΕΛΕΝΗ, ΠΕ06 ΣΟΦΙΑ ΑΣΒΕΣΤΑ ΠΕ70 ΕΛΕΝΗ ΜΠΟΣΚΟΥ ΠΕ06 ΕΥΔΟΞΙΑ ΜΟΥΤΟΥΚΙΑ ΠΕ70 ΕΛΕΝΗ ΧΛΟΥΒΕΡΑΚΗ ΠΕ70 ΕΑΕ ΒΑΡΒΑΡΑ ΟΡΦΑΝΙΔΟΥ ΠΕ70	16
441	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	12ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ	ΣΧΟΛΙΚΟΣ ΚΗΠΟΣ	ΤΣΑΚΙΡΑΚΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΠΕ11 ΔΗΜΗΤΡΑ ΚΑΡΑΜΠΕΛΑ, ΠΕ70 ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΧΑΤΖΗΑΣΛΑΝ	70
442	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	13ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ	ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ ΜΝΗΜΕΙΑ	ΛΥΣΙΤΣΑ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΠΕ70 ΜΑΜΑΛΙΟΓΚΑ ΣΟΦΙΑ	30
443	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	14ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΕΥΟΣΜΟΥ	Κλιματική αλλά ΓΗ	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ, ΠΕ70.ΕΑΕ	22
444	ΔΠΕ ΔΥΤ.	14ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ	'ΝΕΡΟ ΚΑΙ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΛΛΑΓΗ"	ΚΑΠΠΗ ΑΡΙΑΔΝΗ, ΠΕ60	35

	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ		ΝΙΚΟΛΑΚΑΚΗ ΕΡΑΣΜΙΑ - ΣΤΕΛΛΑ ΠΕ60 ΚΑΝΤΑΡΖΗ ΕΛΕΝΗ ΠΕ60	
445	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	16ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΕΥΟΣΜΟΥ	Η Τεχνητή Νοημοσύνη Φροντίζει το Περιβάλλον: Μαθαίνω και Προστατεύω	ΜΗΤΣΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΠΕ86	47
446	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	16ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΕΥΟΣΜΟΥ	Πρασινίζουμε το σχολείο μας, προστατεύουμε το κλίμα μας	ΚΟΦΙΝΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ, ΠΕ70	59
447	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	17ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΕΥΟΣΜΟΥ	ΚΡΥΜΜΕΝΑ ΜΥΣΤΙΚΑ ΣΤΑ ΣΠΙΤΙΑ ΤΑ ΠΑΛΙΑ	ΣΑΚΚΟΥΛΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, ΠΕ60 ΠΑΤΣΙΑ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ ΠΕ60 ΖΑΡΟΤΙΑΔΟΥ ΖΩΗ ΠΕ60ΕΑΕ ΒΑΡΕΛΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΠΕ60ΕΑΕ ΒΟΥΛΤΣΙΑΔΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΠΕ60 ΛΙΟΥΤΑ ΕΙΡΗΝΗ ΠΕ60 ΠΑΠΑΔΑΝΗ ΑΘΑΝΑΣΙΑ ΔΕ01 ΚΑΤΡΑΚΑΖΟΥ ΕΛΕΝΗ ΔΕ01	42
448	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	18ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΕΥΟΣΜΟΥ	Αυλή πολιτιστική κληρονομιά	ΑΓΓΙΔΟΥ ΧΡΥΣΗ, ΠΕ70 ΑΓΓΙΔΟΥ ΧΡΥΣΗ, ΠΕ70	20
449	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	18ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ	Υδάτινο Περιβάλλον και Κλιματικές Προκλήσεις: Προστατεύοντας την Πολύτιμη Πηγή	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΟΥ ΜΑΛΑΜΑΤΗ, ΠΕ70 ΧΡΗΣΤΟΣ ΒΛΑΧΟΣ, ΠΕ70 ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΤΣΙΤΣΙΠΑΛΗΣ, ΠΕ70 ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΑΒΡΑΜΙΔΟΥ, ΠΕ70 ΝΤΟΝΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΠΕ70 ΕΛΕΝΗ ΛΙΟΔΗ, ΠΕ06 ΣΟΦΙΑ ΓΚΟΥΡΜΠΑΤΣΗ, ΠΕ 7901	86
450	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΕΥΚΑΡΠΙΑΣ	ΝΕΡΟΕΡΕΥΝΗΤΕΣ ΕΝ ΔΡΑΣΕΙ	ΧΟΥΡΜΟΥΖΗ ΑΝΔΡΟΜΑΧΗ, ΠΕ70 ΠΑΡΑΣΙΔΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΠΕ70	45
451	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΕΥΟΣΜΟΥ	ΟΤΑΝ ΤΟ ΚΛΙΜΑ ΑΛΛΑΖΕΙ	ΗΛΙΑΔΟΥ ΖΑΦΕΙΡΙΑ, ΠΕ70 ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ ΜΑΡΙΑ	42
452	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ	ΔΕΙΦΟΡΙΑ ΣΤΗ ΛΙΜΝΟΘΑΛΑΣΣΑ ΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ: ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΝΤΑΣ ΤΗ ΦΥΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ	ΜΑΡΤΙΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΠΕ70 ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΜΠΟΥΡΗΣ, ΠΕ70 ΜΑΡΙΑ ΜΠΑΖΙΑΚΟΥ, ΠΕ70	29
453	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ	ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΚΗΠΟΥ ΣΕ ΑΣΤΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ	ΜΟΥΤΑΦΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ, ΠΕ70 ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑ ΠΗΝΕΛΟΠΗ	32
454	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ "ΕΥΑΓΟΡΑΣ ΠΑΛΛΗΚΑΡΙΔΗΣ"	"Μεσόγειος, μια θάλασσα πολιτισμού"	ΝΕΟΚΟΣΜΙΔΟΥ ΒΑΡΒΑΡΑ, ΠΕ70 ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΚΟΥΜΑΝΗΣ, ΠΕ70 ΚΟΧΛΙΑΡΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ70	50
455	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	20ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΕΥΟΣΜΟΥ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΣΥΜΒΑΣΙΛΕΥΟΥΣΑ: ΜΝΗΜΕΙΑ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ	ΤΣΙΑΔΗΜΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΠΕ06 ΔΡΑΓΑΝΙΔΟΥ ΕΥΤΥΧΙΑ, ΠΕ70	21
456	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	23ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΕΥΟΣΜΟΥ	ΜΙΑ ΒΑΛΙΤΣΑ ΑΠΟ ΤΑ ΠΑΛΙΑ ΜΑΣ ΤΑΞΙΔΕΥΕΙ....	ΜΑΛΑΤΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ60 ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΝΑ, ΠΕ60- ΓΑΛΑΝΗ ΕΥΘΑΛΙΑ, ΠΕ60- ΜΑΛΑΤΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ60- ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ60	47
457	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΔΙΑΒΑΤΩΝ	Η Μεγάλη του Γένους Σχολή	ΜΠΟΥΡΙΔΟΥ ΕΛΙΣΑΒΕΤ, ΠΕ70 ΕΛΕΝΗ ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΥ, ΠΕ06	20
458	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΛΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ	ΜΙΚΡΟΙ ΡΟΔΟΚΑΣΤΕΡΣ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΤΕΣ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΕΛΕΝΗ, ΠΕ70 ΜΑΝΤΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΠΕ70 ΜΠΟΥΚΛΑ ΟΛΓΑ, ΠΕ70	45
459	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΡΑΛΙΑΣ ΣΤΑΥΡΟΥ	ΠΕΡΙΗΓΟΥΜΑΣΤΕ ΣΤΑ ΜΝΗΜΕΙΑ ΤΗΣ ΦΥΣΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΜΑΣ	ΒΕΝΤΣΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ, ΠΕ70 ΠΑΝΤΣΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΕ 11 ΝΑΟΥΜ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΠΕ 70	23
460	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΕΥΚΩΝ	Χρώματα, υλικά και υφές. Η ενδυμασία κατά την ύστερη βυζαντινή περίοδο	ΧΙΜΕΤΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ70 ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΣΤΕΡΤΣΟΥ, ΠΕ70 ΜΑΡΙΟΣ ΣΙΜΟΠΟΥΛΟΣ, ΠΕ 08	42
461	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΕΥΚΩΝ	Υλικά της φύσης στις εικαστικές και πλαστικές τέχνες την περίοδο του Βυζαντίου	ΑΝΘΟΠΟΥΛΟΥ ΦΕΒΡΩΝΙΑ, ΠΕ70 ΦΕΒΡΩΝΙΑ ΑΝΘΟΠΟΥΛΟΥ ΠΕ 70 ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΡΑΜΜΕΝΟΣ ΠΕ70 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΠΕΛΕΡΗΣ ΠΕ 70	45
462	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	2ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ Ν. ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ	"ΜΙΚΡΟΙ ΒΟΗΘΟΙ ΤΗΣ ΓΗΣ"	ΜΑΝΤΕΣΟΥ ΑΓΛΑΙΑ, ΠΕ60	21
463	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	33ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΕΥΟΣΜΟΥ		ΤΣΙΓΓΕΡΛΙΩΤΗ ΑΝΝΑ, ΠΕ60 ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕ60, ΣΠΑΛΑ ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΕ60, ΜΟΥΚΟΥΦΤΣΗ ΓΕΩΡΓΙΑ ΠΕ60, ΙΛΑΡΙΔΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ ΠΕ60, ΚΑΡΑΚΙΧΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ ΠΕ60,	53

				ΔΟΒΛΕΤΙΔΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΠΕ60ΕΑΕ	
464	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	3ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΕΥΟΣΜΟΥ	"Ο δικός μας ο καρπός είναι ένας θησαυρός!"	ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ, ΠΕ60	16
465	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ	Διαμόρφωση σχολικού κήπου με τη συνεργασία μαθητών του 3ου Δ.Σ. Αμπελοκήπων και του Ειδικού Δ.Σ. Λοφίσκου Λαγκαδά.	ΣΤΕΦΑΝΙΔΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΠΕ70 ΟΛΓΑ ΚΑΣΑΠΗ ΠΕ71 ΚΥΡΙΑΚΗ ΠΕΡΓΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ ΠΕ06	23
466	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Γνωρίζω την πόλη μου: η οδός Αγίου Δημητρίου στο πέρασμα των αιώνων (σύμπραξη με το Δημοτικό σχολείο Ίμβρου)	ΚΑΛΛΕ ΣΤΥΛΙΑΝΗ, ΠΕ70 ΑΡΙΣΤΗ ΚΟΥΚΟΥΡΙΚΟΥ, ΠΕ70	27
467	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΔΙΑΒΑΤΩΝ	ΝΕΟΙ ΠΕΡΙΗΓΗΤΕΣ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ-ΕΝΑ ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΑ ΜΝΗΜΕΙΑ ΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΚΑΜΠΡΑΓΚΟΥ ΜΑΡΙΑΝΘΗ, ΠΕ70 ΦΛΩΡΟΥ ΑΣΗΜΕΝΙΑ, ΠΕ70 ΚΑΜΠΡΑΓΚΟΥ ΜΑΡΙΑΝΘΗ, ΠΕ70 ΖΕΥΤΑΚΗ ΕΛΕΝΗ, ΠΕ08 ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΕ86	40
468	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΔΙΑΒΑΤΩΝ	'Νέοι περιηγητές στην πόλη - Ένα ταξίδι στα μνημεία της Θεσσαλονίκης'	ΦΛΩΡΟΥ ΑΣΗΜΕΝΙΑ, ΠΕ70 ΖΕΥΤΑΚΗ ΕΛΕΝΗ ΠΕ 08 - ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΕ86	40
469	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ	"Θα πούμε το νερό νεράκι..."	ΚΟΥΤΣΟΣΠΥΡΟΣ ΧΑΡΙΛΑΟΣ, ΠΕ70 ΑΚΡΙΤΙΔΗΣ ΠΑΥΛΟΣ, ΠΕ70 ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΛΟΥΙΖΑ, ΠΕ06 ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΑ, ΠΕ70	30
470	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΕΥΚΑΡΠΙΑΣ	Υιοθετώ την αυλή μου, τη γειτονιά μου, την πόλη μου, τον πλανήτη μου	ΤΕΡΕΜΕΚΕ ΦΩΤΕΙΝΗ, ΠΕ70 ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΔΙΑΚΑΚΗΣ ,ΠΕ70 ΦΩΤΕΙΝΗ ΤΕΡΕΜΕΚΕ ,ΠΕ70	49
471	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ	ΤΑ ΤΕΙΧΗ ΦΡΟΥΡΟΥΝ ΤΗΝ ΤΥΧΗ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΙΛΕΥΟΥΣΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΙΛΕΥΟΥΣΑΣ	ΧΑΤΖΗΠΟΥΠΗ ΟΛΓΑ, ΠΕ70 ΤΟΛΟΥΔΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΕ 70, ΔΕΒΕΤΖΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΠΕ11	46
472	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ	Δεν πετάμε... ΤΙΠΟΤΑ	ΚΑΡΑΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ70	16
473	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ	Αναδεικνύοντας τις φυσικές ομορφιές της Π(π)όλης μας μέσα από το τραγούδι και τον χορό	ΓΕΩΡΓΑΝΤΖΙΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΠΕ70 ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΔΕΒΕΤΖΗΣ ΠΕ11 ΒΑΪΑ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥΔΗ ΠΕ06 ΠΑΠΑΦΙΛΙΠΠΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΠΕ70 ΤΟΓΙΑ ΑΛΚΗΣΤΗ ΠΕ79,01	47
474	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ	Η τέχνη κάνει κύκλους (upcycling)	ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΘΥΜΙΑ , ΠΕ70 ΠΟΛΙΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ	40
475	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	3ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ	ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΙΣΤΟΡΙΑ	ΧΛΙΟΠΑΝΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΠΕ60 ΣΟΦΙΑ ΤΣΟΛΕΡΙΔΟΥ, ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, ΕΥΣΤΡΑΤΙΑ ΔΟΥΔΟΥΛΗ	34
476	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	3ο ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΕΥΟΣΜΟΥ	"Νεαρόν και ύδωρ"	ΖΙΩΓΑ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΠΕ70 ΕΥΣΤΑΘΙΑ ΘΕΟΔΩΡΙΔΟΥ, ΠΕ 05 ΒΟΥΖΑΡΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΠΕ70 ΠΑΠΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΠΕ70 ΣΩΦΡΟΝΙΑΔΟΥ ΕΛΕΝΗ, ΠΕ06	46
477	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ	ΟΛΟΙ ΙΣΟΙ, ΟΛΟΙ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΙ	ΣΑΡΗΣΑΒΒΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΠΕ70 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑΡΘΕΝΑ, ΧΑΤΖΗΑΝΤΩΝΙΑΔΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, ΤΣΙΑΚΙΡΗ ΛΙΝΑ, ΜΑΣΤΑΚΑ ΙΩΑΝΝΑ, ΚΑΛΑΪΤΣΙΔΟΥ ΕΙΡΗΝΗ	63
478	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΕΥΚΑΡΠΙΑΣ	ΒΥΖΑΝΤΙΝΑ ΜΝΗΜΕΙΑ ΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΜΝΗΜΗ	ΠΑΠΑΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΠΕ70 ΑΣΛΑΝΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΕ11	21
479	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΕΥΚΩΝ	Από τις πηγές της αρχαιότητας, τα υδρομαστευτικά έργα και τους βυζαντινούς νερόμυλους του Urendjick (Ρετζίκι) στα σύγχρονα Πεύκα μπήκε πολύ νερό στα αυλάκι.....	ΣΟΥΡΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΠΕ70 ΣΟΦΙΑ ΑΗΔΟΝΑ, ΠΕ 70 ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΕΡΤΙΚΙΔΗΣ ΠΕ 11	19
480	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ	ΤΟ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΟ ΑΠΟΤΥΠΩΜΑ ΤΩΝ ΡΟΥΧΩΝ	ΝΑΛΑΜΠΑΝΤΗΣ ΗΛΙΑΣ, ΠΕ70 ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΠΕ79 ΣΛΗΦΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΕ70 ΣΑΒΒΟΠΟΥΛΟΥ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΠΕ08 ΚΟΤΙΤΣΑ ΕΛΕΝΗ, ΠΕ91	30

				ΓΟΥΝΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΕ70	
481	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΥΚΕΩΝ	"Διαδρομές στην πόλη μας"	ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΠΕ70 ΑΡΓΥΡΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΠΕ07, ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΠΕ70, ΓΚΑΝΤΑΡΑ ΙΩΑΝΝΑ ΠΕ70, ΖΑΠΟΥΝΑΚΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΠΕ70, ΒΟΥΤΥΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΠΕ70	71
482	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	4ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ	ΚΑΘΕ ΣΤΑΓΟΝΑ ΜΕΤΡΑΕΙ	ΝΕΡΑΝΤΖΙΔΟΥ ΑΝΘΟΥΛΑ, ΠΕ60 ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗ ΕΛΕΝΗ, ΠΕ60, ΚΑΝΑΚΗ ΜΙΧΑΛΙΤΣΑ, ΠΕ60, ΠΑΠΟΤΗ ΕΥΘΥΜΙΑ, ΘΕΟΧΑΡΙΔΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΗ, ΠΕ60, ΜΕΛΕΤΛΙΔΟΥ ΜΕΛΙΝΑ, ΠΕ60, ΝΙΑΒΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΠΕ60ΕΑΕ	88
483	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	4ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΕΥΚΑΡΠΙΑΣ	ΕΞΥΠΝΗ, ΒΙΩΣΙΜΗ & ΔΙΑΔΡΑΣΤΙΚΗ ΑΥΛΗ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΦΙΛΙΚΗ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ	ΚΑΠΛΑΝΗ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ, ΠΕ60 ΔΙΑΣΧΟΛΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ 4ΝΓ ΕΥΚΑΡΠΙΑΣ ΚΑΙ 10ΔΣ ΠΟΛΙΧΝΗΣ, ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΔΟΥΒΛΕΤΗΣ ΠΕ86 10ΔΣ ΠΟΛΙΧΝΗΣ, ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΜΗΤΣΑΚΗ ΠΕ60, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΦΛΩΡΟΥ ΠΕ60, ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΠΕ60, ΣΟΦΙΑ ΚΥΡΜΑΝΙΔΟΥ ΠΕ60 4ΝΓ ΕΥΚΑΡΠΙΑΣ	93
484	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	4ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΕΥΟΣΜΟΥ	"Όμορφαίνουμε την αυλή του σχολείου μας"	ΣΠΥΡΙΔΟΥ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΠΕ60 ΑΝΘΟΥΣΑ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ, ΠΕ60	23
485	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	4ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΟΥΦΑΛΙΩΝ	ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΩ ΤΟ ΔΑΣΟΣ	ΒΟΥΤΣΑ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΠΕ60 ΤΟΠΟΥΖΙΔΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΠΕ60	22
486	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	5ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ	"Για να μην πούμε το νερό...νεράκι!"	ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ, ΠΕ70 ΓΡΗΓΟΡΙΑ ΤΣΙΜΠΟΥΚΑ, ΠΕ70 ΜΑΡΙΑ ΡΕΒΥΘΟΠΟΥΛΟΥ, ΠΕ70 ΕΑΕ ΠΟΛΥΞΕΝΗ ΓΚΟΥΜΠΛΙΑ, ΠΕ86 ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΟΥΓΚΑΣ, ΠΕ7901	42
487	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	5ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΥΚΕΩΝ	ΕΞΕΡΕΥΝΗΤΕΣ: ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΠΡΑΣΙΝΟΣ ΚΟΣΜΟΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΠΕ70 ΚΑΡΟΥΛΗΣ ΑΓΙΣ, ΠΕ07	19
488	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	5ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ	"Μαθητές-ξεναγοί-δημοσιογράφοι"	ΠΕΝΤΑΣ ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ, ΠΕ70 ΚΑΦΕΤΖΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΠΕ70, ΜΟΣΧΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΕ70, ΤΣΙΝΤΣΙΦΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΠΕ11, ΤΑΜΠΑΚΟΥΔΗ ΑΡΓΥΡΗ ΠΕ70, ΓΚΟΥΝΤΗ ΜΑΡΙΑ ΠΕ70, ΔΑΓΚΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΕ70, ΜΑΥΡΙΔΟΥ ΣΟΦΙΑ ΠΕ70, ΧΡΥΣΑΦΗ ΒΑΛΕΝΤΙΝΑ ΠΕ70, ΚΕΤΣΕΤΖΗ ΑΝΝΑ ΠΕ06	80
489	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	6ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ	" Η γρήγορη μόδα" το οικολογικό αποτύπωμα των ρούχων	ΚΑΡΑΘΑΝΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ, ΠΕ70 ΜΑΤΑΥΤΣΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΠΕ70, ΜΕΝΤΕΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΕ70, ΓΑΚΙΔΗΣ ΘΗΛΕΜΑΧΟΣ ΠΕ70	59
490	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	6ο ΔΙΑΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΕΥΟΣΜΟΥ	Από τον κήπο μας στις σελίδες των βιβλίων	ΚΙΤΣΟΥ ΙΩΑΝΝΑ ΙΩΑΝΝΑ, ΠΕ70 ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΠΕ70 ΤΣΑΡΙΔΟΥ ΣΤΕΛΛΑ ΠΕ70 ΤΣΙΤΣΙΛΑ ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΠΕ70 ΒΑΙΤΣΗ ΓΕΩΡΓΙΑ ΠΕ79	55
491	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	7ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΓΝΩΡΙΖΩ ΤΑ ΜΝΗΜΕΙΑ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ ΤΗΣ UNESCO	ΜΑΣΣΕ ΠΑΣΧΑΛΙΝΑ, ΠΕ70 ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΥ ΘΩΜΑΗ, ΠΕ70 ΚΑΝΑΚΗ ΕΛΕΝΗ, ΠΕ70 ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΠΕ70	48
492	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	7ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΝΕΑΠΟΛΗΣ	trash or cash	ΜΙΧΑΗΛΙΔΟΥ ΚΕΡΑΣΟΥΛΑ, ΠΕ05 ΜΠΙΤΑ ΧΑΡΑ, ΠΕ08 ΚΑΡΑΚΛΙΔΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΠΕ86	80
493	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	7ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ	"ΦΥΤΕΥΩ ΚΑΙ ΥΙΟΘΕΤΩ ΕΝΑ ΔΕΝΤΡΟ"	ΑΤΑΛΛΟΓΛΟΥ ΕΥΠΡΑΞΙΑ, ΠΕ60 ΚΥΡΙΑΖΗ ΑΘΑΝΑΣΙΑ ΠΕ60 ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ ΑΓΝΗ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΠΕ60 ΕΑΕ	22

494	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	8ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Δημιουργία και ανάπτυξη σχολικού κήπου σε αστικό περιβάλλον	ΡΙΖΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΠΕ70 ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΟΣ ΠΕ 70	34
495	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	8ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΜΙΚΡΟΙ ΜΕΤΕΩΡΟΛΟΓΟΙ	ΚΑΖΑΚΗ ΣΩΤΗΡΙΑ, ΠΕ70 ΓΕΩΡΓΙΑ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ	32
496	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	8ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Δράσεις του 8ου Δημοτικού Νεάπολης με στόχο την αειφόρο ανάπτυξη	ΖΕΡΒΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ, ΠΕ70 ΣΩΤΗΡΙΑ ΚΑΖΑΚΗ	18
497	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	8ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Δράσεις του 8ου Δημοτικού Σχολείου Νεάπολης με στόχο την αειφόρο ανάπτυξη	ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΓΕΩΡΓΙΑ, ΠΕ70	185
498	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	8ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Δράσεις για την αειφορία	ΖΕΡΒΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ , ΠΕ70 ΔΡΑΓΟΥΜΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΙΛΙΤΣΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ, ΕΞΗΝΤΑΡΗ ΚΥΡΙΑΚΗ	135
499	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	8ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΤΟ ΔΑΣΟΣ	ΚΑΛΜΙΔΟΥ ΤΑΤΙΑΝΑ, ΠΕ7901 ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΑΛΑΓΚΑΡΗΣ, ΠΕ70 ΣΟΦΙΑ ΣΥΜΕΩΝΙΔΟΥ, ΠΕ70, ΣΓΟΥΡΟΥ ΑΡΙΑΔΝΗ, ΠΕ9101	32
500	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	8ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΕΞΥΠΝΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΓΙΑ ΕΝΑΝ ΒΙΩΣΙΜΟ ΠΛΑΝΗΤΗ- ΕΜΕΙΣ ΘΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΟΥΜΕ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΜΑΣ	ΚΑΡΥΠΙΔΟΥ ΘΕΟΦΙΛΗ, ΠΕ70 ΞΥΡΙΧΗ ΑΠΟΣΤΟΛΙΑ, ΠΕ70 ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΟΥ ΠΑΣΧΑΛΙΑ, ΠΕ08 ΤΖΗΚΑ ΠΟΛΥΞΕΝΗ, ΠΕ71	28
501	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	8ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΑΕΙΦΟΡΙΑ	ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΓΕΩΡΓΙΑ, ΠΕ70 ΚΑΖΑΚΗ ΣΩΤΗΡΙΑ ΠΕ70 ΜΑΜΜΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΠΕ06	32
502	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	8ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	" Τρέχει, τρέχει το νερό;"	ΑΛΕΞΑΝΔΡΗ ΕΛΕΝΗ, ΠΕ70 ΔΗΜΗΤΡΑ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ, ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΛΛΙΠΟΛΙΤΗΣ	32
503	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	8ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	1,2,3... Ανακυκλώστε	ΜΠΟΥΤΖΙΚΑ ΕΥΛΑΜΠΙΑ, ΠΕ70 ΕΥΛΑΜΠΙΑ ΜΠΟΥΤΖΙΚΑ, ΠΕ70 ΣΤΥΛΙΑΝΗ ΜΙΣΥΡΛΟΠΟΥΛΟΥ ΠΕ06 ΜΠΕΛΕΓΡΗ ΕΛΕΝΗ, ΠΕ70 ΑΘΑΝΑΣΙΑ ΑΥΓΕΡΗ, ΠΕ11	21
504	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	8ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Μαθαίνουμε μελετώντας την κλιματική αλλαγή και τα καιρικά φαινόμενα	ΠΑΠΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΝΝΑ ΘΕΟΔΩΡΑ, ΠΕ70 ΤΑΣΙΟΥΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΠΕ70 ΝΕΣΤΟΡΗ ΕΙΡΗΝΗ, ΠΕ86	40
505	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	8ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΠΟΛΙΧΝΗΣ	Ο Πύργος της πόλης μου!	ΧΑΤΖΗΙΩΑΝΝΙΔΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΠΕ60 ΚΕΣΙΔΟΥ ΚΛΕΟΝΙΚΗ, ΠΕ60 ΚΑΜΠΟΥΡΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΑ, ΠΕ60 ΚΑΠΟΥΝΙΑΡΗ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΠΕ60 ΜΑΛΟΥΔΗ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΠΕ60 ΜΟΥΖΕΝΙΔΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΠΕ60 ΣΙΑΜΑΤΡΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ, ΠΕ60 ΣΤΑΜΑΤΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ, ΠΕ60 ΣΑΧΙΝΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ, ΠΕ60ΕΑΕ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΑ, ΠΕ60ΕΑΕ	79
506	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ	17 ΣΤΟΧΟΙ - ΔΡΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΕΝΑ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΜΕΛΛΟΝ	ΠΑΣΤΡΟΥΜΑ ΕΥΔΟΚΙΑ, ΠΕ70 ΤΥΡΗ ΑΝΝΑ ΠΕ70 ΘΕΟΣΙΔΟΥ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ ΠΕ7901	18
507	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΝΕΟΧΩΡΟΥΔΑΣ	ΦΥΣΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ - ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΛΛΑΓΗ & ΦΥΣΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ	ΛΥΣΣΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΠΕ11 ΣΤΡΑΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ, ΚΑΦΕΤΖΗ ΠΑΣΧΑΛΙΝΑ	15
508	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΝΕΟΧΩΡΟΥΔΑΣ	Φυσικές Καταστροφές	ΣΤΡΑΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ, ΠΕ70 ΠΑΣΧΑΛΙΝΑ ΚΑΦΕΤΖΗ ΠΕ 06 ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΛΥΣΣΑ ΠΕ11	12
509	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΕΝΤΑΛΟΦΟΥ	"Σταγονομετρώ.... το νερό εξοικονομώ"	ΜΑΡΑΓΚΟΥ ΕΙΡΗΝΗ, ΠΕ70 ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΔΕΡΕΚΗ ΠΕ70 ΣΟΥΛΤΑΝΑ ΚΟΛΕΡΔΑ ΠΕ70	28
510	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΕΙΔΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΛΑΓΚΑΔΑ "ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΡΟΚΟΠΙΔΗΣ"	ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΚΗΠΟΥ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΟ 3ο Δ. Σ. ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ	ΣΕΡΕΜΕΤΙΔΟΥ ΝΙΚΟΛΕΤΑ, ΠΕ71 ΤΖΙΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΕ71	5
511	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΦΡΥΓΑΝΙΩΤΗ	ΥΔΡΟ(Ο) ΖΩΗΣ	ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΣΑΟΥΛΙΑΣ, ΠΕ70 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΕΡΖΑΝΙΔΗΣ ΠΕ70, ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΚΕΧΑΓΙΑ ΠΕ70	20
512	ΔΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΣΤΙΒΟΥ ΒΟΛΒΗΣ	ΜΙΑ ΙΣΤΟΡΙΑ ΘΑ ΣΑΣ ΠΩ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΟΝΤΟ ΤΟΝ ΜΑΚΡΙΝΟ	ΣΕΡΑΣΙΔΟΥ ΒΕΡΡΑ, ΠΕ60	9
513	ΔΠΕ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	12ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ	Η πόλη μας μια βιώσιμη πόλη: χθες,	ΚΟΥΤΣΟΥΡΑΗ ΣΕΒΑΣΜΙΑ -	80

		ΡΟΔΟΥ	σήμερα, αύριο	ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΠΕ70 ΜΑΡΙΑ ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ, ΠΕ70 ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΦΛΟΥΡΙΔΗΣ, ΠΕ70 ΑΓΓΕΛΑ ΓΙΑΚΛΟΥ, ΠΕ70 ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΜΑΓΓΟΣ, ΠΕ70 ΑΘΑΝΑΣΙΑ ΠΑΠΑΝΤΩΝΙΟΥ, ΠΕ70 ΒΑΛΕΝΤΙΝΑ ΖΕΡΒΟΥ, ΠΕ70 ΣΟΦΙΑ ΚΟΥΤΣΑΚΗ, ΠΕ9101 ΞΑΝΘΗ ΚΩΣΤΟΠΡΙΖΟΥ, ΠΕ08 ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΤΣΑΓΔΗ, ΠΕ11	
514	ΔΠΕ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ ΡΟΔΟΥ	Περιήγηση στους ναούς της Ρόδου	ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΠΕ70 ΠΑΤΕΛΗ ΟΛΥΜΠΙΑ, ΠΕ70 ΜΠΟΛΑΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΠΕ7901	18
515	ΔΠΕ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΓΕΝΝΑΔΙΟΥ	ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΑΠΟ ΠΥΡΚΑΓΙΑ	ΙΩΑΝΝΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΠΕ70 ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ, ΠΕ70	18
516	ΔΠΕ ΕΒΡΟΥ	11ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ	ΕΞΕΡΕΥΝΗΤΕΣ ΤΗΣ ΦΥΣΗΣ: ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΙ ΦΥΣΙΟΛΑΤΡΕΣ	ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΟΥ ΣΟΦΙΑ, ΠΕ06 ΤΖΙΑΜΠΑΖΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΠΕ11 ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΠΕ70 ΧΑΤΖΗΣΑΒΒΑ ΦΩΤΕΙΝΗ, ΠΕ70 ΠΑΡΣΕΛΙΑ ΑΝΝΑ, ΠΕ70 ΔΕΜΕΡΤΖΗ ΕΛΕΝΗ, ΠΕ70 ΒΑΜΒΑΚΕΡΟΥ ΕΥΑΝΘΙΑ, ΠΕ70 ΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ ΣΩΚΡΑΤΗΣ, ΠΕ70 ΣΤΑΘΑΚΗ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ11 ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΑΝΝΑ, ΠΕ06	88
517	ΔΠΕ ΕΒΡΟΥ	1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ	ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΛΛΑΓΗ - ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ - ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΥΔΑΤΙΝΩΝ ΠΟΡΩΝ	ΠΑΡΤΙΝΟΥΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΠΕ70 ΒΟΥΡΝΕΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΠΕ70 ΣΤΕΦΑΝΑΚΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΕ70	46
518	ΔΠΕ ΕΒΡΟΥ	3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ	ΤΑ ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΑ ΜΝΗΜΕΙΑ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΜΑΣ	ΤΣΕΚΟΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ, ΠΕ70 ΕΥΘΥΜΙΑΔΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ, ΠΕ70 ΙΩΑΝΝΙΔΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ, ΠΕ70	34
519	ΔΠΕ ΕΒΡΟΥ	4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ	ΕΝΑ ΚΑΥΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ... ΜΙΑ ΕΛΙΑ ΑΦΗΓΕΙΤΑΙ	ΣΑΙΡΗΣ ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΗΣ, ΠΕ70.ΕΑΕ ΕΛΕΝΗ ΣΚΕΥΑ ΠΕ70 ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΣΑΠΟΥΝΤΖΗ ΠΕ70 ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΜΠΑΤΖΟΛΑ ΠΕ79,01	25
520	ΔΠΕ ΕΒΡΟΥ	7ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ	Στόχος 13: Η Ζωή στο Νερό-Φονικές πλημμύρες και το φαινόμενο της λειψυδρίας ως αποτέλεσμα της κλιματικής κρίσης και αλλαγής	ΡΕΒΥΘΗ ΖΩΗ, ΠΕ70 ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΝΙΚΟΛΑΪΔΟΥ, ΠΕ70 ΜΑΡΙΑ ΒΡΑΒΑ, ΠΕ11 ΘΕΟΔΩΡΑ-ΕΥΠΡΑΞΙΑ ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ, ΠΕ7901	15
521	ΔΠΕ ΕΒΡΟΥ	8ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ	Ανακαλύπτοντας τις ρίζες μας	ΣΙΣΚΟΥ ΠΑΣΧΑΛΙΝΑ, ΠΕ70 ΤΟΡΟΣΙΔΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ ΠΕ70	47
522	ΔΠΕ ΕΒΡΟΥ	9ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ	ΤΟ ΝΕΡΟ ΤΟΥ ΕΒΡΟΥ- ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ	ΝΙΚΟΥ ΔΙΑΜΑΝΤΩ, ΠΕ70 ΒΟΥΒΑΛΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΠΕ70 ΔΑΡΑΚΟΥ ΕΛΕΝΗ, ΠΕ70 ΔΑΣΤΕΡΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΠΕ11 ΜΗΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΠΕ11	36
523	ΔΠΕ ΕΒΡΟΥ	ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΑΪΣΤΡΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ	"ΚΑΤΙ ΠΑΛΙΟ, ΚΑΤΙ ΝΕΟ, ΚΑΤΙ ΔΑΝΕΙΚΟ, ΚΑΤΙ ΜΠΛΕ	ΤΟΠΑΛΙΔΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΠΕ70.ΕΑΕ ΜΟΥΧΤΑΡΗΣ ΣΑΒΒΑΣ ΠΕ70	42
524	ΔΠΕ ΕΥΒΟΙΑΣ	3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΑΣΙΛΙΚΟΥ	ΕΞΕΡΕΥΝΩΝΤΑΣ ΤΑ ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΑ ΜΝΗΜΕΙΑ ΤΗΣ ΧΡΙΣΤΙΑΝΟΣΥΝΗΣ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ	ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΘΕΟΔΟΣΙΟΣ, ΠΕ70 ΚΟΥΤΡΟΥΜΠΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΠΕ70 ΛΕΟΝΤΑΡΗ ΧΑΡΑ, ΠΕ7901	30
525	ΔΠΕ ΗΛΕΙΑΣ	4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΥΡΓΟΥ	Η Λίμνη Καϊάφα στο πέρασμα του χρόνου.	ΜΠΑΝΤΟΥΝΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ, ΠΕ70 ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΕ70 ΤΣΟΠΕΛΑ ΑΓΛΑΪΑ, ΠΕ70	38
526	ΔΠΕ ΗΛΕΙΑΣ	ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΑΡΒΑΣΑΙΝΑΣ ΗΛΕΙΑΣ	"ΔΙΑΤΡΟΦΗ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΥΓΕΙΑ"	ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ ΔΙΑΜΑΝΤΩ, ΠΕ70	17
527	ΔΠΕ ΗΜΑΘΙΑΣ	10ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΝΑΟΥΣΑΣ	ΤΩΝ ΜΝΗΜΕΙΩΝ ΤΟ ΝΗΜΑ	ΡΟΥΣΣΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ70 ΜΑΡΙΑ ΣΓΟΥΡΙΔΟΥ	19

528	ΔΠΕ ΗΜΑΘΙΑΣ	4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ	Ο Γιδάς στις αρχές του 20ου αιώνα	ΜΑΔΕΜΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΠΕ70 ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΛΙΛΙΟΠΟΥΛΟΥ, ΠΕ70 ΝΑΤΣΙΔΟΥ ΕΛΕΝΑ, ΠΕ70	45
529	ΔΠΕ ΗΜΑΘΙΑΣ	5ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΗΜΑΘΙΑΣ	Η Αλεξάνδρεια του χθες...του σήμερα και του αύριο.	ΠΑΡΑΦΟΡΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ70 ΕΛΕΝΗ ΖΩΡΗ ΠΕ06, ΜΑΡΙΑ ΟΝΤΟΥΛΗ ΠΕ70	30
530	ΔΠΕ ΗΜΑΘΙΑΣ	ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΛΕΙΔΙΟΥ	Ενεργοί Πολίτες εν Δράσει	ΠΑΥΛΙΔΟΥ ΒΙΚΤΩΡΙΑ, ΠΕ06 ΠΑΥΛΙΔΟΥ ΖΩΗ, ΠΕ70 ΓΕΓΓΕΝΙΔΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΠΕ 70 ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ, ΠΕ70 ΦΕΡΕΝΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΠΕ70 ΤΣΙΡΙΠΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΕ70 ΤΟΥΛΙΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ70 ΝΕΣΤΟΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΠΕ71 ΜΗΤΣΙΝΙΚΟΛΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ, ΠΕ70 ΕΑΕ ΡΟΥΣΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ, ΠΕ11 ΤΣΙΛΒΕΛΗ ΖΩΗ, ΠΕ08	64
531	ΔΠΕ ΗΜΑΘΙΑΣ	ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΡΙΚΑΛΩΝ	ΦΡΟΝΤΙΖΩ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 2. Παγκόσμια και τοπική Πολιτιστική Κληρονομιά, πρόγραμμα: "Μαθητές ξεναγοί, δημοσιογράφοι... Ανάδειξη Τοπικής Πολιτιστικής Κληρονομιάς".	ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ11 ΚΑΣΟΥΡΗ ΑΓΓΕΛΑ ΠΕ70, ΖΟΥΓΛΑ ΣΤΑΜΑΤΙΑ ΠΕ 70 ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ ΕΥΓΕΝΙΑ ΠΕ 70	13
532	ΔΠΕ ΗΜΑΘΙΑΣ	ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΒΡΥΣΑΚΙΟΥ	«Κωνσταντινούπολη-Θεσσαλονίκη, Μια Εκπαιδευτική Συνύπαρξη - Πολίτες της Πόλης, Έλληνες της Οικουμένης»	ΣΙΜΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ, ΠΕ60	13
533	ΔΠΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	17ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	Η πολιτιστική κληρονομιά της Κρήτης	ΛΥΡΑΝΤΖΑΚΗ ΝΕΚΤΑΡΙΑ, ΠΕ70 ΒΡΑΧΝΑΚΗ ΙΩΑΝΝΑ, ΠΕ70 ΗΛΙΑΔΗ ΚΛΕΙΩ, ΠΕ79 ΚΟΡΤΣΙΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ, ΠΕ86 ΑΡΚΟΥΛΗ ΚΥΡΙΑΚΗ, ΠΕ08	35
534	ΔΠΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΝΕΑΣ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ	ΤΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ ΚΑΙ ΟΙ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΕΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ	ΜΕΛΕΣΑΝΑΚΗ ΘΕΟΝΥΜΦΗ, ΠΕ70 ΜΠΙΛΑΝΑΚΗ ΜΑΡΙΑ ΠΕ70	32
535	ΔΠΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΝΕΑΣ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ	ΤΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ ΚΑΙ ΟΙ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΕΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ	ΜΠΙΛΑΝΑΚΗ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ70 ΜΕΛΕΣΑΝΑΚΗ ΘΕΟΝΥΜΦΗ, ΠΕ70	32
536	ΔΠΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ	Ανακύκλωση	ΜΙΧΑΗΛΙΔΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΠΕ70 ΜΙΧΑΗΛΙΔΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ , ΠΕ 70 ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ , ΠΕ 70 ΑΡΑΜΠΑΤΖΗ ΑΝΝΑ , ΠΕ 08 ΚΟΛΛΙΑ ΑΝΝΑ , ΠΕ 9101 ΨΥΛΛΑΚΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ , ΠΕ 70 ΤΕΡΖΑΚΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ , ΠΕ 70	26
537	ΔΠΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΟΥΤΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	Η ΠΡΟΒΟΛΗ ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ, ΜΝΗΜΕΙΑ ΤΗΣ ΦΥΣΗΣ, ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΜΕΝΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΙΔΙΑΙΤΕΡΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΣΗΜΑΣΙΑΣ, ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥΣ	ΛΥΡΙΝΤΖΑΚΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΑ, ΠΕ70 ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΣΤΕΦΑΝΑΤΟΣ, ΠΕ70	21
538	ΔΠΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΓΑΖΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΔΙΑΤΡΟΦΗ ΝΕΡΟ ΓΙΑ ΕΝΑ ΒΙΩΣΙΜΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ	ΚΟΝΤΟΣΙΩΖΙΟΥ ΕΛΠΙΔΑ, ΠΕ05 ΜΑΝΟΣ ΚΟΚΟΒΑΚΗΣ	22
539	ΔΠΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	46ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	Στάζουν οι κρήνες μέσα στον χρόνο...	ΔΙΑΒΑΔΙΑΝΑΚΗ ΕΛΕΝΗ, ΠΕ70 ΜΠΕΡΚΟΥΤΗ ΜΑΡΙΑ ΠΕ70 ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΣ ΠΕ70	40
540	ΔΠΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	5ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΝΕΑΣ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ	ΚΡΗΤΗ-ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ:ΕΝΑΣ ΚΟΙΝΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ	ΜΠΕΡΤΣΙΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΠΕ70 ΜΠΕΡΤΣΙΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΠΕ70 ΚΑΛΑΜΠΟΚΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΠΕ7901 ΧΑΡΑΛΑΜΠΑΚΗ ΕΙΡΗΝΗ ΠΕ70 ΛΟΥΛΟΥΔΗ ΚΛΕΑΝΘΗ ΠΕ70	15
541	ΔΠΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΟΥΝΑΒΩΝ	Αναζητώ την πολιτισμική μου ταυτότητα από το χθες στο σήμερα ταξιδεύοντας με το αιωνόβιο δέντρο της Ελιάς.	ΚΕΛΑΪΔΗ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ70 ΚΕΛΑΪΔΗ ΜΑΡΙΑ ΠΕ 70 ΚΑΡΤΣΩΝΗ ΜΑΡΙΝΑ ΠΕ 70	20
542	ΔΠΕ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	5ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ "ΒΑΛΑΝΕΙΟΣ ΣΧΟΛΗ"	"Από τα Γιάννενα στην Κωνσταντινούπολη στον χώρο και στον χρόνο"	ΚΟΚΚΙΝΗ ΘΕΟΔΟΥΛΗ, ΠΕ70 ΓΕΩΡΓΙΑ ΠΑΝΟΥ, ΠΕ-70 ΑΘΗΝΑ-ΚΥΡΙΑΚΗ ΚΟΥΤΣΟΥΚΤΩΝΗ, ΠΕ-70 ΣΤΕΡΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΕ-70 ΤΖΑΚΩΣΤΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΠΕ-11	74

				ΚΑΡΑΜΑΝΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΠΕ-70	
543	ΔΠΕ ΚΑΒΑΛΑΣ	15ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΒΑΛΑΣ	"ΝΙΩΘΩ ΚΑΛΑ-ΠΡΟΧΩΡΩ ΜΠΡΟΣΤΑ"	ΡΑΦΤΟΠΟΥΛΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ, ΠΕ70 ΚΑΡΑΠΑΝΑΓΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΗ-ΕΛΕΝΗ ΠΕ70	18
544	ΔΠΕ ΚΑΒΑΛΑΣ	15ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΒΑΛΑΣ	" ΝΙΩΘΩ ΚΑΛΑ - ΠΡΟΧΩΡΩ ΜΠΡΟΣΤΑ "	ΡΑΦΤΟΠΟΥΛΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ, ΠΕ70 ΚΑΡΑΠΑΝΑΓΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΗ-ΕΛΕΝΗ ΠΕ70	18
545	ΔΠΕ ΚΑΒΑΛΑΣ	2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΘΑΣΟΥ	Το κοινωνικό γίνεσθαι	ΤΣΙΟΥΡΗ ΧΡΥΣΑΝΘΗ, ΠΕ70	16
546	ΔΠΕ ΚΑΒΑΛΑΣ	2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΘΑΣΟΥ	Η θάλασσα γύρω μας	ΤΣΙΟΥΡΗ ΧΡΥΣΑΝΘΗ, ΠΕ70	17
547	ΔΠΕ ΚΑΒΑΛΑΣ	3ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗΣ	"Έχε Γεια Παναγιά"	ΚΟΤΖΙΑ ΣΟΦΙΑ, ΠΕ60 ΕΛΕΝΗ ΣΩΤΗΡΓΙΑΝΝΙΔΟΥ, ΠΕ60	17
548	ΔΠΕ ΚΑΒΑΛΑΣ	ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΕΡΑΤΕΙΝΟΥ-ΠΕΤΡΟΠΗΓΗΣ-ΠΟΝΤΟΛΙΒΑΔΟΥ	"Από την Αρχαιότητα στον Μεσαιωνικό ελληνισμό- Βυζάντιο"	ΜΠΑΝΤΑΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΠΕ70	16
549	ΔΠΕ ΚΑΒΑΛΑΣ	ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΕΙΟΥ	Το ταξίδι του καπνού	ΑΘΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΠΕ70 ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΤΡΟΜΠΟΥΚΗ, ΠΕ70 - ΖΑΡΑΛΗ ΛΑΜΠΡΙΝΗ, ΠΕ06 - ΧΑΤΖΙΟΓΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΠΕ86	26
550	ΔΠΕ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ	19ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ	ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΑ ΠΑΙΓΝΙΔΙΑ	ΚΟΥΤΣΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΕ70 ΗΛΙΑΣ ΚΟΥΤΡΑΣ, ΠΕ70 ΚΟΥΤΣΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΕ70	42
551	ΔΠΕ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ	ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΝΑΝΤΕΡΟΥ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ	Climate is the Future - Erasmus+ (2023-2-EL01-KA210-SCH-000176111)	ΚΑΖΑΝΑ ΑΘΗΝΑ, ΠΕ06 ΟΛΓΑ ΜΠΑΝΤΗ, ΠΕ70 - ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑ ΜΙΧΟΥ, ΠΕ71	17
552	ΔΠΕ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ	6ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ	Διατροφή, Περιβάλλον και Υγεία (ΚΕΠ Ιεράπετρας)	ΣΚΟΥΜΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ, ΠΕ60	15
553	ΔΠΕ ΚΕΡΚΥΡΑΣ	ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΠΑΛΛΙΑΣ ΠΟΛΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ	Αυτός... ο κόσμος ο μικρός ο μέγας!	ΒΙΔΙΝΙΩΤΗ ΔΗΜΗΤΡΑ, ΠΕ60 ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΤΟΣΟΥΝΙΔΟΥ	24
554	ΔΠΕ ΚΙΛΚΙΣ	ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΧΕΡΣΟΥ	Ρίζες στο μέλλον ανάμεσα στα Θρανία και τους Ελαιώνα: Αναπτύσσουμε Πράσινες Αξίες Φυτεύοντας Συνείδηση	ΔΑΛΑΚΛΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ, ΠΕ86 ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΔΑΛΑΚΛΗ, ΠΕ86 ΕΛΙΣΑΒΕΤ ΠΕΤΡΟΥΛΗ, ΠΕ70 ΕΛΕΝΗ ΙΩΑΝΝΙΔΟΥ, ΠΕ70 ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΠΑΜΠΗΣ , ΠΕ70 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΠΟΥΤΑΣ, ΠΕ70 ΟΛΓΑ ΠΟΡΤΟΚΑΛΙΔΟΥ, ΠΕ7050 ΑΓΛΑΙΑ ΚΑΡΑΚΑΣΙΔΟΥ, ΠΕ70 ΣΤΕΡΤΣΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΕ70	69
555	ΔΠΕ ΚΟΖΑΝΗΣ	1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΟΖΑΝΗΣ	Sustainability and Environmental Protection (Αειφορία και Προστασία του Περιβάλλοντος)	ΜΑΓΚΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΠΕ11 ΠΑΡΘΕΝΑ ΚΕΛΕΝΙΔΟΥ, ΠΕ70 ΓΕΩΡΓΙΑ ΒΕΪΚΟΥ, ΠΕ70 ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΣΠΥΡΙΔΟΥ-ΣΟΛΑΧΙΔΟΥ, ΠΕ70	14
556	ΔΠΕ ΚΟΖΑΝΗΣ	2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΡΟΚΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ	Όψεις της ζωής του τόπου μου στο χθες και στο σήμερα	ΠΑΤΣΙΛΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, ΠΕ70 ΛΕΤΣΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΠΕ 70, ΤΟΠΑΛΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΕ 70	8
557	ΔΠΕ ΚΟΖΑΝΗΣ	2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΙΑΤΙΣΤΑΣ	"Ιστορικές Διαδρομές στον Τόπο μας"	ΤΖΗΜΟΥΡΤΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΕ70 ΤΣΙΑΟΥΣΗ-ΛΙΛΙΟΥ ΑΓΝΗ, ΠΕ70 ΠΡΑΜΠΡΟΜΗ ΣΩΣΑΝΝΑ, ΠΕ11 ΚΩΝΤΣΙΟΓΛΟΥ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ, ΠΕ70, ΠΕ01	29
558	ΔΠΕ ΚΟΖΑΝΗΣ	ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΛΕΥΚΟΒΡΥΣΗΣ	Γεύσεις και Αρώματα: Πολιτιστικές Ανταλλαγές μεταξύ Θεσσαλονίκης και Κωνσταντινούπολης	ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗ ΕΛΕΝΗ, ΠΕ70.ΕΑΕ	10
559	ΔΠΕ ΚΥΚΛΑΔΩΝ	ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΟΡΗΣΣΙΑΣ ΚΕΑΣ	ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΛΛΑΓΗ ΚΑΙ ΕΠΙΔΡΑΣΗ ΣΤΟ ΑΡΧΑΙΟ ΘΕΑΤΡΟ ΤΗΣ ΚΑΡΘΑΙΑΣ	ΒΛΑΧΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΑ, ΠΕ70 ΜΠΑΣΙΟΥΡΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΝΑΚΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ	16
560	ΔΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ	31ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ	ΠΑΙΔΙΚΕΣ ΦΩΝΕΣ ΣΤΟ ΧΡΟΝΟ. ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΠΡΟΣΦΥΓΙΑΣ, ΔΙΩΓΜΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΗΣ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΑΦΗΓΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΒΙΩΜΑΤΙΚΕΣ ΚΑΤΑΓΡΑΦΕΣ.	ΖΗΡΔΕΛΗ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ70 ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ70 ΤΣΙΚΡΙΚΗ ΒΑΛΣΑΜΗ, ΠΕ70	25
561	ΔΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ	45ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ	Λιγότερες Ανισότητες - Μειώνουμε την ανισότητα μεταξύ μας και μεταξύ των χωρών	ΤΣΙΑΔΗΜΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, ΠΕ70.ΕΑΕ ΤΡΑΝΤΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΕ01	23
562	ΔΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ	4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ	Η ΛΑΡΙΣΑ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ	ΓΚΟΡΤΣΙΛΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΠΕ70 ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΛΕΞΙΟΥ, ΠΕ70 ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΣΙΛΙΑΚΟΣ, ΠΕ70 ΜΑΡΙΑ ΒΑΛΑΚΩΣΤΑ, ΠΕ89 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΚΟΥΚΟΛΙΤΣΟΥ, ΠΕ9101	15

				ΣΟΦΙΑ ΜΥΛΩΝΑ, ΠΕ70 ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΚΟΥΛΙΔΟΥ, ΠΕ70 ΕΑΕ	
563	ΔΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ	ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΙΛΕΛΕΡ	ΚΑΣΤΡΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ: ΙΣΤΟΡΙΑ- ΔΙΑΤΡΟΦΗ-ΗΘΗ Κ ΕΘΙΜΑ	ΜΟΤΣΙΟΥ ΠΗΝΕΛΟΠΗ, ΠΕ70 ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΕΛΕΝΗ ΠΕ70- ΜΠΑΤΑΛΑ ΑΛΚΗΣΤΙΣ ΠΕ11-ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΝΤΩΝΙΑ ΠΕ70	28
564	ΔΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ	ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΕΛΙΣΣΟΧΩΡΙΟΥ	ΑΓΑΠΩ, ΣΥΛΛΕΓΩ, ΠΡΟΣΦΕΡΩ	ΚΑΪΠΗ ΓΡΑΜΜΑΤΗ, ΠΕ70	22
565	ΔΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ	ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΟΜΟΡΦΟΧΩΡΙΟΥ	"ΜΕ ΕΝΑ ΠΟΔΗΛΑΤΟ ΠΑΝΤΟΥ"	ΜΥΛΩΝΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΕ70 ΣΕΒΔΑΛΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΠΕ11, ΣΚΑΠΕΤΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ, ΠΕ70, ΠΑΤΟΥΛΙΔΟΥ ΙΛΙΑΝΑ, ΠΕ70, ΤΕΡΖΟΥΔΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ, ΠΕ70, ΛΟΥΚΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ, ΠΕ70, ΖΙΑΚΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΑ, ΠΕ70	50
566	ΔΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ	ΔΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ	ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΔΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ	ΧΑΤΖΗΜΙΧΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ, ΠΕ70	1
567	ΔΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ	ΔΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ	-	ΧΑΤΖΗΜΙΧΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ, ΠΕ70	10
568	ΔΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ	ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ	Το πράσινο μάρμαρο της Χασάμπλαης στην Αγία Σοφία Κωνσταντινούπολης	ΤΣΙΡΩΝΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΑ, ΠΕ60	5
569	ΔΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ	ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΙΛΕΛΕΡ	ΚΙ ΟΠΩΣ ΑΛΛΑΖΟΥΝ ΟΙ ΕΠΟΧΕΣ ΑΛΛΑΖΟΥΝ ΚΑΙ ΤΑ ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΑ!!!	ΑΝΤΩΝΙΑΔΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΠΕ60	9
570	ΔΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ	ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΡΑΝΕΑΣ ΕΛΑΣΣΟΝΑΣ	Προσάταψε το δάσος- είναι πηγή ζωής!	ΤΖΙΓΚΟΥΡΑ ΕΛΕΝΗ, ΠΕ60	6
571	ΔΠΕ ΛΑΣΙΘΙΟΥ	1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ	ΤΟ ΦΡΟΥΡΙΟ ΚΑΛΕΣ ΤΗΣ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ	ΤΕΦΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΕ70	16
572	ΔΠΕ ΛΑΣΙΘΙΟΥ	1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ	ΤΟ ΦΡΟΥΡΙΟ ΤΟΥ ΤΟΠΟΥ ΜΑΣ , ΓΕΜΑΤΟ ΜΝΗΜΕΣ ΕΙΝΑΙ...	ΠΑΠΑΔΑΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΠΕ70 ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΔΙΓΚΑ, ΠΕ70, ΜΑΡΙΑ ΓΙΑΝΙΤΣΑΝΑΚΗ, ΠΕ06	17
573	ΔΠΕ ΛΑΣΙΘΙΟΥ	2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΗΤΕΙΑΣ	Φυσικό Περιβάλλον Κρήτης - Σητείας, Βότανα	ΝΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΕ70 ΜΑΡΙΝΑΚΗ ΜΑΡΙΑ, ΑΝΤΩΝΙΔΑΚΗ ΜΑΡΙΑ, ΖΩΓΡΑΦΑΚΗ ΜΑΡΙΑ, ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΜΑΡΙΑΝΝΑ	100
574	ΔΠΕ ΛΑΣΙΘΙΟΥ	3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΗΤΕΙΑΣ	"Η βρύση σιωπά, η γη στενάζει, η φύση μάς φωνάζει"	ΖΑΜΠΕΤΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ, ΠΕ70 ΣΤΕΡΕΗ ΣΚΑΡΜΑΛΙΩΡΑΚΗ, ΠΕ70 ΜΑΡΙΑ ΚΟΥΤΣΙΑΥΤΗ, ΠΕ70 ΣΤΥΛΙΑΝΗ ΚΟΥΦΑΚΗ, ΠΕ70	67
575	ΔΠΕ ΛΑΣΙΘΙΟΥ	ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΑΣΙΘΙΟΥ	Η ΠΡΟΒΟΛΗ ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΜΝΗΜΕΙΑ ΤΗΣ ΦΥΣΗΣ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΜΕΝΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΙΔΙΑΙΤΕΡΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΣΗΜΑΣΙΑΣ, ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥΣ	ΦΡΑΓΚΟΜΙΧΕΛΑΚΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ , ΠΕ70 ΜΥΛΩΝΑ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΠΕ70	27
576	ΔΠΕ ΛΑΣΙΘΙΟΥ	ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΛΟΥ ΧΩΡΙΟΥ ΛΑΣΙΘΙΟΥ	ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟ ΓΙΓΝΕΣΘΑΙ	ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ ΣΟΦΙΑ, ΠΕ70 ΣΦΟΥΝΤΟΥΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΕ70 ΜΟΥΣΟΥΡΑΚΗ ΕΙΡΗΝΗ, ΠΕ70	17
577	ΔΠΕ ΛΕΣΒΟΥ	15ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑ (ΜΟΥΣΙΚΗ, ΓΛΩΣΣΑ, ΙΣΤΟΡΙΚΑ ΜΝΗΜΕΙΑ, ΓΕΩΛΟΓΙΚΟΙ ΤΟΠΟΙ, ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΚΛΠ)	ΒΟΓΙΑΝΝΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ, ΠΕ70	25
578	ΔΠΕ ΛΕΣΒΟΥ	6ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	ΤΑ ΑΡΧΟΝΤΙΚΑ ΤΗΣ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ "ΕΝΑ ΣΤΟΛΙΔΙ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΜΑΣ".	ΚΟΥΚΟΥΛΗ ΤΑΞΙΑΡΧΟΥΛΑ, ΠΕ70 ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΧΑΛΒΑΤΖΗ ΠΕ70 ΖΩΗ ΦΙΛΙΠΠΟΥ ΠΕ08	17
579	ΔΠΕ ΛΕΣΒΟΥ	ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΙΠΠΕΙΟΥ ΛΕΣΒΟΥ	Τοπικά Προϊόντα και Περιβάλλον: Ανακαλύπτοντας τη Λέσβο	ΡΟΪΔΟΥ ΘΕΟΔΩΡΑ, ΠΕ70 ΠΗΝΕΛΟΠΗ ΚΑΡΑΜΠΕΛΑ, ΠΕ70	10
580	ΔΠΕ ΛΕΣΒΟΥ	ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΜΟΥΔΡΟΥ ΛΗΜΝΟΥ	Ιστορικός περίπατος. Η σημασία της Λήμνου στην ιστορία των ANZACAC	ΠΡΟΚΟΠΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ, ΠΕ60	21
581	ΔΠΕ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ	15ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΟΛΟΥ	ΚΡΥΟ-ΖΕΣΤΟ, ΜΙΑ ΛΥΣΗ ΑΝΑΖΗΤΩ	ΜΑΝΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΠΕ70 ΜΑΝΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ	18
582	ΔΠΕ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ	15ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΟΛΟΥ	Υιοθεσία αρχαίων θεάτρων. Μαθητές ξεναγούν μαθητές στα αρχαία θέατρα.	ΜΟΥΡΤΖΙΝΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΠΕ70 ΤΖΙΤΖΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ ΠΕ06	22
583	ΔΠΕ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ	24ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΟΛΟΥ	Το καλάθκι της Αγάπης	ΠΑΠΑΙΩΑΝΝΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΠΕ7901 ΒΕΡΓΟΥΛΙΑ ΑΠΟΣΤΟΛΙΑ, ΠΕ 70 ΛΑΜΠΡΟΓΩΡΓΟΥ ΓΑΒΡΙΕΛΑ, ΠΕ 70	54

				ΝΑΣΙΑΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΠΕ 70	
584	ΔΠΕ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ	2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΛΜΥΡΟΥ	ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑ ΚΑΙ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΤΟΠΟΥ ΜΟΥ	ΚΑΜΟΣΟΥ ΣΟΦΙΑ, ΠΕ70 ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΑΜΠΑΚΗΣ	20
585	ΔΠΕ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ	3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ ΒΟΛΟΥ	Κάρλα: Μια λίμνη που έρχεται και φεύγει	ΚΟΛΩΝΗ ΕΛΕΝΗ, ΠΕ06 ΑΣΗΜΙΝΑ ΚΟΤΣΑΙΜΑΝΗ ΠΕ70	25
586	ΔΠΕ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ	4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ Ν.ΙΩΝΙΑΣ ΒΟΛΟΥ "ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΑΤΣΙΡΕΛΟΣ"	«Βυθός & Υδροφόρος Ορίζοντας. Θάλασσες & λίμνες, συγκοινωνούντα δοχεία;»	ΜΕΛΛΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΠΕ11 ΖΑΜΠΕΤΟΓΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΕ86, ΜΥΛΩΝΑ ΝΙΚΗ ΠΕ70, ΓΚΙΩΝΗ ΓΕΩΡΓΙΑ-ΑΣΗΜΙΝΑ ΠΕ70, ΚΑΤΣΑΝΤΩΝΗ ΑΘΑΝΑΣΙΑ ΠΕ70	36
587	ΔΠΕ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ	5ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΛΜΥΡΟΥ	Αντιμέτωποι με την παγκόσμια κλιματική αλλαγή	ΞΗΡΟΜΕΡΗΣΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΠΕ70 ΤΣΑΜΠΙΡΑΣ ΝΕΣΤΟΡΑΣ, ΠΕ11 ΡΟΥΣΣΑ ΕΛΕΝΗ, ΠΕ70 ΠΑΠΑΔΟΓΕΩΡΓΗ ΑΝΝΑ, ΠΕ70	29
588	ΔΠΕ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ	6ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΟΛΟΥ	Μελετώντας την Αγία Σοφία και τους ρυθμούς των Χριστιανικών ναών της Ελλάδας	ΣΑΚΕΛΛΑΡΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΠΕ05 ΑΛΜΠΑΝΙΔΟΥ ΑΚΡΙΒΗ, ΠΕ86 ΣΙΣΚΟΥ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ, ΠΕ70	20
589	ΔΠΕ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ	24ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ	Από την Πόλη έρχομαι.....	ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, ΠΕ60 ΚΑΡΥΣΤΙΝΟΥ Σ ΠΕ60, ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΥ Π, ΛΕΚΚΑ ΑΝ ΠΕ 60,5, ΝΙΚΑ ΣΤ ΠΕ60	50
590	ΔΠΕ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ	9ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ	Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΤΟΠΟΥ ΜΟΥ-ΒΥΖΑΝΤΙΝΑ ΜΝΗΜΕΙΑ	ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ, ΠΕ70 ΜΠΟΥΚΙΟΥ ΑΝΘΗ, ΠΕ 70	31
591	ΔΠΕ ΞΑΝΘΗΣ	12ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΞΑΝΘΗΣ	ΓΝΩΡΙΣΩ ΤΗΝ ΠΑΝΙΔΑ ΚΑΙ ΤΗ ΧΛΩΡΙΔΑ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΜΟΥ	ΤΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ, ΠΕ86 ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΟΡΦΑΝΙΔΟΥ	40
592	ΔΠΕ ΞΑΝΘΗΣ	13ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΞΑΝΘΗΣ	ΓΝΩΡΙΣΩ ΤΗΝ ΠΑΝΙΔΑ ΚΑΙ ΤΗ ΧΛΩΡΙΔΑ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΜΟΥ	ΤΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ, ΠΕ86 ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΞΑΝΘΟΠΟΥΛΟΣ, ΠΕ70	38
593	ΔΠΕ ΞΑΝΘΗΣ	17ο ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΞΑΝΘΗΣ	Περπατώντας στα Μονοπάτια της Φύσης και της Ιστορίας της Ξάνθης	ΧΑΔΗΡΟΓΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΕ86 ΜΩΥΣΙΑΔΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ70 ΜΠΟΥΡΝΤΟΥΝΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ, ΠΕ70 ΕΜΠΛΙΟΥΚ ΑΧΜΕΤ, ΠΕ70	50
594	ΔΠΕ ΞΑΝΘΗΣ	17ο ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΞΑΝΘΗΣ	ΕΝΕΡΓΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΓΙΑ ΕΝΑ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ	ΧΑΔΗΡΟΓΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΕ86 ΜΩΥΣΙΑΔΟΥ ΜΑΡΟΥΛΑ, ΠΕ70 ΜΠΟΥΡΝΤΟΥΝΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ, ΠΕ70 ΠΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΕ70 ΕΜΠΛΙΟΥ ΑΧΜΕΤ, ΠΕ70	50
595	ΔΠΕ ΞΑΝΘΗΣ	4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΞΑΝΘΗΣ	ΛΙΜΝΗ ΒΙΣΤΩΝΙΔΑ - ΦΥΣΙΚΟ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ	ΓΚΟΥΡΝΕΛΗΣ ΠΑΥΛΟΣ, ΠΕ70 ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΚΟΥΤΣΟΜΙΧΑΛΗ, ΠΕ70	15
596	ΔΠΕ ΞΑΝΘΗΣ	7ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΞΑΝΘΗΣ	"Η Παλιά Πόλη της Ξάνθης μια αρχόντισσα που ενώνει πολιτισμούς και θρησκείες".	ΣΕΧΛΙΔΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΠΕ70.ΕΑΕ ΤΖΟΥΒΕΛΕΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΠΕ70	37
597	ΔΠΕ ΠΕΙΡΑΙΑ	ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΕΛΗΝΙΩΝ ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΑ ΜΟΝΟΠΑΤΙΑ ΣΤΟ ΦΥΣΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΤΗΣ ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ- ΑΝΑΔΑΣΩΣΗ ΚΑΜΕΝΟΥ ΔΑΣΟΥΣ	ΚΟΡΡΟΥ ΕΛΕΝΗ, ΠΕ70 ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ ΣΩΤΗΡΗΣ ΠΕ70	22
598	ΔΠΕ ΠΕΛΛΑΣ	ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΛΛΙΠΟΛΗΣ "ΣΟΦΙΑ ΒΕΜΠΟ"	ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΗ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ	ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΕ70 ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΟΥ ΑΓΑΠΗ ΠΕ70 ΤΖΕΛΕΠΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΕ70	14
599	ΔΠΕ ΠΕΛΛΑΣ	ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΓΑΛΑΤΑΔΩΝ ΠΕΛΛΑΣ	"Η σημασία του νερού στη δημιουργία, ανάπτυξη και βιωσιμότητα των κατοικημένων περιοχών του νομού μας"	ΖΩΓΡΑΦΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ70.ΕΑΕ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΕΥΣΤΑΘΙΑΔΟΥ, ΠΕ 70 ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΕΒΕΤΖΗΣ, ΠΕ 70 ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΗΛΩΣΗ, ΠΕ 70 ΝΙΚΗΤΑΣ ΣΙΑΜΑΝΤΑΣ, ΠΕ 70 ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΙΔΗΣ, ΠΕ 70 ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ, ΠΕ 70 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΑ ΜΟΣΧΙΔΟΥ, ΠΕ 06 ΚΥΡΙΑΚΗ ΝΙΚΟΛΑΙΔΗ, ΠΕ 08 ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΥΡΙΑΚΙΔΗΣ, ΠΕ 11	100
600	ΔΠΕ ΠΙΕΡΙΑΣ	ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΚΟΤΙΝΑΣ	1) Νηστικό αρκούδι δε χορεύει, αλλά με το Δημοτικό Σχολείο Σκοτίνας μαγειρεύει	ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ70 -	20
601	ΔΠΕ ΠΙΕΡΙΑΣ	14ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ	Η ΘΑΛΑΣΣΑ ΤΗΣ ΜΕΣΟΓΕΙΟΥ	ΤΕΓΟΥΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ, ΠΕ11 ΤΟΝΑΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ, ΠΕ70 ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ	19

602	ΔΠΕ ΠΙΕΡΙΑΣ	19ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ	"Ένας ιστορικός περίπατος στο αρχαίο θέατρο του Δίου. Οι μαθητές μας ξεναγούν μαθητές."	ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ ΘΩΜΑΗ, ΠΕ70 ΜΑΡΙΑ ΜΠΑΧΛΙΤΖΑΝΑΚΗ, ΠΕ70	30
603	ΔΠΕ ΠΙΕΡΙΑΣ	6ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ	"Φυτεύω, φροντίζω, συγκομίζω"	ΚΟΣΚΙΔΟΥ ΠΗΝΕΛΟΠΗ, ΠΕ60 ΜΑΡΙΑ ΓΚΟΥΤΖΙΟΥ, ΠΕ60	38
604	ΔΠΕ ΡΟΔΟΠΗΣ	12ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ	«Ανάλατα-σώζω»	ΛΟΓΓΙΝΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ, ΠΕ60 ΟΣΚΑΡΗ ΑΝΘΗ, ΠΕ60	46
605	ΔΠΕ ΡΟΔΟΠΗΣ	9ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ	Αλλάζουμε εμείς όχι το κλίμα...	ΜΟΛΛΑ ΜΑΡΙΝΑ, ΠΕ70 ΚΗΠΟΥΡΟΥ ΕΛΕΝΗ ΠΕ30, ΜΑΡΙΑ ΜΠΑΚΑΛΜΠΑΣΗ ΠΕ70, ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΠΕ70, ΑΡΜΕΝΤΖΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ ΠΕ70, ΝΑΝΤΣΟΠΟΥΛΟΥ ΘΕΟΠΟΥΛΑ ΠΕ 7050, ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΟΥ ΓΛΥΚΕΡΙΑ ΠΕ 70	37
606	ΔΠΕ ΡΟΔΟΠΗΣ	ΜΕΙΟΝΟΤΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΑΣΤΑΝΛΗ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ	Το δάσος πηγή ζωής	ΣΑΒΒΑΚΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΠΕ70 ΤΣΙΛΙΓΓΙΡΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΠΕ70 ΝΤΟΥΧΑΝΤΖΗ ΣΕΛΑΕΤΙΝ, ΠΕ70 ΤΑΣΚΙΝ ΝΙΧΑΤ ΠΕ73	25
607	ΔΠΕ ΡΟΔΟΠΗΣ	ΜΕΙΟΝΟΤΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΑΠΩΝ	"ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΧΟΛΙΚΗ ΑΥΛΗ ΣΤΟΝ ΚΥΚΛΟ ΤΗΣ ΖΩΗΣ"	ΠΑΤΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΠΕ11 ΚΡΥΣΤΑΛΛΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΠΕ70 ΜΠΟΠΟΤΑ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ70 ΤΑΟΥΣΑΝ ΑΧΜΕΤ, ΠΕ73	8
608	ΔΠΕ ΣΑΜΟΥ	3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΑΜΟΥ	ΒΙΩΣΙΜΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΓΝΩΡΙΜΙΑ ΜΕ ΤΟΥΣ ΣΤΟΧΟΥΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ	ΤΣΙΑΜΗΤΡΟΥ ΤΣΑΜΗΤΡΟΥ ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ, ΠΕ70	22
609	ΔΠΕ ΣΕΡΡΩΝ	18ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ "ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΙΑΜΑΓΚΑΣ"	Η ΚΑΣΤΡΟΠΟΛΙΤΕΙΑ ΤΩΝ ΣΕΡΡΩΝ	ΑΒΔΕΛΑ ΚΑΤΕΡΙΝΑ, ΠΕ70	20
610	ΔΠΕ ΣΕΡΡΩΝ	19ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ	ΦΥΣΙΟΛΑΤΡΕΣ ΣΕ ΔΡΑΣΗ (ΦΥΤΑ, ΖΩΑ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΜΑΣ)	ΨΥΡΡΟΥΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΠΕ70 ΜΙΝΤΙΟΥΡΗ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ08 ΔΗΜΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ, ΠΕ7901 ΚΟΡΤΙΚΗ ΔΗΜΗΤΡΑ, ΠΕ86	8
611	ΔΠΕ ΣΕΡΡΩΝ	1ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ Ν.ΣΟΥΛΙΟΥ ΣΕΡΡΩΝ	ΣΤΟΧΟΣ 15 ΖΩΗ ΣΤΗ ΣΤΕΡΙΑ: ΑΓΑΠΗ ΤΑ ΖΩΑ ΚΑΙ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ	ΑΓΓΟΥΡΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ, ΠΕ60 ΙΛΕΜΟΣΟΓΛΟΥ ΘΕΟΦΑΝΕΙΑ ΠΕ 60 ΓΚΙΤΣΙΟΣ ΗΛΙΑΣ ΠΕ 25	20
612	ΔΠΕ ΣΕΡΡΩΝ	4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ	2. Κλιματική αλλαγή - Φυσικές Καταστροφές, Πολιτική προστασία	ΔΟΥΔΟΥΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΠΕ70	15
613	ΔΠΕ ΣΕΡΡΩΝ	ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΔΗΜΗΤΡΙΤΣΙΟΥ ΣΕΡΡΩΝ	Μονοπάτια στιγμών-Ψάχνοντας την Πόλη μέσα στην πόλη των Σερρών	ΑΝΕΜΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ70	11
614	ΔΠΕ ΣΕΡΡΩΝ	ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΡΟΔΟΠΟΛΗΣ	ΚΕΡΚΙΝΗ, ΕΝΑΣ ΑΠΕΡΑΝΤΟΣ ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ	ΣΤΕΦΑΝΙΔΟΥ ΟΥΡΑΝΙΑ, ΠΕ70 ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΠΕ70 ΜΑΡΙΑ ΜΠΑΚΑ, ΠΕ70 ΕΙΡΗΝΗ ΓΟΥΔΟΣΙΑΔΟΥ, ΠΕ06	32
615	ΔΠΕ ΣΕΡΡΩΝ	ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΕΡΠΙΝΗΣ ΣΕΡΡΩΝ	Μια Εκπαιδευτική Συνύπαρξη - Πολίτες της Πόλης, Έλληνες της Οικουμένης	ΤΣΙΩΝΗ ΕΙΡΗΝΗ, ΠΕ70	21
616	ΔΠΕ ΣΕΡΡΩΝ	ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΨΥΧΙΚΟΥ ΣΕΡΡΩΝ	Ο ΚΟΜΠΟΣΤΟΠΟΙΗΤΗΣ ΜΑΣ 'Ο ΦΑΤΑΟΥΛΗΣ'	ΜΑΔΕΜΤΖΟΓΛΟΥ ΑΛΙΚΗ-ΕΥΤΕΡΠΗ, ΠΕ70.ΕΑΕ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΟΥ ΧΡΥΣΗ	13
617	ΔΠΕ ΣΕΡΡΩΝ	ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ	«Διαδρομές Πολιτισμού: Κωνσταντινούπολη και Θεσσαλονίκη - Μια Συνύπαρξη Γνωριμίας και Συνεργασίας»	ΓΚΑΚΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΠΕ70.ΕΑΕ ΒΑΣΙΛΕΙΑ ΓΚΑΚΟΥ ΠΕ70	40
618	ΔΠΕ ΣΕΡΡΩΝ	ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ	«Διαδρομές Πολιτισμού: Κωνσταντινούπολη και Θεσσαλονίκη - Μια Συνύπαρξη Γνωριμίας και Συνεργασίας»	ΓΚΑΚΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΑ , ΠΕ70 ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΓΚΑΚΟΥ	40
619	ΔΠΕ ΣΕΡΡΩΝ	ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ	Το ποδήλατο της Ενέργειας πάει βόλτα στο Δημοτικό Σχολείο	ΚΟΥΝΑΤΙΔΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΠΕ70	20
620	ΔΠΕ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ	24ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΛΑΜΙΑΣ	Απειλούμενα είδη- πελαργός.	ΔΡΟΣΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΠΕ86	9
621	ΔΠΕ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ	3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΛΑΜΙΑΣ	ΕΝΑ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΨΑΡΑΚΙ	ΕΥΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΠΕ70 ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΜΑΡΙΑΝΑ	35
622	ΔΠΕ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ	3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΛΑΜΙΑΣ	ΕΛΛΗΝΟΠΥΓΟΣΤΕΟΣ...ΕΝΑ ΨΑΡΑΚΙ ΠΟΥ ΧΑΝΕΤΑΙ	ΕΥΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΠΕ70 ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΜΑΡΙΑΝΑ, ΠΕ 70 ΓΚΙΚΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΠΕ 70	35

623	ΔΠΕ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ	ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΕΛΑΤΕΙΑΣ	"Νερό και Κλίμα: Η Δύναμη της Φύσης στα Χέρια μας"	ΜΑΝΙΩΤΗ ΜΟΡΦΩ, ΠΕ11 ΚΥΡΙΑΚΗ- ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΟΥ ΚΑΛΟΣΤΥΠΗ ΠΕ70, ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΚΟΥΡΛΑΣ ΠΕ70	33
624	ΔΠΕ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ	ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΛΙΒΑΝΑΤΩΝ	ΑΚΟΥ ΤΗΝ ΦΥΣΗ	ΜΑΥΡΟΕΙΔΗ ΑΣΗΜΙΝΑ, ΠΕ70 ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΦΛΩΡΟΥ ΕΛΕΝΗ ΤΣΟΧΑΝΤΑΡΗ	30
625	ΔΠΕ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ	ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΡΕΓΚΙΝΙΟΥ ΦΘΙΩΤΙΔΟΣ	Πόντος- Μικρά Ασία : Ένα οδοιπορικό στον υλικό και άυλο πολιτισμό των Ελλήνων του Πόντου και της Μικράς Ασίας	ΠΛΑΚΟΠΙΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ, ΠΕ70	4
626	ΔΠΕ ΦΩΚΙΔΑΣ	ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΓΛΥΦΑΔΑΣ ΔΩΡΙΔΑΣ	Κωνσταντινούπολη-Θεσσαλονίκη, Μια Εκπαιδευτική Συνύπαρξη - Πολίτες της Πόλης, Έλληνες της Οικουμένης	ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΠΕ70	12
627	ΔΠΕ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ	ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΓΑΛΑΤΙΣΤΑΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ	ΓΑΛΑΤΙΣΤΑ, Ο ΤΟΠΟΣ ΜΟΥ	ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ71.ΕΑΕ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΠΑΤΗΤΑΡΑΣ, ΠΕ70 ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΔΟΥΚΑΙΝΑ- ΕΥΔΟΚΙΑ, ΠΕ70 ΜΠΟΣΤΑΝΤΖΗ ΚΥΡΙΑΚΗ, ΠΕ70 ΔΑΥΙΔ ΑΛΕΞΙΑ, ΠΕ70 ΠΗΛΙΩΝΗ ΜΑΡΙΑ, ΠΕ70 ΔΑΛΛΟΠΟΥΛΟΥ ΧΡΙΣΤΙΑΝΝΑ, ΠΕ06 ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΦΕΙΡΙΑ, ΠΕ70 ΣΚΑΡΛΑΤΟΥΔΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΠΕ70	105
628	ΣΧΟΛΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΜΟΓΕΝΕΙΑΣ	2ο ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗΣ	ΥΔΑΤΙΝΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΣΤΗΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΥΡΩΠΗ	ΤΣΙΚΑΛΑΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ, ΠΕ70.ΕΑΕ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ, ΠΕ70 ΠΑΝΤΑΖΗ ΠΗΝΕΛΟΠΗ, ΠΕ7901	35
629	ΣΧΟΛΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΜΟΓΕΝΕΙΑΣ	ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΙΜΒΡΟΥ	Ξεναγοί της γειτονιάς	ΚΟΥΚΟΥΡΙΚΟΥ ΑΡΕΣΤΟΥΛΑ, ΠΕ70 ΡΟΔΙΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ, ΠΕ70	6